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Lot 
Number Title & Description

1
Signed Goodfellas by Ray Liotta, Robert De Niro, & Joe Pesci with Coa -
self-arranged shipping or free local pick up} - color stills from movie with engraved plaque descriptions and signed movie poster with 
COA by Gotta Have It Golf, matted in 28"x39.5" frame

2

William Vose 2 Piece Mid Century Modern Wall Sculpture Signed W. Vose Dated 6/86 For Artisan House - {shipping arranged by 
auction house or free local pick up) William Vose worked in the studio of Curtis Jere' in the mid to late 70's and then as one of the 
main designers at Artisan House. So I Would Conclude This Was Made By Artisan House June 1986 And Designed By William 
Vose.  What A great Find. 

3

Fine Quality 19th Century Meiji Japanese Bronze Elephant And Tiger Group On Stand - {self arranged packing & shipping or free in 
house pick up} 3 Piece Casting Elephant And 2 Tigers On Live Edge Wood Stand. A fine quality late 19th century Meiji period Japanese 
bronze elephant and tiger group by A Japanese animalier sculptor.  This bronze depicts a finely chased elephant with trunk aloft as he 
tries to fight off his attackers, one tiger on his back, the other at his feet, the tigers are finely patinated to create the stripes of the 
animals, with artist Mark to underside. The very tip of the elephants tail is missing. See Photos

4
Authentic Pre-Owned Vintage Chanel & Cartier Silk Scarves w/ COAs Plus Hermes Scented Drawer Liner Paper - {shipping arranged by 
auction house or free local pick up} - 34" hand sewn rolled edges 100% silk white roses Chanel scarf and 25" hand sewn rolled edges 
100% silk chain pendants Cartier scarf plus Hermes scented drawer liner paper new in box (all in great condition)

5
13 Varied Swarovski Crystal Figurines - shipping arranged by auction house or free local pick up} - small kiwi bird, pelican and German 
Shepherd with boxes, fox, owl, hedgehog, baby duck and baby bird, rabbit and mini hippo, 2010 limited edition Waterford Lovelots 
2010 Ziggy woodpecker, goldfish and mini dish - see photos for sizes and details

6
Large Vintage Persian Isfahan Hand Woven Wool Rug / Carpet -
{self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 156" X 106 1/2" Red And Cream Ground, Overs All Floral Motif Shades Of 
Blue To Purple, Pumpkin, White, And Pink. Very Nice Condition. 

7
Extensive Bird Egg Collection Arranged by Size in 2 Hand Built Case s - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 
arranged by size ranging from 1/2" to 4" in size - hand written list of the eggs for both cases included - 28 larger eggs in first case, 88 
smaller eggs in second case

8 2 Silver Items Incl. Vintage Mint Julep Cup - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Alvin sterling silver mint 
julep 1960's golf trophy cup (4.0 troy oz.) vintage .833 silver Netherlands tavern scene ashtray (2.5 troy oz.)

9

5 Mint In Box 1972 Buck Foliding Knives - No 315, 313, 311, 309 and 301 - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} 
- All knives we're never sharpened and havr minimal to no use, all in original boxes and 1972 version paper instruction wraps and 
bright orange Attention notes inside -  Yachtsman No. 315, Muskrat No. 313 (one tiny blade nick), Trapper No.311, Companion No. 
309, and Stockman No. 301 - see photos for details

10

Approx. 175 Comic Books -
{shipping arranged by auction house or free local pick up}-  incl.  - Green Lantern, Supergirl, Superman, Green Lantern, The DC
Warlord, Adventure Comics, Justice League America, Secrets of the Haunted House , the House of Secrets, Unexpected,  - Marvel
Ghost Rider, X-Men, Doom, Wolverine, Spider-man, X-Force, The Incredible Hulk, Conan, Thor, Tomb of Darkness Excalibur, Cable, 
Venom, Dark Angel, Wolverine, Dark Hawk, War of the Worlds, - Spawn,  - Morlock, Phoenix, Lomax (some have condition Image Atlas
issues, see photos)

11
Japanese Meiji Jizai Okimono Copper Articulated Crayfish - {shipping arranged by auction house or free local pick up} signed 
underneath, This kind of art arose from skilled craftsman who used to make armor for a living, 12" long (very good condition, some 
very minor bends on antennae)

12 Case Lot Of Costume Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up)

13 1991 Austin Production Art Deco Statue - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - idesigned by Alexsander Danel, 
20.5" tall (chip on back on one woman's knee) 

14

US Mint Special Set of all 5 Types 2011 .999 Silver 1 troy oz American Eagles in Fancy Display Box - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} - Nice display in original US Mint outer box and sleeve with info sheet - West Point Uncirculated and Proof 
(proof has unusual distinctive blue toning), Philadelphia Reverse Proof, bullion coin (no mint mark, either West Point or San 
Francisco), and San Francisco Uncirculated - see photos for conditions and details of actual coins

15

Album of Approx 250 1999 to 2000 Pokemon The TV Animation Series and Movie Cards by Topps - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} - Sorted by type and series - lots of special foils, TV Animation Edition, Evolution Stages Diecut Embossed 
Cards, Stickers, Mew Too Strikes Back, Pokemon - Gotta Catch em all Series including Heroes and Villains, Pokemon The Movie 2000, 
Screen Snaps, Pikachu's Vacation, Etc - see photos for full content

16 Danish Modern Wood Revolving Spice Rack - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - teak with glass jars, can be 
mounted on wall or under a cabinet (great condition, complete)

17

1884-CC Uncirculated US Silver Dollar From Federal Reserve Hoard in Plastic Holder - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up} - great Carson City Uncirculated Morgan Dollar in original holder and box from the Treasure Hoard released to the 
public in 1971, with quote from Nixon on the box liner along with the seldom found brochure about the collection -  see photos for 
conditions and details of actual coin and boxes

18 Estate Lot Of Chinese Hand Carved Hardstone Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Jade Viewing Stone, 
Necklaces, Earrings, Hair Sticks, And Bracelets.

19 2 Lovely Artist Signed Lavender Studio Art Glass Vases - {Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up) - 10" Ed Branson 
1999 fan vase and 12" bud vase by LC Roff - see photos for details
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20
Los Castillo Mosaico Azteca Silver Plate Mixed Metal Bird & Flower Inlaid Lapis Malachite Pitcher - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} Mark TA01 Los Castillo 206 Plateado - 5" T X 6 1/4" W Inlaid Malachite Handle, Inlaid Malachite & Lapis 
Bird And Flower. 

21

Yu-Gi-Oh! First Edition Dark Magician Girl MFC-000 Secret Rare LP Trading Card from 2003 Magician's Force Expansion - {Shipping 
Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - From estate of discriminating collector of high quality First Edition and other early 
Yugioh trading cards packed away since 2006 - Front is in over all great condition with a scratch across bottom text, slight bend to 
lower right corner and a couple almost imperceptible, some soiling spots, minor rubs to back, see photos for details of actual card
 

22 Royal Haeger Ibex Sculpture and Retro Syroco Viking Ship Wall Plaque - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - 20" 
Haeger Ibex/ Antelope/ Leaping Gazelle in deep teal glaze and Syroco 14" x 17" Viking Ship wall plaque #4253 

23 Authentic Pre-Owned Women's Gucci Ace Bee Sneakers w/ COA - {shipping arranged by auction house or free local pick up} white 
leather with embroidered bee with box and dust bags, size: European 36.5 / US 6 (some minor signs of wear)

24
Stunning Antique 8k Gold Garnet Necklace -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} beautiful flower and leaf draped design set in unmarked yellow 8k 
gold (18.6 dwt. incl. garnets)

25 7 Shelley Bone China Oleander Shape Harebell Cups and Saucers - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}

26

Warner Bros Big Fig Foghorn Leghorn, and Sylvester & Tweety in 2 Sizes - {Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up} 
- 22" Foghorn Leghorn, 22" and 14" Sylvester and Tweety (14" with original box) - marked on edge of base "TM and Copyright 1996 
WB Made in China", Designed Exclusively for the Warner Brothers Store tag on base no breaks, some minor blemishes and paint 
issues as is common with vintage Big Figs - see photos

27
5 Vintage Lladro Ceramic Figurines - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 7" Lladro Sounds of Peace 6473 Angel 
bell with original box, 8" Calling a Friend girl with phone 5607, 6" Pekinese Sitting 4641, 3 1/2" Miniature Polar Bear with her Cubs 
#5434, and nativity series sleeping baby Jesus with halo 4535 

28
Album of 480 Yu-Gi-Oh! Limited Edition, Secret, Ultra and Super Rare First Edition Trading Cards - {Shipping Arranged by Auction 
House or Free Local Pick Up, Sold As Is} - large collection of Holo cards roughly divided by types into Limited Edition, Secret Rare, Gold 
Rares, Ultra Rares and Super Rares - wide variety of mixed expansion sets, see photos for content

29

Tray Lot FULL of Fixer Upper Toy Soldiers Including Loads of Mounted, Most Are Britains, Johillco, Etc - {Shipping Arranged by Auction 
House or Free Local Pick Up, Sold As Is} - Great older lead soldiers and horses, lots of good names like Britains and Johillco, from 
minor to major damage, most horse and riders in bags have parts that need mending to keep them together - see photos for basic 
conents

30

Gilbert/ American Flyer Post War Model Railroad Engines, Cars and Accessories with Some As Is Boxes - {Shipping Arranged By 
Auction House or Free Local Pick Up} - #312 steam engine locomotive, tender, 606 crane car, 639 & 734 box cars, 630  and 638 
cabooses, 640 and 632 Gondola cars, 631 open car,  625 Tanker, 3 as is original boxes, PLUS Ertl Tastykake 1:25 1938 Chevy Panel Van 
diecast replica car in original box - train is well used but in general very good condition including harder to find pieces, sold as is

31

11 Graded 1925 Cinema Stars Rothman's Cigarette Cards - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Cards Graded 
by SGC, includefrom small size set of 24  #16 Lloyd Hughes 86 M+ 7.5, #24 Antonio Moreno 84 NM 7, #13 Wanda Hawley 84 NM 7, 
Carmel Myers 84 NM 7, #9 Constance Bennett 92 NM/MT+ 8.5, #7 Pauline Starke 88 NM/MT 8, #2 Patsy Ruth Miller 96 Mint 9, and 
from large size set of 25 #22 Katherine McDonald (Large) 88 NM/MT 8, #18 Pauline Garon (Large) 88 NM/MT 8, #16 Mae Busch 
(Large) 92 NM/MT 8.5 and #2 Anita Stewart (Large) 92 NM/MT+ 8.5 - grading is nuance and opinion, see actual cards for condition 
and details

32

Mixed Toy Lot with Hot Wheels Classic box sets, Garfiled Books and Novelty Watches - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up} - 7 Hot Wheels multi car hard case unopened pack of specialty cars with Cool Classics - Cars of The Hard Rock Cafe, Toy 
Story 2, National Marrow Foundation edition,Performance Series 2 Gone in Sixty Seconds, Clay Smith Cams Hot Rods, Special Edition 
Hot Haulers, Designer Dreamz, Character Watches with Winnie The Pooh, Mickey Mouse, Barbie, Dr Seuss and Many more, 30 
Garfield books including 1-20, #25, 1-6 and #8 TV Special plus 2 and Robot Man Takes Off comic graphic novel style book

33

Large Lot of Baseballs Incl Signed, Baseball Cards - {shipping arranged by auction house or free local pick up) - Large collection of 
mixed baseball cards, game used and special souvenir baseballs, signed baseballs including 1983/4 White Sox ball signed by Tony 
LaRusso (faded, sweet spot), Britt Burns, Casey Parsons (twice), Julio Cruz, Rob Kittle, Juan Agosto, Greg Walker, Jerry Dybzinski and 
more,three other signed baseballs, 1992 Meet The Legends Baseball Celebrity Cocktail Party (Sands Hotel nd Casino Atlantic City) 
Invitation filled with signatures including Tug McGraw, Larry Christenson, Jonny Mize, Mickey Vernon, and 7 others, signed Orioles 
fan photos of Davey Lopes and Dick Bosman, signed 1991 Yankee Stadium ticket, Jose Canseco fan plaque, puzzle cards, mini plastic 
team caps,and much more - see photos

34 1920s Bakelite Mahjong Set With Carry Case - {shipping arranged by auction house or free local pick up)   162 Tiles, 5 Player Stands 
With Attached Chip Counters And Pair Of Dice

35 Case Lot Of Costume Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up)

36
Estate Collection of Super Nintendo Games & Foot Controller - {shipping arranged by auction house or free local pick up) - Super 
Nintendo Donkey Kong Country, Jungle Book, Super Godzilla, Super Mario All Stars, Pac-Man 2, & more plus foot controller (all 
untested, as is)

37 2 Men's Vintage Hermes Silk Ties and More - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - authentic Hermes silk brown 
and pink background pattern ties in 1 as is box plus brown and blue silk tie by Celine Paris (all in good condition)

38
Case Lot of Collectibles Incl. Railroad Buttons, Military Medals, & More - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 
incl. pocket knives, Camel lighters, pinnies incl. sterling silver Fraternal Order of Eagles, Northwest Airlines US Airmail, & Hospital 
Pharmacist, Good Conduct medal, vintage political buttons, Postal workers buttons, 21 The Palmer straight razor, & more



© 2024 Granny's Auction House 04/30/2024 01:49 PM

39 Central Pacific Rail Road Line Brass Wall Bell - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - nicely polished with deep 
engraving

40 Vintage Sterling Silver Native American Squash Blossom Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 30" 
beaded necklace on wire with 2" pendant, unsigned

41 Large Case Lot Full of Men's and Ladies Watches - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - all as is, unknown if 
running - incl. Seiko, Kenneth Cole, Casio, & so much more plus 2 cases of watch springs - contents only

42 64 Hot Wheels 1/64 Scale Die Cast Cars In Original Bubble Packs - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - see 
photos for details

43 Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. gemstone bracelets, crystal pendant necklaces, 
earrings, & more - contents only

44
Full Case Lot of Costume Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. vintage and contemporary 
necklaces, bracelets, & earrings - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is no guarantee - 
contents only

45 17 Authentic Betsey Johnson Estate Necklaces - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - classical whimiscal 
designs incl. sea life, bunny, day of the dead, fish, vampire lips, apples, chimp, heart, & more (all in great condition) - contents only

46 Tray lot Of Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Bracelets & Earrings  See Photos

47
Full Case Lot of Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. lots of necklaces, Park Lane, White House 
and Black Market, Monet, art glass and crystal necklaces,and more - we  do our best to ensure there are no broken pcs. or missing 
stones but there is no guarantee - contents only

48 Tray LotTof Approx 29 HO Tyco Trains and Accessories In Original Boxes - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up)   See Photos For Details

49
Tray Lot of 32 Facet Cut Mixed Gemstones in Display Case - {Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up} - Some larger 
gemstones, mixed lot including amethyst, citrine, rose quartz, peridot, blue topaz, rainbow tourmaline, garnet and more - see photos, 
stones as found from collector's estate

50
Flat Full of Wax Pack and other Unopened Baseball Packs - 19 1987 Topps 31 card & gum and 43 1988 Cello pack spring Fever card 
sets, 18 Wax Pack mint green DonRuss Series 2 with Willie Stargell puzzle cards, 30 Fleer 1988 Star Stickers packs, 25 Topps 1988, 
unopened sealed box of 36 packs plus 22 more Score 1988 Major League, 34 DonRuss 1989 packs in box and more

51
Royal Doulton Toby Mugs, Hummels, & More - {self-arranged shipping or free local pick up} - Hummel Little Fiddler & To Market plus 
2 annual bells 1983 & '82, Royal Doulton Toby Jugs - 2 Falstaff #D6385, Dick Turpin, Mr. Pickwick, Tony Weller, Beefeater, Farmer 
John, & miniature Sairey Gamp, and English & Japanese toby jug (all in great condition)

52 70+ Disney Pins - shipping arranged by auction house or free local pick up} - Tsum Tsum series, anniversary, patriotic, Tinkerbell, and 
much more

53 Authentic Pre-Owned Versace Women's Fuschia Trigreca Sneakers w/ COA - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} - leather with reflective trim and platform soles, size: 39.5 European, 9 US inc. dust bag (mild signs of wear)

54
Costume Jewelry Lot in Vintage - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. shell, polished stone, & button 
jewelry, vintage lucite with shells hinged bracelet, carved hinged bracelet, Napier necklace, rhinestone necklaces, and more - we do 
our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is no guarantee - contents only

55 New Old Stock of Pink Lemonade & Rough Rider Pocket Knives - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Pink 
Lemonade - congress, stockman, mini tapper, mini stockman, toothpicks, & peanut, Rough Rider & Steel Warrior (all new in box)

56
2 Boxes of Vintage Hand Painted Toy Soldiers - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Mixed lot incl Scottish 
Highlanders, Grenadiers, US WW I army officer rifles and more - see photos for full contents, most in good condition, one with head 
off, sold as is

57
Case of Costume Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. beaded necklaces and bracelets, chains, 
bangle bracelets, and more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is no guarantee - contents 
only

58 Tray Lot Of Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} -  Bracelets And Earrings

59
2 Framed Shadow Boxes Of Military Insignia - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  Including; US Army Medical 
Corps Patches And Insignia, Army 25th Infantry Div Patch, Vietnam War Jungle Expert Patch, 18th Medical Patch, Ribbons, Brasses, 
West Point Patch, USMA Academy Patch, Fitness Patch, And More

60 Antique Stereoscopic Viewer with Tour of The World Cards - {shipping arranged by auction house or free in house pick up}

61
Sterling Silver Jewelry Many New in Boxes - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. Ross Simons citrine and 
diamond 18kt gold sterling silver vermeil pendant necklace new in box, Park Lane cross pendant, heart pendant necklace, diamond 
knot stud earrings - all new in boxes, heavy link bracelet, gemstone heart pendant necklace, earrings, & more - contents only
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62

PCI Graded World Coins, American Silver Eagle Colorized Commemorative, US Nickel & Quarter Sets, Etc - 18 PCI MS Graded world 
coins and 4 US coins (Third tier grading firm, varied reputation with tendency towards over grading but dealing in authentic coins- ), 
2001 Solid Silver American Eagle September 11 Remembrance Dollar with colorized twin towers scene in album, 5 US Proof Mint sets 
with in display boxes (1999, 2000, 2001, 2005 and 2006), 2007 quarters proof set in holder but no box,gold plated 2006 nickel, 4 
American Bison, 1 each Return to Moticello, Ocean View and Keelboat Nickel Collections of 5 coins each (Colorized, Holographic, 24k 
Gold Plated, Uncirculated Denver and Philadelphia Mint)

63
Vintage Silver Tone Costume Jewelry incl. Signed - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. brutalist design 
Sarah Coventry necklace, Celebrity bracelet, Kenneth Cole bracelet, cross pendant necklace, and more - we do our best to ensure 
there are no broken pcs. or missing stones but there is no guarantee - contents only

64

US 40% SIlver and Bicentennial Proof and Uncirculated Mint Set Collection - {Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick 
Up} - 3 1971-S Uncirculated silver proof Eisenhower dollars in brown packs and 3 1971 uncirculated in blue envelopes, 7 US 
Bicentennial 1976 Eisenhower Dollar, Kennedy Half and Washington Quarter silver dollar Red Envelope uncirculated sets in cello 
packs, 1967 Silver Kennedy half dollar, other mint and non silver coinage including 1999 and 2001 D and P Uncirculated mint sets, 4 
Marshall Islands 1989 First Men on the Moon and 1 1990 Eisenhower Commemorative Five Dollars coins in cello pack and info 
envelopes and 1990 German Unification coin in vinyl folder, plus varied collection of bicentennial backed quarters and half dollars

65

28 Misc Pocketknives, Multi Tools, Lock Blade Knives and More - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Buck, 
Gerber, Frost, Barlow/Sabre, MTech USA, Fury, Vito and other lock blades, Valor melon knife (cracked MOP panel), Ideal, Barlow 
Imperial, Paul Garin pocket knives, folding utility multi tools and Ozark trails camp set, mini novelty key and gun form knives and 
more - some condition issues, see photos

66
Case Lot of Jewelry Incl. Rosaries, Men's, & More - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - men's cufflinks and key 
chains, some jewelry new on cards, rosaries, shell bracelets, vintage bangle bracelets, lots of rings and more - we do our best to 
ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is no guarantee - contents only

67 Vintage Sterling Silver Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - vintage pins, link and bangle bracelets, 
demitasse spoon pins, earrings, & more - contents only

68
2 Flats of Vintage HO Train Cars and Accessories - {Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up) -Approx 34 varied HO 
train cars, Burger King and Kentucky Fried Chicken HO town display buildings (some minor issues), 2 sets of road crossing guard house 
and gates (stored inside the Viaduct box), etc 

69 Carved Onyx Chess Set with Board - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - carved chess pcs. 3-4" tall with onyx 
13.3" square board (some pcs. have chips, one has been glued back together, pictured)

70

Lewis and Clark 2004 Bicentennial Silver Dollar with Beaded American Indian Pouch Special Edition - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} -Coin and Pouch Set comes in attractive sleeved fold out box with COA,  see photos for conditions and 
details of actual coins
 

71
New Old Stock of Magnum, Whitetail Cutlery, & Owl Head Pocket Knives - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 
Magnum A Division of Boker - sowbelly, med. stockman, canoe, & mini trapper, White Tail Cutlery of Frost Cutlery, Owl Head - 
Barlow, and more (all new in boxes)

72

Very Full Case of Costume Jewelry - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - incl. many pcs. of Sarah Coventry, 
hinge bracelet with large rhinestones, beaded crystal necklace, Amerique multi strand beaded necklace, rhinestone pins, watches, 
statement necklaces, & so much more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is no 
guarantee - contents only

73
US Silver 40% Silver Proof and UMC Mint Sets - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 1968-S, 1969-S and 1970-S 
silver half dollar mint proof sets, 1969 P&D UNC Mint Set, 1976-S 3 Coin 40% Silver Proof Set, and  3 1973-S Brown Pack Eisenhower 
US Mint Proof Dollars - see photos for conditions and details of actual coins

74

Case Lot of Jewelry Incl. Vintage - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. B. David rhinestone necklace and 
earrings in orig. box, Lenora Dame necklace, vintage folding lornettes, mesh handbag, Oscar de la Renta, bakelite, lucite necklace with 
orig. Sears 0.59 cent price tag, Bella Del Mar 3 pc. suite new in box, lots of watches, Danecraft butterlfy art necklace, and more - we 
do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is no guarantee - contents only

75

Several Albums of Mixed Collector Cards - Gremlins, Batman, Dune, Jaws and More - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up) Full set of 82 Gremlins with most stickers and 200+ extras, Dune trading cards 131 of 132 ( missing 79) with multiple 
stickers and 75 extra cards, Star Trek Cards, Beyond Bizarre, Mega Collection of Batman Movie cards, select cards from Jaws, Popeye, 
The Crow, Teenage Mutant Ninja Turtles, Popeye, The Dark Crystal and more - see photos

76
3 Art Glass Vases - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} Including; Amethyst Cylinder Vase In The Style Of Tapio 
Wirkkala, 1 - 11 1/2" Hand Blown Blue Bottle Vase With Applied Yellow Glass. 1 - 5 1/2"  Hand Blown Studio Art Glass Footed Bowl By 
A. S Abell. All 3 One Money

77 Vintage Watch Battery Drawer Organizer or Great For Beads, Etc. - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 14" 
tall x 14.5" wide

78
American Flyer 322 Model Railroad S Gauge Engine, Tender, Caboose and 3 Cars - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up} - #322 Steam Locomotive and attached NY Central System American Flyer Lines tender,  #714 gondola car #4259-7 C.&N.W. 
RY. search light car, #629 Missouri Pacific stock car and 630 Reading RR caboose

79 Tray Lot Of Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Bracelets & Jewelry

80
Case Lot of Costume Jewelry Incl. Signed - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. Napier, Swarovski, RMN, 
Majorica, lucite, Jones of NY, Lisner, polished stone, art glass, BB, bracelets, earrings, and more - we do our best to ensure there are 
no broken pcs. or missing stones but there is no guarantee - contents only
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81
Tenshodo Model Section DC 16V 3A Two Switch Power Pack Model RailroadTrhansformer - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up} - "Hand Made Scale Models By Master Craftsmen", superior transformer for the toy train lover with as is original 
box - appears to be in great condition, untested, sold as is

82
3 US Silver Dollars on Info Display Cards - Morgan 1885-O and 1887-O, and Peace 1922-D - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up} - each display page has a silver dollar sealed into it and includes a stamp and event info relating to the date of the 
coin and theme of stamp, see photos for coin details and conditions

83

Case Lot of Costume Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. Stauer crystal pendant necklace, 
multiple chains, bangle bracelets, gemstone bracelets, costume squash blossom necklace, Napier, Trifari, 4 pcs. of 1928, art glass 
beaded necklaces, earrings, and so more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is no 
guarantee - contents only

84

Lot Of Vintage Cameras Cannon, Zeiss, Continental, Olympus-Pen And Vivitar - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up) Including; Cannon EOS 2000D Body With Cannon Zoom Lens 58mm  EF-S 18-55 mm 1:3.5-5.6 IS II, and Commander Optics HD Pro 
2.2x AF Telephoto & .43X AF Wide Angle Lens 58mm Set, Zeiss Ikon Contina Camera With Pantar 1:2.8 f=45mm Lens And Leather 
Case, Zeiss Accessories Set With Pantar 1:4 f=75mm Lens, Pantar 1:4 f=30mm Lens, Top Mount View Finders # 442 And # 423 With 
Leather Case, Zeiss Ikon Ikoblitz  # 1316 Flash With Zipper Case, 1 - Olympus - Den EE-2 Camera Body With Olympus D.Zuike 1:3.5 
f=28mm Lens And Leather Zipper Case, 1 - Continental ElectroFlash 555 Pocket Camera With Original Box And Book., 1 - Vivitar 35 C1 
Focus Free  Camera

85 Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. figaro 24" chain pendant necklaces, earrings 
incl. Pandora hoops, Kokopelli charm, & more - contents only

86 Mid Century White Pottery Base Table Lamp - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - glossy white glaze on 
ribbed design base with walnut wood, 28.5" tall, rewired with newer shade (great condition)

87

Used Minolta Autopak 8 D10 Super 8 Film Movie Camera With Case - {shipping arranged by auction house or free local pick up) Could 
Use A Cleaning Storage Sweat. Sold as is no warranty expressed or implied Including; See Photos For What Is Included, Minolta 
Autopac 8 D10 Super 8 Film Movie Camera.  Lens: Minolta Zoom Rokkor f: 1.8 \ F: 7-70 mm Zooming ratio: 10x zooming: auto with 5 
speeds (2-12 seconds) and manual Viewfinder information: f/stop, exposure warning signal, shutter opening, safe-run signal, film-end 
signal Exposure: automatic exposure control; TTL EE, high-sensitivity CdS photocell EE lock: yes Film speed: automatic for 16, 25, 40, 
64, 100, 160, 150, 400 and 640 ASA ASA notching: no pin = slide Exposure compensation: +/- 2 f/stop, correction for auto Backlight 
control: yes CCA filter: built-in, filter 85A, coupled with movie light, filter control screw Shutter opening: 165 degrees, rotary variable 
type; 4 positions: fully open, 1/2 open, 1/4 open and closed Filming speed: 8, 12, 18, 24, 32, 50 fps, single frame (32 and 50 fps with 
high-speed power pack) Interval timer: with intervalometer-P or intervalometer-S Remote control socket: yes Synchronized flash 
socket: yes Film counter: yes Battery check button: yes Film drive motor: DC micromotor Power source: 5 x AA dry batteries only 
Weight: 1990 g Dimensions: 70 x 207 x 236 mm Tripod socket: 1/4

88 5 Royal Doulton Lady Figurines - {self-arranged shipping or free local pick up} - 6" Tess #HN2865 & Ruth #HN2799, 5.5" Fair Maiden 
#HN2211 & Babie #HN1679, 4.5" Lydia #HN1908, & 8" Michele #HN2234 (all in great condition)

89 Sugarloaf Artist Dan Day 33" Metal Lizard Sculpture - {shipping arranged by auction house or free local pick up} embossed Dan Day on 
base, Painted in bright primary colors, speckled turquoise underneath - strong metal lightly arched form giving it a playful attitude

90 Mid Century Tulip Table - {local pick uponly } walnut top with black base, 48" x 29" with glass top

91

8 Proof and 2 UNC US Mint Sets, Partial Jefferson Nickel and Wheat Cent Albums, and World Coins - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} - 8 Consecutive Year 1978-1985 Proof and 1987, 1988 and 1993 Uncirculated US Mint Coin Sets, 1991 
Marshall Islands Pearl Harbor Commemorative coin in cello pack and folder, Empty American Eagle Silver bullion coin display box, 
partial 1938-1961 and 1962+ Jefferson Nickel Albums, 1941-1972 complete penny album, 1976 US Mint Exhibit medal in original 
plastic envelope and National Bicentennial Medal in display  box, medals, medallions, trade coins and misc world coinage 
incl  Trinidad and Tobago, Germany and Austria, France, Canada, UK, and more

92 Pair Of Wade Logan Keown Arm Chairs - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}  Bent Plywood And Gray 
Upholstery. 

93
Finely Hand Knotted Wool Tabriz Oriental Carpet / Rug -
{self arranged packing & shipping or free in house pick up}  109" X 74"  Ivory Ground Overall Floral Design, Sky Blue, Brick Red, Celery, 
Dusty Rose, And Cobalt Blue.   2 Small Faded Stains A Good Cleaning Would Make This Like New. 

94
Tray of Sterling Silver Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. American West black leather with 
sterling beads necklace and bracelet new in box, gold vermeil omega necklace, Stella & Dot necklace, heart and star pendant 
necklaces, carnelian and marcasite pierced earrings, pins, rings, & more - contents only

95

Used Canon XL1 Camcorder With HC-3500 Box Case - {shipping arranged by auction house or free local pick up)   Including;  Battery 
Charger No Battery, remote Control, Cords, Ect  What You See Is What You Get, Look At Photos  This mini DV offers great image 
quality and full digital power. The XL1's design and manual controls offer the widest range of picture possibilities. In daylight or 
lowlight, if your subject is near or far, this cutting edge camera adjusts its settings to offer the finest in resolution, magnification and 
color reproduction. Additional features include top grip with recording controls, standard optical 16x zoom lens with SuperRange 
optical image stabilizer and 3 shooting modes. Un Tested sold as is no warranty expressed or implied. 

96 Great Wooden Free Standing Magazine Stand - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}

97

Sterling Silver Bracelets & 14k Gold Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. wide tricolor omega & 
bar bracelets, Riccio bracelet, vintage Mexican inlay bracelet, gemstone cross, confetti glass & pendant with paper prayer, Norwegian 
enameled pin, gold filled heart necklace, sterling and gold vermeil box chain twist necklace, earrings, & ladies Elgin watch (runs but 
no guarantee it keeps time), and more - contents only

98 Rare Antique Keuffel And Esser Co. T-34 Transit Survey Instrument With Original Box And Tripod - {self arranged packing & shipping 
or free in house pick up}    Ser # 74153
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99 Antique Bamboo Stick and Ball Burnt Bamboo Shelf - {local pick up only} - 56" tall x 11" deep x 25" wide with orig. tag Largest 
Premium Dept. in Western NY Hugh Miller 

100

Impressionistic CityScape Oil painting by New York Artist Armondo Dellasanta (b.1916 - d. 2010). - 13 1/2" x 17 1/2" oil on canvas 
board in 18" x 22" frame. Signed And dated 1992 Lower Right, Titled On Verso "Broome County Court House Binghampton NY  He 
started to paint in the late 1950's, influenced by the "Ashcan" School whose artists painted scenes of everyday life. He developed his 
own unique impressionistic style, painting with customized palette knives. He was referred to by his admirers and the Press as 
"Binghamton's Van Gogh" and an "Urban Monet". 

101
3 Nautical Hanging Brass Anchor Light Ship Lanterns - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  Made By Anchor 
Originally Oil Fired Dated 1943 No. 1550 Solid Brass Ship Lanterns. No Oil Burners. Would Make Great Electric Lanterns.   16" Tall 
Sitting On Base, 8" Wide.   Magnifying Glass Lens. With Chain And Ceiling Escutcheon.  All 3 One Money 

102 Ships Wheel Coffee Table with Light Base - {local pick up only} - great nautical theme table, 17" tall x 36" diameter with glass top

103 9 Sterling Silver Rings - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - including turquoise, polished stone, coral, fresh 
water pearl, & more (includes boxes)

104
13" Cupped Top Stool with Red Black And Cream Hand Painted Designs - {self arranged packing & shipping or free in house pick 
up}  Round Wooden Red Painted Peruvian / Venezuelan / South America, The Thinker Stool, Eye-catching hand carved stool has a 
round top and 2 triangular legs, all painted in red, black and cream tribal motifs

105 Grand Rapids Mahogany Duncan Phyfe Drum Table And Small Plant Stand - Local Pick Up only

106 14K Yellow Gold Green Topaz And Diamond Ring - {shipping arranged by auction house or free local pickup} Ring Size 8.5 Total Weight 
5.5 dwt. Green Topaz 6mm Square Cut, Flanked By Two !/4Ct Diamonds An 2 Rows Of 4 Small  1/64 Ct Diamonds. Nice Vintage Ring.

107 Pair of Vintage Art Deco Revival Ceramic Lamps - {local pick up only} gray finish on black base, 12" tall (both on great condition)

108 Nice Modern Rendition Of Eames Herman Miller Molded Plywood Round Table - self arranged packing & shipping or free in house 
pick up}  great form with light blond finish - overall great appears, small veneer flakes on one side of table top

109 Vintage 14k Gold Topaz Filagree Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - approx. 4mm oval topaz with white 
gold background all set in yellow 14k gold filigree style ring, size: 5.5 (1.2 dwt. incl. stone)

110 Pair Of Milo Baughman for Thayer Coggin Style Mid Century Chrome Dining Chairs - {self arranged packing & shipping or free in house 
pick up}  

111 Mid Century Modern Chrome And 5/8" Glass Milo Baughman Style Coffee Table - {local pick up or buyer arranges third party packing 
and shipping} - 38" square x 16" tall

112
Vintage Signed Judith Ripka Sterling Silver Collection Necklace -
{shipping arranged by auction house or free local pick up) 15" Sterling Silver Choker Lobster Clasp, CZ Accents With MOP And CZ 
Carved Shell Pendant With Hinged Bail. Including Judith Ripka Sage Green Display Box And Outer Box.  

113
Great Danish Modern Rotating Cast Iron Fondue Set - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - Nissen 
Danmark 17.5" rotating wood tray and black iron with white enamel fondue pot with burner and 7 matching bowls plus set of 8 
Puralum Japanese wood handled fondue forks in box

114 Hand Tied Wool Bokara Elephant Foot Design Rug /Carpet -
{self arranged packing & shipping or free in house pick up}  89" X 60" Red Ground With Black And Cream. Very Classic Rug

115

Rare 1890 Colorado TPA Convention "Pure Silver" Embossed Railroad Flat Pass - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local 
Pick Up: NOTE - this item is being re-run due to a fraudulent bidder. It is authentic and in great condition and has not left the 
building.) Diagonal scenic and type design sections, "T.P.A. Convention Denver, Colorado 1890 Pass Bearer Denver Rio Grande R.R., 
Colorado Midland R.R. and Union Pacific R.R." in lower/right half, embossed "Toltec Gorge" mountainous design with train upper left 
emerging from tunnel and TPA moniker embossed in middle (signed Beddo middle at bottom of scenic design) - Excellent condition, 
one of the rarest and most decorative 1800s railroad silver Railroad passes - Issued at the 1890 Travelers' Protective Association (T.P.
A.) annual convention in Denver, Colorado, this thin, embossed card is struck in silver and measures 3.25" x 2." It was used to "Pass 
Bearer" on all Colorado rails including the Denver & Rio Grande RR, Colorado Midland RR, Union Pacific RR, as well as the Santa Fe RR 
(although not specifically shown on the card). Delegates attending the annual event were entitled to other benefits such as special 
concessions at hotels and other transportation agencies. Info page from collector's estate describes the origins and use of this flat 
pass and reasons for it's rarity. The Colorado Midland Railroad, not mentioned on that page, traveled up Ute pass around Pikes Peak 
to Cripple Creek and is presumed to have offered the attendees of the Convention a trip through those scenic mountain passes (see 
last photo). A faint additional inscription "COLO GOLD AND SILVER M.F.G. CO., Denver. PURE COLORADO SILVER." appears at the 
bottom of the card. The card is nicely engraved and ornamented. Very few are known to exist and the few that have made it to the 
secondary market have reached a high premium with heavy bidding. see photos for details and conditions 

116
Large Collection of Jewerlry Display Cases in Varied Sizes, Stands, And More - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} - flat cases with varied insert options in multiple sizes, ring holder displays, acrylic stands, sign frames, card holders, etc, fold out 
plate holders, box of bracelet boxes, mirror case displays and lots more - see photos

117 Japanese Hand Painted Enameled Vase - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 2 different scenes of children 
eating pears with story teller and watering a tree and heavily decorated with floral design, 17.5" tall (beautiful condition)

118 Pair of 14k Gold Topaz Stud Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - approx. 6mm tear drop aqua color 
topaz set in 14k gold with diamond accent (1.3 dwt. incl. stones)

119 3 Roseville Pottery Raymor Beige Serving Dishes - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 15.5" rectangular tray 
#154 & two 12" divided veggie bowls #165 (all in great condtion, tray has minor spot)
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120
Moroccan Inlay Chess Board with Stone Pieces and Backgammon Interior Storage - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up} -Chess board folds up to hold chess pieces made of light brown and miss green stone, interior is inlaid for Backgammon -
great look, pieces mint, some minor Inlay wear - see photos

121 10k Gold Freshwater Pearl Necklace with Stud Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - approx. 5mm 
freshwater pearl pendant on 18" chain with stud earrings with ruby accent (1.0 dwt. all 3 pcs. incl. stones)

122
Duke University Cameron Stadium Commemorative Floor Plank on Plaque Plus Sports Cards - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up} - a piece of Duke University history from Cameron indoor stadium floor (1977-97) during which time Duke went to 
the Final Four 8 times, and more plus Trevor Lawrence, LeBron James, Shaq and other sports cards (see photos)

123

2 Nintendo Gamecube Entertainment Consoles, Controllers Games and More - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} - silver and purple GameCube consoles with power cords (one with cables), one original box with papers and instructions, 2 silver 
controllers with cables, some games (mini discs only), some game cases with instructions only, etc - see photos for contents and 
conditions

124 14K Yellow Gold Diamond & Ruby Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Ring Size 8, Maker Mark RB Total 
weight 3.6 dwt

125 Lot of Vintage Jewerly - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. Victorian coral necklace, puka shell, 
snowflake obsidian, liquid silver, crystal necklaces, and more - contents only

126
Masonic Knight Templar Presentation Sword Scabbard And Leather Case -
{shipping arranged by auction house or free local pick up)  Made By M.C. Lilley and Co., Columbus, Ohio, American, 1864 - 1965. 
Totally Engraved Blade And Presented To  G. Glen Hothdurlt. See Photos For Condition. 

127 ANACS MS 63 1916 Mercury Silver Dime - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - great grade for an early mercury 
dime - see photos for conditions and details of actual coins

128
60 Vintage HO Train Cards, Most in Original Boxes - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Great Selection from a 
variety of makers including Life-Like, Model Power/PMI, TM (Train Miniatures), AHM, Round House and more and more - 50+ in 
original boxes, see photos for content

129 4 Roseville Raymor Pottery Covered Casserole Dishes - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 2 large 15" 
pumpkin & dark brown #165 & 2 - 12" dark brown #183 (small dark brown large dark brown both have cracks on base)

130
4 1864 $10 Confederate States of America Notes - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - 4 Richmond 1864 
Ten Dollars with detailed vignette of horse-drawn artillery and portrait of Confederate cabinet member Robert MT Hunter notes with 
fancy etched 10 backside - see photos for condition

131

31 Vintage Rock and Roll Vinyl Record Albums - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 2 each Bruce Springsteen, 
Rod Stewart, The Patti Smith Group, The Alan Parsons Project, and Dave Mason, Styx, Heart, Fleetwood Mac, Wings, Jefferson 
Starship, Jeff Beck, Carly Simon, Ron Wood, Boz Scaggs, The Police, The Who, Pink Floyd, The Doobie Brothers, Kenny Rogers, George 
Carlin, The Eagles, Guns and Roses, Jefferson Starship, John Cougar Mellencamp, and Paul Kantner/Jefferson Starship Blows against 
the Empire great covers some wear commensurate with age -

132 Nicely Framed Collection of Clay Pipes - {local pick up only} - 27" tall x 21" wide

133 1900 Elgin 18s 7 Jewel Model 4 Grade 207 Hunting Case Pocket Watch - {shipping arranged by auction house or free local pick up) 
Lever Set Stem Wind, Single Sunk Dial,  Gold Plated Cyclone Case.     Working Sold as is no warranty expressed or implied

134
Large Lot of Collector Pocket/ Folding Knives, Dagger and Display Stands - {Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up} 
- 29 folding blade pocket knives with varied collector theme handles, 2 daggers, 1 with race car handle, sheath and as is box, and 7 
knife display stands

135 Eterna EF - 21 Kaohsiung Yamaha Co. Ltd Acoustic Guitar With Hard Case - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  

136 14K Yellow Gold Door Knocker Stud Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up  9/16" Wide, Weight 0.9 dwt

137 Art Deco Room Screen - {local pick up only} oak frame with stencil design on painted press board, 68" tall x 60" wide

138

10" Meade 2120 LX6 Telescope With Accessories - Not Tested Sold As Found In Estate With No Warranty Expressed Or Implied {Self 
arranged packing & shipping or free in house pick up}  f6.3 Wide Field F=1600mm Ultra High Contrast Schmidt-
Cassegrain.   Accessories; Meade Tripod, Meade Mount, Quickset Model 4-76010-4 Aluminum Studio Tripod Dolly,  Meade 9X60 Polar 
Viewfinder Finder Scope and Mounting Bracket, Meade Microprocessor Controlled Pulse Drive With Hand Held Control Center, CBIG 
Astronomical Instruments Model ST-7 And Model CFW-8 Santa Barbara Instrument Group FCC ID IKLST7 CCD IMAGING/STAR 
TRACKER SYSTEM: Continuing the evolution of CCD imaging technology!, Off=Axis Guider Rare Hard To Find Universal Prism 
Telescope Camera Attachment, Eyepiece Adapter, Meade T-Adapter For Cannon Camera With Box, Meade Tele-Extender STE17 With 
Box, Eyepiece Holder With Box, Meade Series 4000 Super Plossl 6.4mm 1 1/4od Eyepiece With Box, Meade Telenegative Amplifier
(Barlow Lens) With Box, Meade Series 4000 Super Wide Angle 18mm Eyepiece With Box, Meade Series 4000 Super Plossl 26mm 1 1
/4OD Eyepiece With box, Meade DC Power Cord With Box, An Illuminated Cross Hair Reticle Ortho-Celestron 12.5 mm Eyepiece With 
Control Box From The 1970s, University 16mm Konig- II Eyepiece, Orion Moon 1.25" No5562 Filter, #2202 A. Jaegers Lynbrook, NY 
27mm Reticle Eyepiece With Box, # 1259 A. Jaegers Lynbrook, NY 16mm  Coated Eyepiece, Meade 1 1/4" Thread In Polarizing 
Filter,  Meade Thread In 1 1/4" # 12 Infra Red Filter, Meade Thread In 1 1/4" # 25 Red Filter, Meade Thread In 1 1/4" # 80A Blue Filter, 
3 Genaric Carry Boxes.

139 Vintage 14k Gold Opal Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - approx. 2mm round opals set in yellow 14k 
gold, size: 7.5 (1.0 dwt. incl. opals)
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140 Small Vintage Scandinavian RYA Throw Rug Wall Hanging - {shipping arranged by auction house or free local pick up)

141 Evans Pine Green 5 Piece Drum Set With Extras - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}  What You See Is Whar 
You Get,  Look At The Photos, Drums Ind Good Contition

142 14K Yellow Gold LaMans Retro Diamond Ring - {shipping arranged by auction house or free local pickup} Ring Size 10.5 Total Weight 
5.3 dwt Diamond Size 3/16 Ct. 

143

Questar Catadioptric Apochromatic Telescope 3 1/2" With Linhof Tripod Stand - Not Tested Sold As Found In Estate With No 
Warranty Expressed Or Implied.  (No Power Cord or Hand Held Control What You See Is What You Are Bidding On)  {self arranged 
packing & shipping or free in house pick up}  Variable Focal Length Visual : 50.5", f/14.4, For Close Coupled Cameras: 56", f/16. With 
Reflex Housing, Or Ext Tubes 64", f18. Clear Aperture: 89mm. (3.5) Included;  Vintage LINHOF Pan / Tilt Tripod Patentkopf I model 
003617 - 401 And  Original Instruction Book

144 Small Geometric Patern Wool Throw Rug - {shipping arranged by auction house or free local pick up)   51"x33" Nice And Clean Peach, 
Gray, Cream And Toupe

145
18K Yellow Gold Carved Jade And Diamonds Art Deco Brooch - {shipping arranged by auction house or free local pick up) Total Weight 
7.5, Classic Art Deco Bar Pin With 30 Diamonds And Center Natural Jade Disc, Hanging Bar Pin By Chain;  A Hand Carved & 
Pierced Bird & Pomegranate Natural Jade Drop Set In 18K Yellow Gold  With 7 Diamonds. 

146 Fine Hand Woven Kazak Wool Runner Rug / Carpet - {shipping arranged by auction house or free local pick up) Nice Condittion Blue 
And Red Ground with pink, green, cream and cobalt blue   9'3"x31"

147 29" Vintage Large Wood / Resin Carved 1934 Roadster By Reprocrafters - {shipping arranged by auction house or free local pick up}

148 Pair Of 14K Yellow Gold MCM Flower Design Hoop Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  7/8" Across, 
Weight 2.5 dwt. 

149
8 Pcs. Mid Century Glass - {self-arranged shipping or free local pick up} - incl. 12.5" avocado green, 11" amber, & 11.5" turquoise 
footed large goblets, 14.5" amber vase, 2 avocado green candy dishes, 4" pink opalescent Fostoria and 4"x10" orange bowl (all in 
great condition)

150

Collection Of Blue Danube China And 3 Pieces Of Double Phoenix Ming Tree China - {self arranged packing & shipping or free in house 
pick up}  Including 13 Cups & Saucers, 12 Dinner Plates, 12 Lunch Plates, 12 Bread / Desert Plates, 12 Fruit Bowls, Salt & Pepper, 
Gravy Boat Attached Liner, Oval platter, Oval Veggie Bowl, And 2 Round Bowls. Ming Tree; 1 Dinner Plate, 1 Flat Soup Bowl And 1 
Gravy Boat With Attached Liner, plus porcelain handled cheese cutter and knife set

151 1922 Elgin Grade 17 Jewel 12s Model 3 Open Face Pocket Watch - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  Single 
Sunk Dial, B & B Royal Gold Plated Case, Working Sold as is no warranty expressed or implied

152
Lot Of Mid Century Modern Art Glass - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}   Including;  1 - 10 1/2" Hand Blown 
Makora Art Glass Vase, 1 - 7 1/2" Green Blenko Open Mouth Fish Vase, 1 - 12" Bottle Vase, 1 - 12" Kreativ Slovenia Vase, 1 - Recycled 
Glass Vase, 1 - 2 1/2" X 9 1/2" Cobalt 3 Footed Center Bowl. All One Money.

153
2 Signed And Numbered Don Troiani Limited Edition Civil War Framed Prints - {self arranged packing & shipping or free in house pick 
up}  1 - "The Last Rounds"  674/950 Signed By Don Troiani, Framed 31 1/4 X 31 1/4.  1 - "The Gray Wall" 120/950 Signed By Don 
Troiani Un-Framed Matted Only. 25 1/2" X 26 1/2".   Both One Money.

154 14k Gold and Freshwater Pearl Beaded Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - egg shape 5mm fresh 
water pearl with yellow 14k gold beads, 17" long 

155

Hand Woven Baskets, and Cast Iron Home Decor Items - {Local Pick Up Only} - 3 decorator fine weave African Market baskets with 
colorful accents, 11" American F & Mfg. Co. St Louis MO #24 sad iron, lyre form cast iron boot scraper in scalloped pan base, 
contemp. Watering can and painted cast iron decorator items incl Persian cat and Mt. Vernon doorstops, crab novelty with hinged 
shell lid, covered bridge and mailbox banks

156 6 Asian Decor Vases, Jar and Figurine - {Local Pick Up Only} - 12" unmarked Nippon ceramic vase, decorator and vintage  24 ", 18" and 
13 1/2" vases, 18" covered urn, and 9" good fortune figure

157
3 US Silver Peace Dollars - 2 BU 1922 and 1927-D - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 1927-D with original 
Mintage of only 2,268,900 in AU condition, Both 1922 have bright luster - grading is opinion, see photos for conditions and details of 
actual coins

158 Antique Store Tea Counter Tin Storage Bin - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} rotating top label to identify 
the type of tea with orig. mirror front and lift up bottom door, 19.5" tall x 14" wide (some signs of age)

159 Collection of Men's Vintage Ties - {shipping arranged by auction house or free local pick up) - incl. Hathaway, Bill Blass, Paco Rabanne, 
Yves Saint Laurent, Hardy Ameis, Marshall Fields, Cervino, Rene Chagal, Cristy, & more (good vintage condition)

160
MS Quality 1927 US Silver Peace Dollar in Slab - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - nice luster, original 
mintage of only 848,000 - great MS quality slabbed coins from company with a reputation for over grading, so examine the coins and 
be your own judge on condition - see photos for conditions and details of actual coin

161 43 lb Glass 20" tall Bottle Full of Florida Conch Shells From Sanibel Island - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} 

162 3 Pair of Vintage New Old Stock Corduroy Paints - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 25" waist camel 
Wranglers, 25" waist gray Lee, & 26" light blue Lees

163 14K Yellow Gold Opal & Ruby Ring - {shipping arranged by auction house or free local pickup} Ring Size 7. Total Weight 6.2
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164

David Budd (1927 - 1991) New York, Florida / France Picasso Inspired Abstract Clown - {self arranged packing & shipping or free in 
house pick up} watercolor/ gouache on paper abstract clown portrait with cubist influences, 20 3/4" x 14 1/2" sight, free hand cut 
matting under acrylic (some abrasions) in 31 1/2" x 27 1/2" framed. David Budd attended the School of Architecture at the University 
of Florida at Gainesville from 1946 to 1948, and afterwards moved to New York. He joined the Art Students League in 1954, and 
frequented the Cedar Street Tavern, where he befriended fellow artists Jackson Pollock, Willem de Kooning, and Franz Kline. Budd 
worked in the Abstract Expressionist style until the 1960s, at which point he turned to more monochromatic work with highly 
textured surfaces. His first solo exhibition was held in 1956 at American University in Washington DC, followed by significant shows at 
Betty Parsons Gallery, New York in 1958 and Galerie Stadler, Paris in 1960. In 1960 Budd became disillusioned with the art scene in 
New York and moved to Paris, where he remained for much of the next decade. Later, he lived in the Hamptons, working and 
exhibiting as an active member of the East End scene. Budd was the recipient of grants from the National Endowment of the Arts in 
1973 and the John Simon Guggenheim Fellowship in 1984. Budd's work is included in many prominent collections including the 
Museum of Modern Art, the Guggenheim Museum, the Whitney Museum of American Art and the Corcoran Gallery of Art. A 
retrospective exhibition is planned for 2009 at the Gulf Coast Museum of Art in Largo, Florida.

165 Pair of Dale Tiffany, Inc Arts and Crafts Inspired Stained Glass Table Lamps - {Local Pick Up Only} - muted tones of cream, copper and 
amber, shades have a Dale Tiffany Inc tab on underside

166 1/10 Troy oz 1999 American Golden Eagle Gold Bullion Coin - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Clean Mint 
Example, see photos of actual coin 

167

3 Artist Signed Studio Art Glass Vessels - {Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up) - 9 1/2" orange, yellow and black 
art Glass ewer signed Andrew Magdanz of APG (Almost Perfect Glass) Studio, Martha's Vineyard Glassworks 1990s, 9 1/2" purple 
center bud vase signed Emily R '89and blue glass bowl case with exaggerated cupped rim with hard to read initials (JB?) 2001 on 
reverse

168 Large Chinese Celadon Crackle Glaze Vase - {self-arranged shipping or free local pick up} - classic form, 14" tall (excellent condition)

169

Yu-Gi-Oh! First Edition Dark Magician Girl MFC-000 Secret Rare NM-M Trading Card from 2003 Magician's Force Expansion - {Shipping 
Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - From estate of discriminating collector of high quality First Edition and other early 
Yugioh trading cards packed away since 2006 - Front Appears Pristine, some minor rubs to back, see photos for details of actual card
 

170 1868 French Bayonet Recurve Blade For Chassepot Rifle - {shipping arranged by auction house or free local pick up} -  27 1/2" Long, 
No Scabbard.  See Photo For Incription

171 Beautiful Vintage Satsuma Japanese High Relief Hand Painted Vase - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 
heavily decorated moriage satsuma of Immortals with gold accent, 15.5" tall (small spider crack on base)

172 14k Gold Carved Jade Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - carved bird design on jade with yellow 
14k gold, 1.5" long 

173 28" Artists Middle Earth Fantasy "Orc" Battle Mask Creation - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}  Made Of 
Ceramic, Tumbled Stones, Real Teeth, And Swordfish Bill. 

174 3 Art Glass Vases - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 14" flared green, 13" ribbed amethyst with clear 
ribbon decoration, & 9.5" Royal Gallery clear, green, & blue stretch (all in great condition)

175

14K Yellow Gold And Earth Mined Sirena Diamond Swirl Pendant Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
18" Rope Chain By AD, With Signed Sirena Collection 3 Diamond Swirl Pendant Total Diamond 1/2 Ct.  Total Necklace Weight 4.3 dwt. 
The Sirena Collection Is Inspired by the sensuality, shape and natural beauty of a woman, Sirena jewelry features a variety of 
seductive yet elegant curves and contours. The collection’s simple, subtle details pair well with a variety of tastes and personalities. 
Each piece in the Sirena portfolio is as stylish with a white shirt and designer jeans as it is with a cocktail dress or evening gown — the 
perfect jewelry for any occasion.

176
Collection Of Hand Carved Wooden Tablewares - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - Including; 1 - 18" 
Spanish Galleon Sailing Ship Model, Candle Sticks, Ducks And A Duck Call, Hawaiian Monkey Pod Wood Bowls And Trays, Fish Shaped 
Salad Bowl And Serving Utensils. All One Money

177 2 American Girl Dolls Original Boxes 18" Elizabeth And Felicity - {shipping arranged by auction house or free local pick up)

178 1924 Elgin 7 Jewel Model 3 Grade 303 12s Open Face Pocket Watch - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Single 
Sunk Dial,  I W Co Co Supreme Chrome Case  Working Sold as is no warranty expressed or implied

179

Coin & Some Stamp Collecting Supplies, Album and Other Carded Lincoln Wheat Cent & Memorial Pennies - {shipping arranged by 
auction house or free local pick up} - varies size of loose coin cards, empty album for US American Eagle Silver Dollars, 8 boxes of coin 
slabs with coin inserts, other coin albums and box of 20 pocket album pages, sleeves for currency, first day covers, cards and 
ephemera, double sided US Lincoln cent penny album with lots of coins and misc pages of partially ordered and sorted carded 
pennies, most wheat cents - see photos for full contents

180 Hand Painted Satsuma Fish Bowl / Planter - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - hand painted inside and out 
with lovelty geisha decoration,13" tall x 16" diameter (great condition)

181 2 Pair of 14k Gold Dangle Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - carved shell cameos and cubic zirconia 
both set in yellow 14k gold (2.4 dwt. both pair incl. stones)

182 R W Jameson 5 String Banjo - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  Nice Condition

183 Signed MIchael Douglas and Charlie Sheen Wall Street Photo with COA - {self-arranged shipping or free local pick up} - signed 8x10 
color still photo from movie with movie poster matted in 38"x32" frame with Coa by Millioniare Gallery 
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184 14k Gold Ring with Pear Shaped Citrine - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - approx. 12mm pear shaped 
citrine with ray cut set in white 14k gold, size: 6.5 (2.6 dwt. incl. stone)

185 Wood 3D Puzzle / Model Kit "The Titanic" - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 14" x 35" built out model kit of 
the Titanic

186

Original Haku Maki (1924-2000) Embossed "Poem 68-20" Signed & Numbered 1968 Limited Edition Print - {self arranged packing & 
shipping or free in house pick up} 14/66 Limited Edition artist signed and titled Poem 68-20, mated under glass in 27 3/4" X 21 3/4" 
frame.  Haku Maki, originally named Maejima Tadaaki, was born in 1924 in Asomachi, Ibaraki Prefecture. His life took a dramatic turn 
in 1945 when, as part of a kamikaze pilot squadron, he narrowly escaped death due to Japan's surrender on August 14, 1945. 
Following this pivotal moment, Haku Maki pursued a career as a high school teacher. It wasn't until 1950 that he adopted the artistic 
name Haku Maki, subsequently gaining renown as the celebrated print maker and painter recognized today. Haku Maki is renowned 
for his abstract prints, featuring enigmatic hieroglyphic-like characters reminiscent of ancient inscriptions found on unearthed stones, 
awaiting interpretation by archaeologists.These "odd hieroglyphics" are, in fact, refined versions of ancient Chinese kanji characters 
meticulously re-imagined by Haku Maki to enhance their visual appeal. Often titled as "poems" accompanied by numerical identifiers, 
these prints embody his artistic vision.Throughout his career, health challenges often impeded his artistic endeavors. In 2000, Haku 
Maki succumbed to cancer, leaving behind an indelible legacy in the art world.

187 6 Plus 1 Free Vintage Toshikane Kojima Porcelain Buttons - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  6 In Great 
Condition 1 Missing Sew Hole. All Marked TK

188 14 1/2" x 29" Leather Wrapped Jaguar Figure With Glass Eyes - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - great 
natruralistic style one back leg is loose

189 The Improved Celestina Paper Roll Organ - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} All Original Celestina Roller 
Organ Original Stenciling  

190 3 Pair of 14k Gold Stud Earrings Incl. Diamonds - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 1/8 carat diamonds set in 
white 14k gold, cloisonne & pearl studs with 14k gold studs 

191
Collection Of Mid Century Modern Art Glass - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}   Including; 1 Viking Glass 
Amethyst Glass Compote, Small Amethyst Basket Vase, And Perfume Bottle,  Dartington Glass Bowls, Gloria Vanderbilt Swan Covered 
Vessel, Murano And Other Art Glass 

192
50 1:64 Die-Cast Model Replica Stock Cars and - shipping arranged by auction house or free local pick up} - 1:18 & 1:24 Scale Dale 
Earnhardt Jr Goodwrench #3 stock cars in boxes, 33 1992 Pete Hamilton 1:64 Racing Champions #40 turquoise Plymouths Johnny 
Lightning, Dub City Big-time Muscle Cars, Racing Champions and Winning Circle

193
Lot Of 2 Victorian Daguerreotype Photo Lockets One With Woven Hair Memorial - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up) 1 - Locket 10K Gold Covers On Gold Plated Frame With 2 Daguerreotype Photos, 1 - Locket Gold Filled With One 
Daguerreotype Photo And A Woven Human Hair Memorial And Aesthetic Movement Brooch Hanger. Both Lockets One Money.

194 The Band Queen Display Montage "A Night At The Opera'" "A Day At The Races" - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up)  37" x 25 1/4" acrylic front frame

195
Collection Of Everything You See - {Self-Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up} - Eagle Wall Plaque, Bronze Wind 
Chime, Drum, Fish Plate, Bowls, Pressure Guage, Candle Snuffers, Toy Horse, Cannon, Buggy Jim Beam Bottle, Drink Coasters And 
More. 

196 MCM 14K White Gold & Diamond Locking Hinged Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  Total Weight 
9.3 dwt, Size 7 1/2", Mid Century Modern Design With 3 Diamonds.

197

Lot Of Star Wars Collectibles - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  Leia Organa Figure In Bubble Pac, Card Game 
In Original Box, Death Star  Tie Fighter And X Wing Zip Bin Travel Case, 10" Thinkway Toys Battery Op R2D2 Figure, Ban Dai Digital 
monsters Digimon Bubble Pac, Fleetwood Buck Rogers Figure In Bubble Pac, 6" Spy Hunter Retro Arcade Game, 4 collector cards See 
Photos. Vintage Smurf, Disney, Rasins, Toys See Photo All One Money.

198 This That And Another Thing - {shipping arranged by auction house or free local pick up) Vintage Licence Plates, Kaleidoscope, Navy 
Cap, Pens Pencils, Zippo Lighter, Belt Buckles, Desk Clock, Tokens, Coins, Lava, And Baoding Balls. All One Money

199 10 Sterling Silver Pendant Necklaces - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Charles Albert gemstone, Lori Bonn 
gemstone, malachite, sand dollar, abalone dragonfly, dichoric glass, & more

200
2 Vintage Danish Tourism Art Posters - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - Tivoli Gardens Kopenhamn of 
older woman by Richardt Branderup in 33"x23.5" frame & Tourism Wonderful Copenhagen poster in 40"x28" frame (small tear on 
corner and water stain at top)

201 Herend, Tiffany & Co, Wedgwood, Lenox, Inlaid Wood and Other Novelty and Trinket Boxes - {self arranged packing & shipping or 
free in house pick up} See Photos For Details

202 2 Pair of Vintage 14k Gold Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - tri-color fans & 1" star cut hoops (1.5 
dwt. both pair)

203

Tray Lot Of Collectible Glass And Metal Works - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}  Including;  Caithness 
Scotland "Shoal Mates" Hand Blown Glass Paperweight, Glass Bottle Stoppers, Westmoreland Dolphin Handle Tray, See Saw Margery 
Daw Nursery Rhymes Divided Plate Uranium Green Glass, Tincture Bottles With Stoppers, Brass What Nots, Vintage Snorre Norway 
Pewter Ash Tray / Pin And Pen Tray, Hand Made Wooden Give Thanks Plaque, And Vintage Hotel Card. All One Money

204
Lot Of Walt Disney Studios Figurines - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  Including 2 101 Dalmatians Lucky 
Figuries, 2 - Mr Duck Steps Out; Huey Tag Along Trouble And Nephew Duck I Got Somethin For Ya, Fantasia; Small Mushroom Hop 
Low, And Flight Of Fancy Cupid.  All One Money
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205

Two 1932 - 1972 Bell Trading Post Solid Copper And Turquoise Navajo Trade Bracelets - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up) The Bell Indian Trading Post Company started in Albuquerque, New Mexico in 1932 by Jack Michelson and his wife 
Mildred. As a result, the Michelson's sell Native American Indian jewelry at various tourist locations throughout the southwestern 
United States until 1972.

206 2 Antique "Gun Handle" Fishing Rods and Reels - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}   1 - Model C Direct Drive 
Shakespeare  #1950 Reel With "Stub-Caster" Aluminum Rod, 1 - Rod And Reel In One By Hurd Super Caster # 80300. Both one Money.

207

Cast Signed Sons of Anarchy Photo -
{self-arranged shipping or free local pick up} - black and white promo photo signed by Charlie Hunnum "Jax", Katey Sagal "Gemma 
Teller Morrow", Maggie Siff "Tara Knowles", Ryan Hurst "Opie", Tommy Flanagan "Chibs", Ron Perlman "Clay", William Lucking 
"Piney", Kim Coates "Tig", Theo Rossi "Juice", and Mark Boone Junior "Bobby" with COA by Millionaire Gallery in matted 30.5"x20.5" 
frame

208 Lovely 18k Gold Ruby and Diamond Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - approx. 5mm marquise ruby 
with 4mm side marquise rubies surrounded by round diamonds all set in yellow 18k gold, size: 7.5 (1.9 dwt. incl. stones)

209

Tray Lots of Matchbox Models of Yesterday and other Die-Cast and Model Cars - {Shipping Arranged By Auction House or Free Local 
Pick Up) - unopened bubble pack 1/64 Ertl 3 car Dukes of Hazard, 2 Racing Champions and Johnny Lightining, Hot Wheels 1:18 Harley 
Davidson Motorcycle, New Ray 1/43 City Cruiser 3 pc Collection, Revell sealed '83 Hurst Oldsmobile Special Edition plastic model kit, 2 
Trays FULL of Matchbox Models of Yesteryear Roadsters, Coupes, Vans, Super Kings fire trucks and ore plus a few extras incl an Ertl 
tractor, Hot Wheels, tomica and more

210 Roma Leather Concealment Purse Handbag - shipping arranged by auction house or free local pick up} - mint condition, lockable side 
zipper concealment pouch, original tags and labels

211 14k Gold Pendant and Pearl Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 1/2" Saint Christopher Protect Us 
pendant (0.8 dwt.) & approx. 5 mm pearl stud earrings

212

6 Star Trek Midel Replica Space Ships - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - Several Versions of the USS 
Enterprise incl Star Trek - The Next Generation Playmates Enterprise 1701-D 7th Anniversary Gold Ship 3584/50000, Playmates Star 
Trek Insurrection USS ENterpirse NCC-1701-E, Playmates Star Trek Movie USS Enterprise NCC-1701 2009, Romulan Bird of Prey (all 
above with stands) Magellan Shuttlecraft CD Holder, and 1992 Playmates Toys Paramount Star Trek USS Enterprise NCC-1701D with 
no stand - all sold untested as is, see photos

213

Buddy L WWII Pressed Steel Vehicles, Marx Wind Up, and Large Plastic Model Plane - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up} - WW II era Buddy L Half Track Mobile Artillery Unit Truck pulling field gun (missing treads), Army Supply Corps truck 
with original canvas back cover (some issues), 1940s BuddyL orange and white dump truck, Marx friction Military Police jeep with 
rider, and built out, painted and decalled B-17 Flying Fortress airplane bomber with 26" wing span - all show some wear from use, but 
are in good solid condition, sold as is - see photos

214 14 Gold Sapphire and Diamond Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - approx. 7x5mm blue sapphire with 
3 round diamonds on each side set in white 14k gold, size: 8 (2.3 dwt. incl. stones)

215
Vintage Art Glass & Porcelain - {self-arranged shipping or free local pick up} - incl. Czechoslovakian 6" red and black footed art glass 
bowl, pulled design golden art glass lamp shade 6" tall x 10" diameter with 4.25" top diameter, & 9.5" Noritake hand painted vase 
with 4 different Asian theme paintings on each panel (all in great condition)

216

Approx. 200 DC, Marvel and Other Comic Books -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl.  - Martian Hunter, Robin, Young Justice, Batman, JLA, Day of DC
Judgment, Wonder Woman, Titans, Aquaman, Flash, Green Lantern,  - Spider-woman, Fantastic Five, The New Warriors, Space Marvel
Nights, The Avengers, Captain America, Captain Marvel, Wild Thing, the buzz, Iron Man, The Last Generation, Iron Man, Gambit and 
Bishop, Contest of Champions, The Incredible Hulk, Captain Marvel, Cable, Wolverine, Deadpool, Ghost Rider, Warlock, The Mighty 
Thor, Generation X, Fantastic Four, and more (from storage, decent condition)

217
5 Consecutive Years US Mint Silver Single Celo Pack Proof Sets 1959-1963 with Franklin - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up} - Consecutive year US Proof sets, either Philadelphia or Denver Mints, in original cellophane packs (no envelopes) with 
90% Silver Franklin half dollars, Washington Quarters and Roosevelt Dimes in each - 1959, 1960-D, 1961, 1962, 1963-D - see photos

218 Hand Blown Art Glass Vases - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 12" cranberry Bohemian, 11" pink and gray 
pulled design, 9.5" rectangular pastel, 9" iridized bowl form, & 6" turquoise crackle with rough rim (the rest in great condition)

219 1960's Eldon Power Pack 8 Road Race Set with Slot Cars - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 1/32 scale road 
race set with 2 cars, controllers, power pack, and track (box as is)

220

Full Set of 112 First Edition Yu-Gi-Oh! 2004 Ancient Sanctuary AST Trading Cards - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local 
Pick Up} - From estate of discriminating collector of high quality First Edition and other early Yugioh trading cards packed away since 
2006 - Cards are mostly LP-NM, includes Enemy Controller AST-037, End of Anubis AST-000, Dark Magic Attack AST-095, Mazeda 
DeVille AST-111, Spirit of Pharaoh AST-062, Blowback Dragon AST-022, Archlord Zenato AST-034 , Zaborg The Thunder Monarch AST-
023, Curse of Anubis AST-105, Mokey Mokey AST-057 and Burst Stream of Destruction AST-038  - Archlord Zenato AST-034 lettering is 
embossed, but no gold - sold as found in estate 

221 Collection of Shells and Coral - {self-arranged packing & shipping or free in house pick up} - painted coral, abalone & scallop shells

222
6 Trays of Vintage Presidential and Political Campaign Buttons and Related Items - {shipping arranged by auction house WITHOUT 
CASES, or free local pick up} - 2 cases Reagan and Bush, 1 Pro and 1 Anti Case Bush and Quayle, Case each Perot, and Bob Doyle - all 
with glass tops, won't ship the glass tops as they break too easily - see photos for full contents

223
2 MS 69 NGC Silver American Eagle 1 Troy Oz .999 Silver Coins -1987 and 2021 - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} - 2021 case reads "Heraldic Eagle T-1, Last Day of Production" 35th Anniversary of the American Eagle coin 1986-2021, see photos 
for conditions and details of actual coins
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224 Fun Collection of Realistic Plastic Dinosaurs in a Variety of Sizes - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 11" - 2" 
incl. 1987 12" Playschool jointed T-Rex, Ceratosaurus, Stegasaurus, Brontosaurus, Parasaurolophus and so many more

225 Persian Sarouk Farahan All Over Rug / Carpet -
{self arranged packing & shipping or free in house pick up} 72"x42" Red Ground With All Over Pattern, Nice Condition

226 Lot Of Victorian And Vintage Watch Chains & FOBs - {shipping arranged by auction house or free local pick up) See Photos For Details

227 1951 Coca Cola Ice Cold Silhouette Girl Clock - {shipping arranged by auction house or free local pick up) 14" See Photos For Details.
Lights Up, Clock Working, Sold as is no warranty expressed or implied

228
NHL Darryl Sittler Signed 40th Ann. Photo Print of His 1976 10 Point Game with COA -
self-arranged shipping or free local pick up} - limited Ed. 30/227framed and matted collage of photos and write-up of Tronoto Maple 
Leafs vs. Boston Bruins game with Coa by Fameworth in 28.75"x36.5" frame 

229 14K Yellow Gold Black Onyx Bead Necklace And Bracelet And 14K Yellow Gold Stud earrings - {shipping arranged and packed by 
auction house or free local pick up} bracelet size 7", necklace size 28" 

230 Lighted Advertising Go Greyhound Bus ...And Leave The Driving To Us PAM Clock -
{shipping arranged by auction house or free local pick up) 14" Clock working Sold as is no warranty expressed or implied

231 3 Pair of New Old Stock Womens Wrangler Corduroys - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - purple 28" 
waist, navy blue 30" waist, & green 26" waist (see photos)

232 18k Gold Cubic Zirconia Heart Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - bezel set round and heart cubic 
zirconia set in yellow 18k gold, size: 8 (1.3 dwt. incl. cz's)

233 Texaco Reproduction Gas Pump Glass Globe with Light - {self-arranged shipping or free local pick up} - 18" tall double sided Texaco 
glass in black plastic housing on Capcolite No. 216 by The Cinn. Advertising Products light base with inline switch (excellent condition)

234 2003 Sony Trinitron Color Gaming TV - {local pick up only} - 13" model - KV13FS100 with remote, working 

235 Lilly Barrack Sterling Silver & Blue Stone Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up) Ring Size 7 1/2. 

236
5 Pcs. Vintage Pottery Plus Italian Gold Gilt Wreath Decorations - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - pair of 
22" Italian gold gilt wreath furniture/wall decorations, 2 pottery giraffe, 15" blue crackle vase, 8" Apropos owl, & 23" vintage Haegar 
black panther (all in great condition)

237

2 Robert H Sawyers 1960's Watercolor Missile and Navy Ship Original Illustrations on Paper Board - {Shipping Arranged by Auction 
House or Free Local Pick Up) - Magnificent detailed watercolor illustrations of naval gunship scenes of the 1960s, possibly related to 
the Cuban Missile Crisis - One features a missile launching, with  849 (USS Richard Kraus) Warship in the background, signed R. 
Sawyers lower right, and second watercolor close up of ship board missiles signed Robt. H. Sawyers Lower Right, both on 18" x 24" 
paperboard (one with mat cover, the other with original centering lines - see photos

238 Vintage 14k Rose Gold Benrus Wrist Watch in Orig. Box - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - not working, 
as is

239 Vintage Petite Candelabra Bouillotte Style Table Lamp - {self-arranged packing & shipping or free in house pick up} - brass base with 
painted black metal shade, 16" tall 

240

Vintage Costume Jewelry Incl. Signed - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. Dodd's red rhinestone lobster 
pin, Kramer of NY rhinestone pin, Givenchy & Monet bangle bracelets, MJENT earrings, Gerry owl pin, Accessocraft, Beau Jewels, & 
Coro earrings, lots of Sarah Coventry, lots of Trifari, Richelieu necklace, Lisner necklace and earrings, Simmons bracelet with matching 
pendant, and more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is no guarantee - contents only

241 Sweet 10k Gold Topaz Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} approx. 4mm blue topaz heart with diamond 
accent set in yellow 1k gold, size: 7 (0.6 dwt. incl. topaz)

242 Signed 1977 Neil Diamond LP with COA - self-arranged shipping or free local pick up} - "You Don't Bring Me Flowers" signed with blue 
marker and Coa by Millionaire Gallery in 27.5"x24" frame 

243 Brass And Etched Glass Gas Light Style Hanging Light - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}  Hangs down 21", 
24" Wide With Shades. 

244 Garnet 14k Gold Pendant with Matching Stud Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - approx. 12x9mm 
garnet pendant and 7mm round garnet earrings all set in yellow 14k gold, (2.5 dwt. incl. stones)

245
New Old Stock Armor Hide & Rough Rider Pocket Knives - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Amor Hide - 
baby toothpick, bone with 6 blade stockman, & lockback, Rough Rider - stag bone lockback, copperhead, mini trapper, large sunfish, 
& more (all new in boxes)

246

Salvador Dali (1904-1989) "The Battle of Tetuan" Lithograph In Colours, On Woven Paper - {self arranged packing & shipping or free in 
house pick up} signed lower right, Edition E 333/350. Image size: 12.5" x 16.5" Museum Quality Framed And Matted Ht: 29.5" Wd: 
33" Some Small Scuffs On Frame. See Photos COA On Verso No Company Name On COA But Signed By The Same Person As Art Group 
Of Los Angeles CA. {Sold as is no warranty expressed or implied}

247 10k Gold Dark Sapphire Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} approx. 6x4mm dark blue topaz with 
diamond accents in X design all set in yellow 10k gold, size: 7.5 (1.9 dwt. incl. stones)
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248

Approx. 50 Vintage Record Vinyl Albums -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Roman Holiday, Nu Shooz, apb, Fine Young Cannibals, Stray cats, 
Divinyls, Eddie and the Cruisers, Bob and Doug McKenzie, Dead or Alive, The Blue Bells, The Cane Gang, Al Corley, Frankie Goes to 
Hollywood, Payolas, Helmet Boy, Jean Loves Jezebel, Hazel O'connor, Donnie Iris, Falco, Alphaville, Built for Speed, Melvin Rowland, & 
more (condition of albums appears to be good jackets are in very bad condition)

249 Marklin Set HO/S 0967 A 120v Train Set with Track and Transformer in Original Box - {Shipping Arranged By Auction House or Free 
Local Pick Up) - Marklin Model Railroad German Made HO/S gauge steam engine and 2 cars with track and transformer in original box

250 Beautiful Dichoric Art Glass Sterling Silver Necklace - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - 0.5" wide and 
adjustable 7"-8" 

251
Collection of Art Glass - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 17" red glass & 12" red and white spatter vase, 
15" red goblet style vase, pair of 8" crystal Bombay candlesticks, 8" Lenox Undersea Paradise, 7" & 6.5" vases, set of 6 5.5" red glasses 
with clear bases (all in good condition)

252
Estate Collection of Vintage Metal Ware Incl. Bookends, Bird Statues, & More - {self-arranged packing & shipping or free in house pick 
up} - 1930's owl adjustable bookends, solid brass US Brig Niagara ship bookends by Berkley Cast Metals, 7" brass figural letter holder 
with stamp drawer, tin match holder, and 4.5" French bronze Medal of Wishes by Devigne, & pair of 4.5" singing birds on brass bases 

253 2 - 10K Rings; Rose Gold Band And Yellow Gold & Garnet Rings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Gold & 
Garnet Ring 6 1/2,  Gold Band Ring Size 8,  Total Weight Of Both Rings 4.3 dwt

254 Vintage Bakelite Tile Mah Jongg Game in Carrying Case - {shipping arranged by auction house or free local pick up} in orig. carrying 
case with bakelite tiles (appears to be complete, great condiition)

255

Collage of Black and White Photo Prints Of Lucille Ball & Desi Arnaz and Signed Checks with COA - {self-arranged shipping or free local 
pick up} - "Lucy, You Got Some Splanin' To Do"  with authentic 1952 signed checks by Lucille Ball & Desi Arnaz, copy of black and 
white promo from 1954 The Long, Long Trailer movie, Vitameatavegamin & The Chocolate Factory Lucy episodes all in 33"x36.5" 
frame with Coa by Millionaire Gallery

256 Vintage Signed Judith Ripka Sterling Silver Collection Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 18" 
Choker With Smokey Quartz Pendant. Included; Sage Green Display Box Bag And Outer Gift Box

257
9 Pcs. Estate Mid Century Art Glass - {self-arranged packing & shipping or free in house pick up} - 6" cobalt twist vase & 4.5" cobalt 
votive candle holder, 1.5" bowl, blue cut to clear ball paperweight, 3 pcs. crackle incl. miniature pitchers and 6" glass, gold fleck and 
blue free form bowls (all in great condition)

258
3 Pieces Of MCM Art and Decor - {Shipping arranged by auction house or free local pick up} - Including; 1 - 9 1/2" TMS 2005 Perpetual 
Dora Maar Turquoise 8 Faced Vitruvian Fornasetti Style Op Art Head Vase, 1 - Jacob Malka Limited Edition Print Signed And 
Numbered 47 /50 Framed 16 3/4" X 14 1/4. 1 -  6 1/4" Leena Heinonen Finland "Perinne" Vase. All One Money

259 14 Sterling Silver Rings - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - incl. large rose style ring, black onyx, 
gemstone, rhinestone, signed David Sigal, & more - contents only

260 Collection of Hohner Harmonicas Through The Ages - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 3 antique Marine 
Band, red Music Fun with case, full octave set of 7 in case, and soft case C,D&G cased set Voodoo Blues by Hohner - see photos

261 Nautical Theme Table Lamp - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - wood with rope accent, spinning ships 
wheel, & bell, 36" tall

262 Sterling Silver Jewerly - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. amber pendant necklace, bracelet, pin, & 
earrings, vintage heart locket with cross pendant necklace, Lang umbrella pin, gemstone bracelet, & more - contents only

263 2 Vintage Ceramic Christmas Tree Lights with Snow -
{local pick up only} 14" (missing some lights) & 11" (both in great condition)

264 Pair of Vintage Swag Lights with Green & Orange Glass - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 1960's black 
metal cage with diamond pattern and orange and green glass inserts swag lights with inline switches

265 Tray Lot Of Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  Earrings, Pins, Bracelets And Bond Boyd 
Necklace, Enamel Bar Pin, Italy, Coro Sterling Bar Pin, And More

266 Set of 4 Orig. Vintage European Paintings in Matching Frames - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - oil on 
canvas, all in 10"x12.5" frames

267
Pair Of Niello Style Bull Horn Drinking Cup Of Kubachi - {shipping arranged by auction house or free local pick up)   Measuring The 
Curve About 24"  With A Tip Made As A Bird Head With As A Bird Head With A long Beak And Tongue.  The Rim Is Mixed Metals With 
Filigree  And Inlaid Blue Stones

268 Tray of Modern Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - incl. abalone shell pendant & 
Byzantine chain, modern pierced earrings, vintage mexican red cabochon bracelet, size 5 modern ring, & more - contents only

269

10 Vintage Pre-Owned Cashmere & Pashmina Scarves Incl. Authentic Burberry - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} - Burberry 100% camel cashmere, Jones of NY turquoise viscose, camel Pashmina, Kenneth Cole pink cashmere blend, Henri 
Bendel camel cashmere silk blend, Anne Klein sage green cashmere blend, black with metallic thread, cream pashmina silk, pastel 
stripped Pashmina, & more (all in very good condition)

270 9 Art Glass Animal Figurines - {self-arranged shipping or free local pick up}  incl. 9" elephant, 7" rooster, 5" elephant, 6" Lenox tree, 
uranium opalescent chicken on nest, swan bowl, 11" elephant, 9" dalmatian, 7" vase with bird (all in great condition)

271 Tray Lot Of Sterling Silver Rings - {shipping arranged by auction house or free local pick up) Lot Of 10 Sterling Silver Rings See Phoros 
For Sizes
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272
6 Pcs Decorated Porcelain Table and Kitchenware Accents - {Self-Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up} - 11" Pomona 
Portmeiron England Porcelain fruit decorated bread crock, 10" x 13 1/2" Flow Mulberry Jeddo platter by W. Adams & Co, Wydnor Hall 
fruit and flower chintz water pitcher and plate, Johnson Bros Windsor Ware Wild Turkeys plate, and RS replica hat pin holder

273 Baccarat Capri Crystal Stemware - 29 Stems in Varied Sizes - {self-arranged packing & shipping or free in house pick up} - 11 - 7" 
flutes, 8 - 6" wine, 2 - 7" goblets, & 8 - 6.5" wine (all in great condition)

274 Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - gemstone pendant necklaces, Coro gold vermeil 
pin, gemstone and other cuff bracelet, amber pendant necklace with ring, and earrings, plus more - contents only

275

Collection of Vintage Pryex, Flatware, & Dansk -
{self-arranged shipping or free local pick up} - collection of wood handled and pewter flatware Interpur, Norwegian pewter salad set, 
Barclay bamboo, & more, Dansk white enamel Kobenstyle pot, plus Pyrex yellow 501 & 503-B, blue 502-B & 401 bowl, & avocado # 
933 casserole (see photos for condition)

276
Case Lot of Estate Jewelry Incl. Sterling Silver - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. .800 Peruvian silver 
bracelet, sterling earrings & pins, lots of watches (as is, unknown if working), bangle and cuff bracelets, & much more - - we do our 
best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is no guarantee - contents only

277 Native American Sterling Silver & Turquoise Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - signed Zuni 
turquoise cuff bracelet, signed KB turquoise necklace, beaded shell necklace, earrings, & size: 7.5 inlay ring - contents only

278 Vintage Wood Wall/Counter Top Glass Door Cabinet - {local pick up only} 2 shelves behind 2 doors, 23" tall x 20 wide

279 Vintage Marushka Fabric Ship Print - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - brown silhoutte print on natural 
fabric of sailboats docked at a marina, 36"x24" (great condition)

280 10 Vintage Sterling Silver Rings - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. amethyst, garnet, Chinese export 
enameled, chrysophase, 14k gold eagle, & more - contents only

281 Great 1950's Ceramic TV Panther Lamp with Orig. Shade - {self-arranged shipping or free local pick up} - black panther on a branch 
with orig. fiberglass shade, 24" tall x 13" wide (excellent  condition)

282
Engraved US Army Officer's Presentation Sword & 48 Star Flag - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - U.S. 
Army engraved Lieut. S.F. Smith, made in Germany sword with sheath (damage on handle) plus 1950's 48 star flag by D.C. Humphrys 
Co. Philadelphia, Pa.

283 Lot of Sterling Silver Jewelry Incl. Vintage - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - vintage Mexican wave style 
necklace, dragonfly pendant necklace, 2 sets of bangle bracelets, 2 rings, & earrings - contents only

284

3 Framed Signed Cuts with Pictures - Katherine Hepburn, Truman Capote, & John Forsythe - {self-arranged packing & shipping or free 
in house pick up} - signed receipt from Los Angeles The Hotel Bel-Air and black and white print of photo of Truman Capote in 18" tall 
frame, John Forsythe signed cut with 8x10 black and white promo photo in 20" matting, & signed Katharine Houghton Hepburn typed 
note with black and white promo photo in 18.5" tall frame (no COAs but look authentic, buyer discretion)

285 Vintage Sunbeam Turquoise Mixmaster - {self-arranged shipping or free local pick up} - with rotating base, smaller size orig. bowl with 
some oxidizing from dishwasher, working

286
Sterling Silver Jewelry Incl. Native American - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - crushed turquoise and 
other turquoise cuff bracelets, size 9 inlay ring, inlay fly pendant, earrings, P.A. Smith inlay black onyx pendant, black onyx dangle 
earrings, CJ's pendant necklace, link necklace, & more - contents only

287

8 Pcs. Pryex, Duralex Nesting Bowls, & More -
{self arranged packing & shipping or free in house pick up} - incl. set 10 clear nesting bowls, set 3 Old Orchard nesting bowls, #444 & 
443 avocado green double spout (lots of wear), #402 orange bowl, 472- B Spring Flowers covered casserole, 441 yellow double spout 
(wear),Corning Ware Friendship - two 2 3/4 cups & one 1 3/4 cup

288 Wool And Silk "Fairmont Collection" Red / Black / Gray Rug / Carpet -
{shipping arranged by auction house or free local pick up)  105"x65" Could Use A Cleaning

289 12 Sterling Silver Rings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. black onyx, gemstone, amber, tiger eye, 
modern, fish novelty ring, & more

290

6 Pcs. of Vintage Hand Blown Glass -
{self-arranged shipping or free local pick up} - incl. 13.5" orange pitcher with twist base, 15" avocado twist base goblet style vase, 7"
x10" Westmoreland Doric open lace milk glass pedestal dish, 8" cobalt flared rim vase, 11" LE Smith peacock blue swung vase, & 7" 
amber candy dish (all in great condition)

291

Case Lot of Vintage Costume Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. art glass, rhinestone, and 
freshwater pearl necklaces, Marvella faux pearl necklaces, sterling silver, Trifari, Roberts Orig. flower power pins, Loran Sim golf filled 
necklace set, Accessocraft, and more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is no guarantee 
- contents only

292 Tray Lot Of Victorian And Vintage Watch Chains And Fobs - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  See Photos For 
Details

293 15 Vintage Movie Laser Discs - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Thelma & Louise, The Silence of the 
Lambs, Dances with Wolves, Back to the Future, and Back to the Future III, and more (untested, as is)

294 3 Pair of New Old Stock Painters Pants & Jeans - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Wrangler blue jeans with 
36" waist, Wrangler brown painter pants with 26" waist, & Dee Cee purple painters paints with 28" waist (hole on bottom of leg)
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295

Mixed Media Expressionist Couple Painting by Helmut Preiss - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - Inspired by 
Dali and other expressionist imagery, nude woman with adoring lover done in ink, watercolor and pastels, signed and dated 1995 in 
lower left, 10 3/4" x 8 1/4" sight, triple mounted under glass in 20" x 18" frame. Helmut Preiss (Born 1941) is active/lives in California, 
Florida / Austria. He is known for Abstract figure, illustrator. Helmut Preiss is a renowned artist born in Vienna, Austria in 1941. With 
his vast artistic abilities, he is often compared to the likes of Salvador Dali and Pablo Picasso. At the young age of 16, Helmut began 
attending the prestigious Viennese Academy of Art, which played an instrumental role in honing his skills. Through his artistic 
journey, he has earned immense admiration and recognition for his contribution to the artistic world. More biography quips added at 
end of photo gallery from his show folio

296
Collection of Signed Baseballs, Basketball, & More - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. 1987 hall of fame 
Rick Barry signed basketball, signed Vincent Brisby promo booklet, Tony Dungy signed Buccaneers NFL hat, mvp 1978 Jim Rice signed 
baseball with coa, signed Johnny Bench, & other signed baseballs (no COAs unless otherwise noted) 

297

18 Vintage Pre-Owned Cut Velvet and Cashmere Scarves - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Musee des Arts 
Decoratifs black rayon silk blend cut silk, Nick & Nora blue rayon blend cut velvet, burgundy and pink cut velvet, navy and cream cut 
velvet, Fraas cut velvet silk blend, Anne Klein black knit, gray leopard print Nordstrom cashmere, brown cashmere, brown plaid 
cashmere, brown Cisco cashmere, DKNY double sided pink and orange, black L. Fisher cashmere, & more (all in very good condition)

298 14k Gold Rose Pendant Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 1" carved rose 14K pendant on 19" 
yellow 14k gold chain - (4.5 dwt. both pcs)

299
1970's Wall Mirror, Set of 4 Eve Big Eyed Children Prints, & Plastic Stool - {self-arranged shipping or free local pick up} - set of 4 Eve 
big eyed children in matching 16"x13" frames, 47"x26.5" white plastic frame with interchanging top panel from yellow to fluorescent 
green, and 18" white plastic stool

300 Contemporary Barware Incl. Salt Rock Shot Glasses & More - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - set of 4-6" 
highballs with golf ball bottoms, bottle openers, Himalayan salt tequila shot glasses, crate, coasters, & towels

301 MS65 PCGS 1880-S Morgan Silver Dollar - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - see photos for conditions and 
details of actual coins

302 Vintage Swag Light with White Glass Shade - {self-arranged shipping or free local pick up} - ribbed white glass shade with green cap 
on long chain, 14" long, direct plug, no switch

303
Vintage Italian Chenille Cherub Bedspread -
{shipping arranged by auction house or free in house pick up} 80" wide x 96" long with fringe (great condition, fringe is unsewing in a 
couple of spots)

304 5 Pair 14k Gold Stud Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - carved ball, jade ball, opal and diamond, 
pearl, and opal stud earring set in yellow 14k gold plus pair 10k gold child's crystal hearts

305
Estate Collection of Women's Designer Clothing - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - St. John Cavier 2 pc. 
pant suit, Lord & Taylor black leather jacket, Calvin Klein beige jacket, Calvin Klein black quilted coat, & vintage English 
Aquascutum brown rain coat (all in good condition)

306 Vintage Hawaiian Dresses & Shirts - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. Hawaiian shirts, skirt, maxi 
dresses, & pant suits (most in good vintage condition)

307 1912 Elgin 15 Jewel 12s Model 3 Grade 315 Open Face Pocket Watch - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up)  Gold Plated B & B Royal Case Working Sold as is no warranty expressed or implied. 

308
Vintage Fur Coat and Stole -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} - raccoon coat size: M, bust: 40", length: 33", sleeve: 26", stole - 42" long & 
1950's brown mink long stole with tails (both in good condition)

309

Douglas Matthew Davis, Jr. (1933-2014) 3 Trial Proofs And A Printed Correspondence W/ Arturo Schwarz - {shipping arranged by 
auction house or free local pick up) All Un-Framed And Will Ship In Tube.  1 - 30" X 22 3/8" Hand Made Paper 2/4 Trial Proof 1976 
Signed And Dated By Artist. "Feet And Hands And Face ", 1 - 30" X 22 3/8" Hand Made Paper 2/4 Trial Proof 1976 Signed And dated 
By Artist, "Feet On Feet" 1 - 30" X 22 3/8" Hand Made Paper 2/4 Trial Proof 1976 Signed And dated By Artist, "Hands And Face"  The 3 
Trial Proofs I Believe To Be Part Of One Of His best known performances, video and interactive work. In 1974 he created a video 
called the Florence Tapes, which includes a section entitled Walking. The artist's bare feet were shown on a television monitor and 
the viewer was encouraged to walk on the screen, so that their feet touched. Feet to Feet is one of a set of six prints from the 
Keeping Time series, created in 1976 and influenced by the Florence Tapes. A television monitor and feet can be seen at the center of 
the image, underneath the darker footprints. Davis used a variety of printing techniques to create the effect, including his own hands 
and feet. Each print in the series also includes the dates and times when each stage of the process was undertaken, 
thus emphasizing the time-based nature of the work.  1 - 30 X 22 3/8" Hand Made Paper "Printed Conversation From; Arturo 
Umberto Samuele Schwarz, He was an Italian scholar, art historian, poet, writer, lecturer, art consultant and curator of international 
art exhibitions.   ALL 4 Prints One Money. 

310 Smokey Quartz 10k Gold Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - approx. 13x9mm smokey quartz set in 
yellow 10k gold dangle earrings

311 Gray Fox Taxidermy Standing on Lot - {self-arranged shipping or free local pick up} - alert standing fox in natural setting with log, 
leaves and grass, 37" long x 20" tall (great condition)

312 Weymann & Sons Banjo with Carrying Case - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - shows signs of use and age 
(crack on rim)

313 3 1996 1oz Pure .999 Silver Eagle Bullion Coins (Key Date) - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - see photos for 
conditions and details of actual coins
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314
Large Antique Persian Saouk Red Ground Overall Floral Rug / Carpet -
{self arranged packing & shipping or free in house pick up} 17.5 ft x 10.3 ft (Cleaned Stains With Halos) Needs Cleaning, Very Nice 
Carpet

315

X Box One 1 Tb Model 1681 with Power Cords, XBox 360 Kinect and Varied Game Discs - {Shipping Arranged By Auction House Or 
Free Local Pick Up} - X Box One S comes with cable (both One and 360 Kinect are sold as is untested, as found in estate )13 X Box 
game discs with Star Wars Obi-Wan, Gauntlet, Dead or Alive, Shrek, Samurai Warriors, Dungeon & Dragons Heroes, Lord of The Rings: 
Fellowship, NHL 07, etc, 12 XBox 360 Kinect with Dance Central, Kinect Sports, Kinect Adventures, Motionsports, Michael Jackson The 
Experience, 10 XBox with Halo, Fable III, Rapstar, Nascar, Battlefield Bad Compay 2 Platinum, Gears Platinum, Rio, Etc, 9 XBox 360 Live 
High School Musical 3, NCAA Football, Sega Rally, Madden 10 NFL, Hour Victory and more

316 6 Sterling Silver Rings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. Native American turquoise, spinning wave 
band, flower design, & more - contents only

317

Vintage Linen Blend Fabric, Lucite Grapes, & Tea Towels - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - linen blend pink 
and purple flowers 3.6 yards x 45" wide & "Flower Child" by P. Kaufmann Ink. on Belgian linen cotton blend with green, gold, & 
turquoise flower 6 yards x 55", red cocktail towel, & 2 bird with tulips tea towels (green has tear) plus 16" multi-color & 11" purple 
lucite grapes 

318
Collection of 1980's Sealed Topps Baseball Cards Plus Comics & Pop Culture -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. approx. 66 1988 & 36 1987 Topps Major League, 45 1988 Topps Spring 
Fever, plus Rad Dudes, New Kids on the Block, Dinosaurs Attack, Rocky 4, Batman, ET, & Nasty Tricks (all sealed)

319 10k Gold Figaro Chain - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 21" (10.9 dwt.)

320
Costume Jewelry Lot - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. Art, JJ, Trifari, Charel, Giovanni, Avon, Monet, 
rhinestone necklaces, asian travel pouch, and more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is 
no guarantee - contents only

321 2 Vintage Copper Vessels - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 18" Turkish water pitcher & large hand 
hammered 22" tall handled water vessel

322

Yugioh Yu-Gi-Oh! Blue-Eyes White Dragon 2002 First Edition LOB-001 Ultimate Rare Trading Card M/NM - {Shipping Arranged By 
Auction House Or Free Local Pick Up} - From estate of discriminating collector of high quality First Edition and other early Yugioh 
trading cards packed away since 2006 - North American First Edition, the holy grail of Yu-Gi-Oh! cards (listed as both Ultimate Rare 
and Ultra Rare) - the very LAST (and probably best condition) of the North American English First Edition LOB-001 Blue Eyes White 
Dragon cards that we have been auctioning for the past two months from this estate, so get it now while you still can! -grading and 
condition are educated opinion, see photos of actual cards, sold as is

323

Tray Lot Of Microphones, Connectors And Cables - {shipping arranged by auction house or free local pick up) used recording studio 
storage locker. sold as found, as is no warranty expressed or implied. 1 - Connect By Whirlwind EDB1 Direct Box,  1 - Blue Baby Bottle 
Microphone In Gold (Rare Color)  1 Rode NT1A  S/n 0243251 Microphone, 2 - XSS Professional Cordless Microphones, 3 - Shure SM58 
Microphones, 1 - Audio Technica Cordless ATW-T32 And Alot Of Cables And Connectors.  All One Money.

324 3 Pc Vintage Hard Case Slate Blue Sampsonite Saturn Luggage - LOCAL PICK UP ONLY - 19 x 26 and 16 x 21 and suitcases 8 x 19 x 9 
vanity/ train case - see photos

325 2 Pair of 14k Gold Hoop Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 1.75" twist hoop & 3/4" oval hoop (3.3 
dwt. both pair)

326

Portable Box Rack With Behringer, Crown And Numark Components (ALL LIGHT UP) - {buyer arranges 3rd party packing and shipping 
or local pick up} Used Recording Studio Storge Locker. Sold As Found, No Warranty Expressed Or Implied.  1 - (LIGHTS UP SEEMS TO 
WORK) 2 Piece Numark CDN 77 USB Mp3 / CD Player, This Numark is a top-of-the-line DJ equipment that is perfect for club DJing. It is 
designed with USB connections that allow easy playback of MP3 and WAV files from various sources. 1 - (LIGHTS UP)  Behringer 
VMX1000USB Pro 7-Channel 19" Rack-Mount DJ Mixer VMX 1000 USB,  This Pro Mixer is a premium music mixer designed for use in 
the studio or when on the road. Featuring MP3/CD player compatibility and PC/Mac compatibility through USB or Firewire interfaces, 
this mixer is extremely versatile. Additionally, audio manipulation is achieved through the 3-Band EQ, EQ Kill, and a range of onboard 
effects such as echo, flanger, filter, reverb, delay, and distort. 1 - (LIGHTS UP) Crown XLS1000 2-Channel Power Amplifier - 
350W.  A powerful addition to any musician's gear. With 350W of power, it is perfect for gigs and performances. The amplifier 
features two channels and is designed to work with instruments such as guitars, keyboards, and drums. Sold As One Unit

327

Pro Power. Samson's MXS2800 Professional Power Amplifier (LIGHTS UP) - {shipping arranged by auction house or free local pick up) 
Used Recording Studio Storge Locker. Sold As Found, No Warranty Expressed Or Implied.  The MXS2800 Professional Power Amplifier 
by Samson is for sound reinforcement. It can be used in various environments in audio applications such as, live sound, boardrooms, 
schools, DJ setups, and more. It features a Class D two channel amplifier, with 850 watts per side at 4 ohms, 3,400 watts bridged 
mono at 4 ohms. The amp is built with XLR and RCA inputs, Speaker outputs and has dented level controls for each channel. 10 dB 
peak level LED indicators provide optimal use when on dark stages. In addition, the MXS 2800s two-position mode selector switch, 
allows for easy toggling between stereo and bridged mono modes. A built-in limiter provides peak power delivery while minimizing 
distortion. Designed to support efficient and safe performance, Samson's MXS professional power amplifier offer pro-level power 
solutions for live music venues, houses of worship and health clubs.

328
3 Slabbed MS Quality BU US SIlver Peace Dollars - 1922, 1924 and 1925 - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 
bright BU MS grade with super luster and eye appeal - great MS quality slabbed coins from company known for over grading, so 
examine the coins and be your own judge on condition - see photos for conditions and details of actual coin

329 Mid Century Pottery and Walnut Table Lamp - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - speckled brown glaze on 
bulbous base with walnut neck, 33" tall with newer shade (great condition)
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330

Lot Of 2 Amps & 2 Mixers Realistic, Radio Shack, Behringer And Shure - {shipping arranged by auction house or free local pick up) 
Used Recording Studio Storge Locker. Sold As Found, No Warranty Expressed Or Implied.  1 - (LIGHTS UP) Realistic MPA-25 20 Watt 
Amplifier Model 32-2033A, 1 - (LIGHTS UP) Radio Shack MPA30 20 Watt Amplifier Model 32-2934, 1- (LIGHTS UP) Shure Mixer Model 
M268, 1 - Behringer Xenyx 802 Premium 8-input 2-bus Mixer With Xenyx Mic Preamps and British Eqs. (NO POWER CORD)   All 4 One 
Money

331
1902 Elgin B W Raymond 19 Jewel 18s Lever Set Stem Wind Grade 240 Open Face Pocket Watch - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up) Derby Rolled Gold Plate Case  Standard Dial Type Double-Sink Working Sold as is no warranty expressed 
or implied

332

Collections of Wii, XBox, & Other Video Games and More - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - 2007 Heinz 
Monopoly game sealed in box, set of Minecraft hardcover books, PS4 - NHL15, Resident Evil, Fifa15, & more, XBox - Madden 25, 
Nascar Heat 3, Assassin's Creed Valhalla, & more, Wii - Wheel of Fortune, Boating Bash, Jeopardy, Endless Ocean, & more (all 
untested as is)

333
2 Vintage Bronze Sculptures Of Female Figures By Lake Geneva Studios - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  1 - 
Bronze Female Swimmer / Sun Bather Sculpture 16" Tall Signed Lake Geneva Studios, 1 - Bronze Young Female In A Blue Dress 
Walking And Reading A Book 16" Tall Signed Lake Geneva Studios.   Both One Money.

334 2 US Morgan Silver Dollars - 1880-O and 1899-S - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - see photos for 
conditions and details of actual coins

335 Vintage Revere Ware with Copper Bottoms - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - double handled pot, 3 sizes 
of frying pans, 4 sizes of pots (only 3 pots have lids, some wear from use)

336 Vintage Danish Modern Serving Pcs. - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 15"x10.5" Dansk wood cheese 
cutting serving board with glass top & Luthje Wood rotating condiment set with glass inserts (both in very good condition) 

337 Art Deco 10k Gold Diamond Filagree Bracelet -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} diamond center with blue glass accents, 7" long (5.0 dwt. incl. stones)

338 Pro Co StageMaster 16-XLR - 4-Balanced 1/4 Inch-100 Foot Audio Snake W/Cable Box - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up) Used Recording Studio Storge Locker. Sold As Found, No Warranty Expressed Or Implied.

339
Lot Of Vintage Miitary Aircraft Gauges - {shipping arranged by auction house or free local pick up) Including; 1 - Aircraft Tachometer 
AC 0 to 4000 Rpm Brand A/C 1548370, 1 - Avionics Manifold Dual Pressure Gauge AN 5770-2-12, 1 - Electric Autolite Dual Oil Pressure 
Gage 0 to 200 Psi AN 5772-2 USAF Contract. All 3 Gauges One Money. 

340
Yu-Gi-Oh! First Edition Dark Magician Girl MFC-000 Secret Rare NM-M Trading Card from 2003 Magician's Force Expansion - {Shipping 
Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - From estate of discriminating collector of high quality First Edition and other early 
Yugioh trading cards packed away since 2006 - Front Appears Pristine, some minor rubs to back, see photos for details of actual card

341

Yamaha MG16/4 Analog Recording Mixer (No Power Supply) - {shipping arranged by auction house or free local pick up) Used 
Recording Studio Storge Locker. Sold As Found, No Warranty Expressed Or Implied. The Yamaha MG16/4 is an analog recording mixer 
that is designed for use in live sound reinforcement, recording studios, and other professional audio applications. It features 16 input 
channels with four buses and is equipped with high-quality microphone preamps and EQ. The mixer also includes a variety of built-in 
effects, such as reverb and delay, which can be applied to individual channels or the overall mix. Additionally, it has a number of 
useful features like a 2-track stereo input for playback or recording, a headphone output with its own level control, and LED metering 
for easy visual monitoring of levels. The MG16/4 is built to withstand heavy use and is housed in a rugged metal chassis with 
reinforced corners. It is a versatile mixer that can be used in a variety of applications, from small bands and solo performers to larger 
events and recording studios.

342
Lot Of 3 Water And Air Pressure Gauges - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  Including; 2 - US Gauge Co. New 
York 4 1/2Ad 1145  0 To 600 PSI Brass With Glass Covers, 1 - Wallace And Tienan, 3 1/2"  Octagon Brass And Glass Face 0 To 150 PSI, 
All 3 In Great Condition

343 $20 Twenty Dollars 1922 Gold Certificate - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - large format gold standard 
certificate, orange print Speelman/White - see photos for conditions and details of actual note

344

Yamaha EMX5000 20-Channel Powered Mixer Mixing Console with Effects - {buyer arranges 3rd party packing and shipping or local 
pick up} (LIGHTS UP, 2TR In Cap And Knob Missing, Phones Knob Missing Cap, PFL Sliders # 11 & 14 Missing Caps,  Used Recording 
Studio Storge Locker. Sold As Found, No Warranty Expressed Or Implied. The EMX5000-20 is ideal choice for performance venues, 
houses of worship, boardrooms, media presentations, and any small, budget-conscious sound reinforcement system. "The trend in 
contemporary sound reinforcement systems is simplicity and flexibility," states John Schauer, product manager, Professional Audio. 
"The EMX5000 Series takes that concept a step further with the addition of high power output and advanced signal processing." 
Essentially integrated PA systems, This unit provide flexible audio mixing and patching options, 9-band graphic EQ, dual integrated 
500-watt amplifiers, and unprecedented dual on-board 32-bit digital effects processors. Compact designs eliminate the need for 
additional outboard gear, thereby reducing setup times. Features 16 mono and 2 stereo channels 3-band channel EQ with mid sweep 
2 pre/post selectable monitor sends 2 effect sends 1 mono and 2 stereo outputs Channel on/off All channel mute 12V BNC-type work 
light socket All mono input channels feature balanced XLR-type mic inputs with switchable +48 Volt phantom power, line-level phone 
jack inputs, inserts on channels 1-8, peak level indicators, switchable high pass filters, and continuously variable gain controls. An 
integrated carrying handle provides easy plug-and-go system setups. Built-in amplifiers provide 500 Watts (x 2) of efficient stereo 
power. Yamaha's EEEngine technology offers high power output, cool operation, and low current draw. Integrated Yamaha Signal 
Processing (YSP) custom tailors the response to match with that of Yamaha Club Series speakers. 

345

Behringer Europower PMP3000 1200-Watt 16-Channel Powered Mixer with Multi-Effects Processor 2000s - {shipping arranged by 
auction house or free local pick up) (LIGHTS UP) Used Recording Studio Storge Locker. Sold As Found, No Warranty Expressed Or 
Implied. (MISSING 3 SLIDER KNOBS) Ultra-compact 2 x 600-Watt stereo powered mixer (1,200 Watt bridged mode) Revolutionary 
amplifier technology: enormous power, incredible sonic performance and super-light weight 16-channel mixer section features 8 
mono and 4 stereo channels plus separate tape returns 8 high-quality IMP “Invisible” Mic Preamps with switchable +48 V phantom 
power for condenser microphones Stereo 7-band graphic EQ allows precise frequency correction of monitor or main outputs
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346

3 Pairs of Dark Crisis 2003/4 Yugioh Secret and Ultra Rare Trading Cards, Most First Edition - {Shipping Arranged By Auction House Or 
Free Local Pick Up} - From estate of discriminating collector of high quality First Edition and other early Yugioh trading cards packed 
away since 2006 - 1 Empty Konami For US & Canada English Edition 1st Edition Dark Crisis booster pack envelope and 2 Vampire Lord 
Secret Rare First Edition DCR-000 (1 I believe to be gradable Mint, 1 great eye appeal but on close inspection can see a fine scratch 
across middle of image and slight dimple to left middle side), 2 Judgment of Anubis Secret Rare First Edition DCR-105 NM-M, Ultimate 
Rare First Edition Exodia Necross DCR-020 (LP - no damage denoted but some light soiling marks to surface) and Unlimited 
Necross DCR-020 (tiny loss to middle edge back base of card) - grading and descriptions are opinion, see photos of actual cards for 
details

347

Akai Professional MPK49 ~ 49-Key USB / MIDI Keyboard Controller with MPC Pads (LIGHTS UP) - {shipping arranged by auction house 
or free local pick up) Used Recording Studio Storge Locker. Sold As Found, No Warranty Expressed Or Implied. (MISSING 1 SLIDER 
KNOB) The MPK49 ushers in a new era for USB/MIDI controllers by combining a high-quality 49-key semi-weighted keyboard with 
aftertouch and 12 genuine MPC drum pads. 48 total pads are accessible via 4 pad banks. The pads feature the heart and soul of hip 
hop—the MPC Note Repeat and MPC Swing. The MPK49 even has a built-in arpeggiator for creating quick, creative riffs in 
seconds.  The MPK49 also features MPC Full Level and 12 Level functions on its pads, and MPC Swing can be applied to both Note 
Repeat and Arpeggio functions. Tap Tempo and time-division buttons allow for real-time control of Note Repeat and Arpeggio clock 
speeds. The MPK49 delivers an amazing 76 assignable controls, with assignable inputs that include an expression pedal, footswitch, 
and pitch bend and modulation wheels. More than just a USB/MIDI controller, the MPK49 captures the soul of your performance.

348 Machinist Tool Chest Full of Tools - {self-arranged shipping or free local pick up} - filled with mallet, hand drill, files, Craftsman 
wrenches, picks, tap and die, drill bits, & more, 16" tall x 20" wide x 10.5" deep (good condition, top of box has some signs of use)

349 Vintage 5 Strand Natural Beaded Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 20" long baroque freshwater 
pearls, jade, & chrysoprase with 14k gold clasp

350

QSC USA 900 Watt Stereo Power Amplifier Rackmount (Lights Up) - {shipping arranged by auction house or free local pick up) Used 
Recording Studio Storge Locker. Sold As Found, No Warranty Expressed Or Implied.  This QSC USA900 power amp will give you 900 
watts in bridge mono mode at 8 ohms, and would work great for a Medium to smaller size mains amp, or great as a normal monitors 
amp

351
Audio2000'S AMX7372 Six-Channel Audio Mixer with 320 DSP Sound Effects, Stereo Sub Out with Sub-Out - {shipping arranged by 
auction house or free local pick up) (LIGHTS UP) Used Recording Studio Storge Locker. Sold As Found, No Warranty Expressed Or 
Implied 

352 14K Yellow Gold Garnet & Diamond Ring - {shipping arranged by auction house or free local pickup} Ring Size 6.5  Total Weight 6.0 
dwt. 

353 Vintage Mahogany Mink Coat -
{shipping arranged by auction house or free local pick up}  with front side slit pockets, size: XL, length: 34", bust: 48" (great condition)

354
Men's Vintage Jackets, Sweaters, & More - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. Polo & David Taylor suit 
jackets, sweaters incl. Australian & pink Christian Dior (stains on front and hole on back), handkerchief suit jacket, Lee work jacket, & 
western shirts (most in good vintage condition)

355 Rainbow Topaz Pendant with Matching Stud Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - approx. 7mm 
trillion rainbow topaz and approx. 8x6mm rose cut oval rainbow topaz all set in yellow 14k gold (1.7 dwt. all 3 pcs. incl. stones)

356 15 Hess Trucks In Boxes - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - many are missing orig. packaging of trucks (as 
is, may have damage)

357
Women's Vintage Capes, Jackets, & More - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - woven shawl with fringe, 100% 
black wool full length cape, red canvas cape poncho with zippers, black embroidered shawl, velvet print jacket, 100% wool Welsh 
cape with pockets and belt, & Prestone & York checkered jacket (most in good condition)

358 Lois Hill Sterling Silver Wide Herringbone & Filigree Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  Size 8, 

359
Beautiful Vintage Mink & Fox Fur Coat with Bell Sleeves -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} - with front side slit pockets, size: XL, bust: 48", length: 28", sleeve length: 
18" (great condition)

360 Oriental Handmade Hamadan Wool Runner Rug / Carpet -
{shipping arranged by auction house or free local pick up)  Blue Ground With Overall Foliage Design 128" X 40"

361
14K Rolled Gold Omega Constellation Automatic Chronometer Officially Certified TV Wrist Watch - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up)  Used Vintage Watch Working Sold As Is No Warranty Expressed Or Implied. The Bezel And 
Incorporated Band Are 14K Rolled Gold. (some wear on inside of bracelet)

362 37" long Tonka Yellow Wagon - {Local Pick Up Only} - embossed Tonka as well as marked with red lettering on the sides, has some 
minor rust issues and marks from use - see photos

363 Burley Dog Tail Bicycle Dog Trailer - NWT - {local pick up only} - aluminum frame - 31.5" tall x 28" wide (new)

364

2017-P 225 Anniversary American Liberty 1 troy oz .999 Silver Medal in OGP - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} - Beautiful ultra cameo one troy oz .999 silver commemorative medal - The American Liberty 225th Anniversary Silver Medal of 
the US Mint, back features an American Eagle in Flight - Original Government Packaging black box with inset capsuled medallion, 
booklet and outer sleeve see photos for conditions and details of actual coins

365
Oak Case Art Deco Wall Regulator Clock -
{self arranged packing & shipping or free in house pick up}  Key Wind Oak Cased Wall Clock Working sold as is no warranty expressed 
or implied    25"x11.5"
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366

Salvador Dali (1904-1989) "The Little King" Lithograph In Colours, On Woven Paper - {self arranged packing & shipping or free in 
house pick up} AKA Little Prince, Little King.  signed lower right, Edition 196/300 . Sight size:  23 3/4" X 17 3/4"  Museum Quality 
Framed And Matted Ht: 33 1/2" Wd: 27 1/2". See Photos COA On Verso No Company Name On COA But Signed By The Same Person 
As Art Group Of Los Angeles CA. {Sold as is no warranty expressed or implied}

367 4 UNC US Silver Peace Dollars - 1922, 1923, 1924, 1926 - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - great lusters, 
grading is opinion, see photos for conditions and details of actual coins

368

Seymour Chwast Retospective, Tom Wesselmann And Milton Glaser Prints Cooper Union - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up) Cooper Union for the Advancement of Science and Art, commonly known as Cooper Union, is a private college on 
Cooper Square in Lower Manhattan, New York City. - Seymour Chwast Retrospective Cooper Union 3rd Ave & 7th St. Nov 21 - Dec 12, 
1986 poster; 36" X 25",  Milton Glaser A Cooper Keepsake "Nice Baby" color lithograph 11" X 8 1/2", Tom Wesselmann A Cooper 
Keepsake  Still Life With Pear And Orange 10" X 8" lithograph.- all unframed, shipped in tube

369 Ornate Wood Case Key Wall Clock Possibly German - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}  46"x19"x7.5" 
Working Missing Chimes, sold as is no warranty expressed or implied

370 Gold Filled & Sterling Silver Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. gold filled cameo bracelet, 
pins & pendants, mineral bracelet, locket, operculum shell bracelet, & enameled flower pin - contents only

371 Vintage Painted Metal Eagle Wall Plaque - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} 13" tall x 43" wide by Sexton 
USA

372 Vintage Spanish Revival Metal Repurposed Wall Candle Holder - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 21" tall x 
48" wide

373 3 1923 $1 One Dollar Silver Certificates - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Speelman/White Blue Seal large 
format "Horse Blanket" certificates -see photos for conditions and details of actual notes

374
45" X 49" Ford Motor Co. Golden Jubilee Tractor Neon Sign -
{self arranged packing & shipping or free in house pick up, very large and hard to ship} 45" Tall X 49" Wide X 9" deep This Was The 
Advertising Crest For The 1953 Ford Jubilee Tractor. 

375 Large Metal Fish Wall Sculpture with Glass Eye - {self-arranged shipping or free local pick up} - iridized finish, 40" long x 16" tall 

376 3 Hand Knotted Freshwater Pearl Necklaces with 14k Gold Clasps - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - approx. 
5mm pearl 18", approx. 6mm pearl 16", & approx. 6mm pearl 17" all with yellow 14k gold clasps

377 1960s Coca Cola Green With Red Fishtail Pam Clock - {shipping arranged by auction house or free local pick up) 16" X 16", Bubble 
Glass Front, Crack in Corner. See Photos For Details, Lights Up Sold as is no warranty expressed or implied

378
Paul Steucke 1993 Duty Honor Country West Point Print, Custom Framed, LE Signed And Numbered - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up) Limited Edition, Signed in pencil and numbered 366/1000, Under acrylic in 23 1/2" x 35 1/2" frame, info 
sheet in pocket on reverse

379 4 1 Oz .999 Silver Bullion Coins - 2015 & 2016 Silver Eagles, 2011 Maple Leaf and 2023 Libertad - {shipping arranged by auction house 
or free local pick up} - see photos for conditions and details of actual coins

380 Framed The Band Styx Montage With 4 Autographs - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} 24 1/2 X 32" 
Framed  "The Grand Illusion" And  Autographed "Edge Of The Century" sold as is no warranty expressed or implied

381
Collection of Antique Tablewares - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}  Including; Pair Of Vintage Waterford 
Happy Celebrations Toasting Flutes, Victorian Caster Set ( Cruets Have Chipped Spouts), Silver Plate Fish Sets With Display Boxes, 
Crystal Bowl And Vase And Other Tablewares

382 Judith Ripka Sterling Silver Collection Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up) Size 7 1/2 CZ & Red Orange 
Stones

383 Bose Acoustic Wave Music System with CD Changer - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} model CD-3000 with 
multi-disc changer and 2 remotes (working)

384 Men's Pre-Owned Authentic Salvatore Ferragamo Sneakers in Box - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Cube 
low black leather sneakers, size: 11M with dust bags and box (seldom worn)

385 3 Pair of Vintage 14k Gold Earring Jackets with Opal Studs - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 3 styles of 
jackets marked Nabco 14kp (plume), (1.6 dwt. weighable 14k gold, opals are dull from wear)

386 Women's J.B. Dillon Western Leather Boots New in Box - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - size: 9B, New in 
Box

387 Tyco HO Gauge Train Set with Extras - {self-arranged packing & shipping or free in house pick up} - Atchison Topeka & Santa Fe 
locomotive and many cars in boxes, master controls, tracks, and extras

388

6 American Revolution Bicentennial Silver Medals (2 each 1974, 1975, and 1976) - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up} - Each medal is minted in ultra cameo with smooth edges, .925 silver, weighing 31.1 g and measuring 38.1 mm, making the 
actual silver content of each coin at 1oz. - 1974 John Adams/First Continental Congress For The Recovery of Our Just Rights, 1975 Paul 
Revere/Lexington Concord The Shot Heard Around The World, and 1976Thonas Jefferson/Declaration of Independence - See photos 
for details and conditions of actual medals
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389

Helmut Preiss Pastel Figural Abstract Drawing - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}  - abstracted reclining 
figure in pastels with a cubist inspired form on black paper, signed and dated 1999 lower right, silver accented black matting under 
glass in 19 1/3" x 24 1/2" Frame - Helmut Preiss (Born 1941) is active/lives in California, Florida / Austria.  He is known for Abstract 
figure, illustrator. Helmut Preiss is a renowned artist born in Vienna, Austria in 1941. With his vast artistic abilities, he is often 
compared to the likes of Salvador Dali and Pablo Picasso. At the young age of 16, Helmut began attending the prestigious Viennese 
Academy of Art, which played an instrumental role in honing his skills. Through his artistic journey, he has earned immense 
admiration and recognition for his contribution to the artistic world. More biography quips added at end of photos from his gallery 
show folio

390 Vintage Hobart / Kitchenaid Lift Stand Mixer - {local pick up only} model K5-A, with mixing bowl and 3 beaters, working

391 5 Antique Sterling Silver Thimbles with Hand Written Scroll Descriptions - {shipping arranged by auction house or free local pick up) - 
see photos for descriptions and detail

392

Helmut Preiss Picasso-esque Pastel Figure Drawing - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}  - female nude 
standing figure with Picasso style face, signed and dated 1995 lower right, 16 1/2" x 11 1/2" triple mounted in black, blue and gray 
under glass in 29 1/2" x 24 1/2" hand marbled frame - Helmut Preiss (Born 1941) is active/lives in California, Florida / Austria. He is 
known for Abstract figure, illustrator. Helmut Preiss is a renowned artist born in Vienna, Austria in 1941. With his vast artistic abilities, 
he is often compared to the likes of Salvador Dali and Pablo Picasso. At the young age of 16, Helmut began attending the prestigious 
Viennese Academy of Art, which played an instrumental role in honing his skills. Through his artistic journey, he has earned immense 
admiration and recognition for his contribution to the artistic world.  More biography quips added at end of photos from his gallery 
show folio

393 Embossed Asian Crane Design Base Table Lamp with Muted Red Shade - {Self-Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up} - 
15" embossed hour glass form base with full scenic landscape with cranes

394
Vintage .800 Silver & Gold Filled Jewelry - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - incl. hand painted miniature 
portrait pin/pendant with enameled flowers, polished agate pin, turquoise cannetille pin, cameo pendant, locket with cross pendant 
and other necklaces, miniature elephant necklace, & more - contents only

395

Helmut Preiss Dali Inspired Surrealist Painting - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}  - blue ground with Dali-
esque standing constructed figure with drawers and wheels, burning giraffe in the background and distant mountain horizons signed 
lower right and dated 1992, matted under glass in 27 1/2" x 23 1/2" frame - Helmut Preiss is known for Abstract figure, illustrator. 
Helmut Preiss (Born 1941) is active/lives in California, Florida / Austria. He is a renowned artist born in Vienna, Austria in 1941. With 
his vast artistic abilities, he is often compared to the likes of Salvador Dali and Pablo Picasso. At the young age of 16, Helmut began 
attending the prestigious Viennese Academy of Art, which played an instrumental role in honing his skills. Through his artistic 
journey, he has earned immense admiration and recognition for his contribution to the artistic world.  More biography quips added 
at end of photos from his gallery show folio

396
Full Tray of Contemporary Costume Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. rhinestone cuff 
bracelets, earrings, statement necklaces and more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is 
no guarantee - contents only

397 Tray Lot Of Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  Bangle Bracelets, Chains Pendants And 
Earrings.

398

Approx. 40 Vintage Rock N Roll and Other Vinyl Record Albums -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} lots of Duran including many singles, Howard Jones, Arcadia, Pet Shop 
Boys, Psychedelic Furs, tTe Doors, Elvis, David Bowie, De Film, Level 42, Peter Gabriel, Rick Astley, George Michael, the power station, 
(condition is better than normal for vintage)

399

Estate Collection of Silver Plate Serving Pcs., Steak Knives, Bakelite, and Mother of Pearl Handled Sets - {self-arranged packing & 
shipping or free in house pick up} - incl. pearlized Scof stainless fish set new in box, mother of pearl handled Neiman-Marcus Sheffield 
England knife set, set of 6 bakelite handle tomato and steak knives, Neiman Marcus steak knives, 2 enameled souvenir spoons, 
silverplate - service bell, condiment wheel barrel, syrup pitcher with sterling silver lid, miniature ashtray, tea caddy, oak butter dish 
with porcelain liner 

400 Lot Of 16 Sterling Silver Rings - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} See Photos For Sizes And Details

401
Jack Daniels Double Sided Sign & Statue - {self-arranged shipping or free local pick up} - 1992 two sided enamel Jack Daniels Old Time 
Distillery 14.5" tall x 23" wide & 34" tall stryofoam statue of Jack Daniels (both in good condition, sign has a minor sign and paint on 
one side)

402 Approx. 40 Sets Bear Paws Clam Shells - {self-arranged shipping or free local pick up} 

403
Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - incl. pearl pendant with matching earrings, 
gemstone held by 2 hands necklace, earrings, vintage Coro bar pin, link and heart chain bracelet, gold vermeil flower pin, and more - 
contents only

404
Case Lot of Train Ephemera, Patches, Black Americana, & More - incl. patches incl. hunting clubs, YMCA, & more, vintage railroad 
time tables pamphlet, patches from around the world, vintage postcards, 1904 porcelain double sided calendar, pocket map, plus late 
1800's railroad invoices

405

Approx. 200 Comic Books -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl.  - JLA, Superman, Batman, JSA, Green Lantern, Flash, Wonder DC
Woman, Nightwing, Young Justice,  - Captain Marvel, Supergirl, Hulk, Black Panther, Fantastic Four, Spider-girl, The Mighty Marvel
Thor, X-Men, Cable, Captain America, Iron Man, X-Force, Wolverine, Thunderbolts, Deadpool, Doom (decent condition)
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406
Sterling Silver Jewelry Lot - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. maple seed pendant necklace, elephant 
pendant necklace, elephant cuff, panther head cuff, black leather, & rhinestone bracelets, seahorse pendant necklace, rings, & more - 
contents only

407

2 Scientific Instruments Astro Compass And Coradi's Rolling Planimeter - {shipping arranged by auction house or free local pick up)   1 
- G. Coradi Zurich Switzerland Keuffel & Esser Co. Planimeter With Wooden Case. Coradi's Precision Rolling Planimeter For Mapping, 
Charting, Drafting And Serveying  A planimeter, also known as a platometer, is a measuring instrument used to determine the area of 
an arbitrary two-dimensional shape. 1 - Astro- Compass MKII MFR's Part No. 95 Contract No. 535 AC 36491 The W.W. Boes Co. 
Ohio, Used by pilots and navigators to determine accurate true heading by the sun or stars in arctic regions. It is well suited for 
aligning a boat’s compass while away from shore-based magnetic interference. It is also useful to celestial navigators and amateur 
astronomers for identifying stars. It also functions as a pelorus with extremely fast operation. The astrocompass functions by means 
of measured movement in three independent axes. The uppermost member contains a peep sight for stellar use and a shadow bar 
for use with the sun. The main platform is adjustable by reference to two integral spirit levels while mounted on the base.  Both 
Instruments One Money

408 Robert Abbey Co. Bronze Finish Lion and Hoof Table Lamp - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - classic design 
with tri-hoof feet base and lion heads decorations holding decorative chain with orig. shade, 31" tall (great condition)

409 Tray Lot Of Sterling Silver Rings - {shipping arranged by auction house or free local pick up) Lot Of 20 Sterling Silver Rings See Photos 
For Sizes. 

410 51" Tall Vintage Halloween Hand Painted Plywood Ghost Cut Out Lawn Kitsch - {self arranged packing & shipping or free in house pick 
up} Boo !

411
Vintage Hollywood Regency Ceiling Light with Gradutation Crystal Pendants -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} - vintage brass finish ceiling fixture with 5 lights with crystals, hangs 38" 
long, has plug with chain for swag or can be wired in directly

412 Fine 14K 16" Cultured Pearl Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 1 -  6 1/2mm Cultured Pearl Hand 
Knotted 16" Necklace With 14K Yellow Gold Hook And Push Locking Clasp.  

413

Framed And Matted WWII WAAC Recruitment Poster P48-RPB-11-6-42-50M - {self arranged packing & shipping or free in house pick 
up}   See Photos For Condition, Has A Crease Across Bottom Quarter.  DO YOUR PART JOIN THE WAAC, Original US Army Recruitment 
poster, 1943. Original 1 Sheet (25 x 40” / 82 x 131 cm) WW2 Poster. This poster was printed during WW2 to attract women to join 
the Women’s Army, Auxiliary Corps branch of the US Army. These posters would have been hung at libraries or official centers 
scattered throughout towns and cities in the US. Although the corps were first proposed in 1941 it was not until 1943 that the group 
was officially formed and by the end of the war over 150,000 women had served in this branch of the US Army.

414 Beautiful Embroidered Kimono - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - heavily embroidered with bright flowers 
and gold metallic thread cranes on front and back (great condition)

415
Sterling Silver Jewelry Lot - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. cuff and rhinestone bracelet, freshwater 
pearl beaded necklace, 2 Omega necklaces, turquoise inlay watch band (unknown if watches work), antique enamel pin, & much 
more - contents only

416 Seiko Battery Operated Melodies in Motion Musical Clock - {self-arranged packing & shipping or free in house pick up} - plays 
Yesterday, Hey Jude, Let It Be, Imagine, & more with rotating musicians, working, 16" tall

417

2 Signed Colin Heaney Gem Series Art Glass Flutes Aurene Favrile - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - pair of 
goblets with gold amber free form stem wrapping around clear crystal with gold fleck holding a beautiful iridescent fluted bowl with 
textured base rising to smooth flared lip on tortoise shell, signed and dated 1997, height 8.75" tall. Colin Heaney (1946-2013) was a 
well know Australian glass maker

418 11 Sterling Silver Rings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. amethyst, rhinestone, polished stone, foil art 
glass, & more 

419 Lot Of 2 LLardro Figures - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  1 - 9" Proud Matador Bullfighter #5117 retired 
1985,  1 - 7" Lolita Flamenco Dancer 5192.   

420 2 Vintage Murano Art Glass Figures - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 11" tall peasant boy with gold fleck 
& 8" grape cluster (both in great condition)

421
Tray of Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. opal peacock necklace, Stella & Dot 
"with love" pendant necklace, vintage Siam bracelet, Pandora Scottie charm, Viking ship, thistle, flower, & musical note pins, earrings, 
& more - contents only

422 6" Durand Art Glass Iridized Vase - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - beautiful blue green iridescent finish, 
#1722-6 (excellent condition)

423
11 Pc Med Size Lladro Porcelain Nativity Set - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - Holy Family Mary, Joseph, 
and Baby Jesus, The Three Kings, 2 Shepherdesses (with staff and with rooster), Shepherd boy with Lamb, Recumbent Donkey and 
NAO go along praying Angel

424
The Art Of Nicholas "Nick" Sea And Susie Sea - {shipping arranged by auction house or free local pick up) 20" X 16" Stretched 
Canvas,  Nick Sea & Suzie Sea: The married artists based in Louisville, Kentucky create collaborative paintings that tap into the 
subconscious with a combination of traditional fine art and contemporary surrealism

425 Mickey Mouse & More Swarovski Figurine in Boxes - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - 4" Mickey Mouse 
& 3" Roses in Vase both on mirror display with orig. boxes (both in great condition)
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426

An Antique French AD Mougin / Henri Acier, Carriage Alarm Clock, Late 19th C. Working With Key - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up) - Late 19th century, of typical form in a polished brass and glazed case, the black on white enameled 
Roman numeral dial with minutes ring above Roman numeral alarm dial, the underside of the case marked 'Brevete Sgdg' ('Patented 
without warranty of the government') and H. A. , Probably for Henri Acier, The Movement However Is Marked AD In An Oval Probably 
for AD Mougin.   Height 5 1/2" With Handle Up. 3 1/4" Wide, 2 3/4" Deep.  Working With Dual Key To Wind And Set  Clock And 
Alarm.  Sold as is no warranty expressed or implied. 

427
Longines Automatic Date Ultra-Chron 10K Yellow Gold Filled Wrist Watch And Display Box - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up)  Original Box And All The Paperwork. Watch Is Engraved On back Cover "H. J. Ryan Store Number 1268 Shawano 
WISC"

428 2 Lladro Porcelain Angel Figurines - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 9 1/2" angel with lantern #4960 and 5 
1/2" seated angel #4962

429 19th Century Indian Kutch Repousse Fine Silver Miniature Mythical Pitcher - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
Madras Swami And Mythical Creature Decoration. 2 7/8" Tall

430 2 Pcs. Vintage 14K Yellow Gold - Baby Ring & Flower & Moon Brooch - {shipping arranged and packed by auction house or free local 
pick up} Brooch 1 1/8" X 3/8",  Ring Size 2.5, Total Weight  2.8 dwt

431
Beautiful Pair of Hand Blown Art Glass Fish On Natural Design Crystal Bases - {self arranged packing & shipping or free in house pick 
up} - iridescent hand blown art glass fish with elegant fins inserted into naturalist art glass crystal bases, 8.5" tall (both in excellent 
condition)

432 Authentic Prada Game Mask Sunglasses with Case - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - agave green SPR 15U, 
VW1-145, 145 1N with hard carrying case & box

433 Lovely Ruby & Sapphire 14k Gold Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - approx. 6mm long pear shaped 
ruby and sapphire bezel set in yellow 14k gold with enamel and diamond background, size: 6 (5.2 dwt. incl. stones)

434 11 1/2" Loetz Style Art Glass Vase Blue Aurene - {shipping arranged by auction house or free local pick up) Hand Blown Ground Pontil. 

435 Lovely Swarovski "Wonders of the Sea Harmony" Picture Frame - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 3-
dimensional design of clown fish on a reef, 8" tall x 7" wide (great condition)

436
Continental Currency January 14 1779 55 Dollar Note - Great piece of early American history, the earliest bills were designed and 
printed by Benjamin Franklin and David Hall, this being from Hall and Sellers just thereafter, #72331 on bill with double signatures - 
some wear and folds, in double glass display frame, see photos for details and conditions

437 2 Royal Doulton Figurines - {self-arranged shipping or free local pick up} - 8.5" Mendicant #HN1365 & 6.5" The Judge #HN2443 (both 
in great condition)

438

Herend, Tiffany & Co, and Wedgwood Trinket Boxes and Mini-Figures - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 
Herend round trinket jar with open pierce work floral trellis design and fruit finial, classic Herend net design decorated petite bunny 
and frog on leaf figures, Tiffany & Co Holidays gift wrap package trinket box, Wedgwood square Clio and heart shape Sara trinket 
boxes - see photos for sizes and details

439 Hand Knotted 6mm Pearl Necklace with 14k Gold Clasp - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 19" long

440 4 Pcs. of Signed Lalique Art Glass - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 2 - 3.5" square Anna pin trays with 
birds, round 3.5" Irene dish, & 5 3/4" Honfleurs Geranium Leaf bowl (all in excellent condition)

441 Collection of Sterling Silver Items - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. 2 Dutch Rembrant Night Watch 
snuff boxes - 2.5" & 1.75" round, 2 pair of individual salt and pepper shakers, & set of 4 nut dishes (6.5 troy oz. total)

442

MS quality 1920 Pilgrim Commemorative Half Dollar, 1938-D Buffallo Nickel and 1974 Eisehower Dollar - {shipping arranged by 
auction house or free local pick up} - 1920 Pilgrim Tercentennial Celebration1620-1920 half dollar had an original mintage of 152,112, 
1938-D has good luster and great design, and 1974-S Ike dollar has protective shielding wrap - great MS quality slabbed coins from 
company known for over grading, so examine the coins and be your own judge on condition - see photos for conditions and details of 
actual coins

443 6 Hand Blown Art Glass Paperweights incl. Eickholt - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 1991 4" disc shape 
Robert Eickholt, 2 millefiori, 3.5" rod with gold fleck, Robert Held spatter with gold fleck, and yellow floral (all in great condition)

444 7 1/2" Chrom Faberware Statuesque Art Deco Compote With Cambridge Amber Glass inset - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up)  Art Deco Nude woman figural chrome stem, cupped Cambridge amber glass insert snaps in securely

445
Special 2012 American Eagle San Francisco Two-Coin Silver Proof Set - {shipping arranged by auction house or free local pick up} -2 US 
American Eagle .999 Silver 1 troy oz coins, minted in Ultra Cameo and Reverse Cameo, presented in upgraded display box, coins in 
capsues and fited in another outer box with sleeve see photos for conditions and details of actual coins

446 Tiffany & Co. Sterling Cheese Knife and Server Shell and Thread Pattern With Original Box - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up) This Item Is Used, With Original Royal Blue Presentation Box 

447
Try Lot of Mixed Facet Cut Gemstones in 50 Individual Display Capsules - {Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick 
Up} -  mixed lot including garnet, amethyst, citrine, peridot, blue topaz, possible aquamarine, sapphire, and more - see photos, stones 
as found from collector's estate

448 2 Pcs. of 14k Gold Estate Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 1" white 14k gold filigree bar pin with 
sapphire center stone & yellow 14k gold snail kite charm on 24" box chain (2.5 dwt.)



© 2024 Granny's Auction House 04/30/2024 01:49 PM

449
Barbour Silver Plate Co. Tavern Scene Cocktail Shaker And 6 Silver Overlay Cordial Glasses - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up)  Nice embossed pattern scene on cocktail shaker, silver framed cordials have open pierced silver tops wt slide in 
glass inserts and weighted sterling foot, some minor issues, see photos

450 New In Box Coach Pride Field Small Tote with Patches - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - chalk with brown 
leather 22cm / 8.5" tall and multiple patches, incl. dust bag (bag new with tag, box as is)

451 4 1985 Mexico Gold Gilded 1oz. .999 Silver Libertads - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Pura Plata 1oz 
Libertads with 24k Gold Gilding - see photos

452
Collection Of 3 Knives - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  Including; 1 - American Eagle Bowie Knife by 
Ronald Van Ruyckevelt On Plaque, Silver Stag Antler Handle Handmade Knife For Jimmy Lee Curry 06/16/06. 1 - AK 47 Bayonet With 
Wire Cutter Scabbard, 

453
1954 Al Hirschfeld "Movieland" Glass Tray - {shipping arranged by auction house or free local pick up) 1954 glass tray by Albert 
Hirschfeld (June 21, 1903 – January 20, 2003) who was an American caricaturist best known for his black and white portraits of 
celebrities and Broadway stars, 14"x8.5" (super tiny nick on one corner)

454
1905 Waltham 7 Jewel 16s Model 1899 Grade 610 Open Face Pocket Watch - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} Stem set and wind, standard dial type double-sink  B & B Royal gold plated case. Working sold as cis no warranty expressed or 
implied - Monogrammed case, see photo

455 After Frederic Remington " Bronco Buster" Bronze With Silver Patina - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}  Size 
24" T X 17" W X 9" D.   Bronze Sculpture With Silver Patina.  mounted On Black Marble Oval Base. 

456 Granite Top Half Moon Table with Star Design and Drawer - {local pick up only} 3 drawers with lion paw feet, 31.5" tall 

457 14k Gold Mariner Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 21" by Kitsinian Jewelers (5.2 dwt.)

458 Vintage Laurel Floor Lamp With Mushroom Shape Shade -
{self arranged packing & shipping or free in house pick up}  #6088 frosted white glass shade on yellow base, 5 ft. tall

459 Large Mid Century Abstract Painting With Figures - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}  Oil On Canvas 40" X 
43" Artist Unknown. 

460

16 Yu-Gi-Oh! Dark Crisis DCR 2003 First Edition Holo Foil Trading Cards - 7 Ultra and 9 Super Rare - {Shipping Arranged By Auction 
House Or Free Local Pick Up} - From estate of discriminating collector of high quality First Edition and other early Yugioh trading cards 
packed away since 2006 - 1 Empty Konami For US & Canada English Edition 1st Edition Dark Crisis booster pack envelope and 7 Ultra 
Rare (Shinato, King of Higher Plane DCR-016, Blast Held By a Tribute DCR-104, Inter DImensional Matter Transporter DCR-052, Reflect 
Bounder DCR-012, Cost Down DCR-053,Guardian Grarl DCR007 and Guardian Ceal DCR-006), and 9 Super Rare (Dark Master Zorc DCR-
082, Dark Flare Knife DCR-017, Spell Vanishing - DCR-101, Different Dimension Dragon DCR-015, Butterfly Dagger - Elma DCR-032, 
Mirage Knight DCR-018, D. D. Warrior Lady DCR-027, Mudora DCR-076 and Berserk Dragon DCR-019) - most LP-NM, a few with soiling 
issues from play - see photos for details and conditions

461 Vintage Ritchie Boat Binnacle - {local pick up only} sold by Chas. C. Huchinson, Boston 33" tall

462 4 Mounted Butterfly Taxidermy in Acrylic Shadow Boxes - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - three 7" tall, 2 
signed with black sharpie & one 5", all are made to hang or sit on shelf

463

Lot Of Vintage Fountain Pens & Mechanical Pencils - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  Including; Waterman 
#3 USA - 1930-40s White, Grey and Brown Chunks, Nickel Trim. With Box, Nib Peter Pan As Is,  1 - Gold Medal By G. E Barrett & Co. 
Chicago Ill, USA Made For Montgomery Ward, Maroon Body Goldtone Trim, 1 - Stratford Regency 10044Des 149026 Stratford Pen 
Corp. Iridium Tipped USA Nib Goldtone Trim Some Staining And Wear, 1 - Early Osmia Brilliant Fountain Pen - Rare 127M Button 
Filling Model in Stunning Green Hatch Web Candy Stripe, No Cap, 14K 585 Nib, 1 - Haro 1 Black Hard Rubber Nickel Trim Lever Fill 
Glass Nib,  1 - Astra No 10 Black Herringbone Design Twist Out 14K Nib, And 2 Un-Identified Pens See Photos, Including Mechanical 
Pencils; 1 - Osmia 239 Green Gray Black Marble / Chunks Mechanical Pencil No End Cap, 1 - (A) in circle Brand Mechanical Pencil 
Lovely Gray And Red Marble Worn To brass Silver Trim, 2 Golfing Pencils, Extra Boxes Of Lead, 1 - Autopoint Mechanical Pencil 1962 
Advertising for 'h. Muehlstein & Co. Inc. Rubber And Plastics 521 Fifth Ave New York 17 N.Y. With A 12 Month Calendar, Original Box 
Papers And Lead.    All Items One Money

464
Lot Of 3 Mid Century Modern Lucite / Acrylic Sculptures - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  1 - Signed Lucy 
Phelps  Lovers Series Sculpture With Sphere 20" T X 5" W.  1 - Sail Boat 18" T X 12" W,  1 - Fish Sculpture 12" T X 8" W.  All 3 One 
Money

465 Pair of Port & Starboard Nautical Theme Lamps - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - red and green accent 
lights, wood pulley with rope, and rope design, both with 3 way switch, 33" tall

466 Native American Sterling Silver Turquoise Beaded Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 15" choker 
beads on wire with turquoise nuggets, unsigned

467

Vintage Campaign Signs, Signed George Bush Photos, & Black and White Photos of Pulaski Assoc. - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} - collection of 8x10 black and white photos of dinner party for Pulaski Assoc. Dept. of Santitation New 
York City & Averell Harriman at the Queens Democratic Rally, 11 Ed Wilowski campaign signs, signed George and Barbara Bush 8x10 
color photo, White House booklet, and personal letter of appointment for a position, & more  

468

24"x18" framed Lenticular Joker Poster Art, Framed Batman Cards, Funko Pop Figure and Assorted Buttons - {Self Arranged Shipping 
or Free Local Pick Up} - Great Batman Collectors lot with lenticular poster print of The Joker holding a Barman card from 2008 film 
The Dark Knight, matted in 23" x 18 1/2" frame, display collection of Batman Movie Cards in 17 1/2" x 18 1/2" fame, vintage Batman 
and Robin Society Charter Member Fan Club button, Funko-Pop Batman vinyl figure #144, and assorted DC superhero pinback buttons
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469

4 US Silver Mint Proof Sets - 1961, 1962, 1963 and 1964 - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - last 4 
consecutive years with full 90% silver half dollar, quarter and dime in set - 1961, 1962 and 1963 with Franklin Half Dollars, and 
1964  with Kennedy Half Dollar - all Philadelphia mint in cello packs and original envelopes (some writing on envelopes and wear) -see 
photos for conditions and details of actual coins

470 Vintage GE Electric "Vortlax" 2 Speed Oscillating Table Fan - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  16" T X 12" 
W   Working sold as is no warranty expressed or implied

471
Used 2 Mid Century Modern Lucite Sculptures Of Liles - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  Mid Century 
Modern Lucite Mushroom / Waterlily 25" T X 14 1/2" W Sculpture By Ritts Astrolite Los Angles, 1 - Late Mid Century Modern To Post 
Modern Calla Lily 15 !16 1/2" T X 12" W Sculpture. Both Vintage With Signs Of Use. 

472

Full Set of 106 Yu-Gi-Oh! 2003 Dark Crisis DCR First Edition Trading Cards Including All the Secret and Ultra Rares - {Shipping Arranged 
By Auction House Or Free Local Pick Up} - From estate of discriminating collector of high quality First Edition and other early Yugioh 
trading cards packed away since 2006 - 1 Empty Konami For US & Canada English Edition 1st Edition Dark Crisis booster pack 
envelope and Complete set in LP-NM, photos and more details to be posted Monday evening, April 29

473

The Art Of Nicholas "Nick" Sea And Susie Sea - psychedelic creature face painting on 14" x 11" canvas signed and dated on back 
Nicholas Sea Suzie Sea 1/24/22, Foreign Planet Scape painting on 15 3/4" x 11 3/4" canvas signed Suzie and dated on back 5/18/21 
plus horror show doll attributed to same artists Nick Sea & Suzie Sea: The married artists based in Louisville, Kentucky create 
collaborative paintings that tap into the subconscious with a combination of traditional fine art and contemporary surrealism

474

3 Tier Cart of Football Cards and Collectibles - {Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up, Sold As IS-VERY HEAVY AND 
BULKY TO SHIP if you're not planning on picking them up, so plan accordingly} - gigantic collection of football items with all types and 
ages of cards in boxes and albums, Buccaneers pins, other team pins and stickers, Buccaneers gloves, mini  novelty team helmets, 
collector tins and so much more - have to see it to believe it, great discovery lot 

475 Tray Lot Of Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 70++ Sterling pendant / charms, see 
photos

476 Pair Of 77 1/2" long Antique Wooden Boat Oars - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}  

477
Estate Collection of Crystal - {self-arranged packing & shipping or free in house pick up} - incl. 12" Heisey divided tray, 10" frost panel 
vase, 9" Art Vannes art glass vase, 8" crystal pillar, 6.5" Orrefors vase, 4.5" vase, 5" Orrefors votive, 2" Vannes crystal shell votive, & 
fish (all in great condition)

478 Howdy Doody Silver Coin Round and 2 JM 1 oz .999 Silver Bars - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - see 
photos for conditions and details of actual coin round and ingots

479

Lot of Baseball Cards, Pogs and Related Collectibles - {Self Arranged Shipping (we won't ship the snow globe personally), or Free Local 
Pick Up} - Terrell Owens Legends of The Field 476 of 5,000 snow globe with as is box, Michael Jordan figural top tube pack of "Street 
Kaps", Barcelona 1992 Olympics Team USA puzzle (unopened), and loads of mixed year and condition Basketball cards - great 
discovery lot see photos for basic contents, cards unsorted or looked through except to take photos for catalog

480
Vintage Barware Cocktails Shakers & Openers - {self-arranged shipping or free local pick up} - 8 Jack Daniels 1866 Classic Oak Aged 
Beers Spin to See Who Pays bottle openers, 7 cocktail shakers, Fred Press, recipe, and etched star - 3 complete with covers, 2 have 
covers but no caps, silver rim cocktail glasses incl. 7-5.5", 7-3.5", & 4-3"  plus aluminum tumblers

481
US Silver 1941-1947 Walking Liberty Silver Half Dollars Album (Complete) - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 
complete set of 20 Walking Liberty half dollars from 1941-1947 in Whitman 9424 album with front and back visibility - see photos for 
conditions and details of actual coins

482 2 Sea Life Theme Metal Art Wall Plaques - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 31" long flounder fish signed on 
back & 19" sand dollar 

483 4 Art Glass Bird and Animal Figures - {Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up) - 15" Crested Cockatoo on base, 5" 
pink to clear bird with rounded arc base, 4" Elephant and 4 1/2" Octopus - see photos

484

3 Confederate States of America Ten Dollars Notes Richmond 1864 - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 3 
Richmond 1864 Ten Dollars with detailed vignette of horse-drawn artillery and portrait of Confederate cabinet member Robert MT 
Hunter notes with fancy etched 10 backside, diagonal corner cuts, 1 with the same plus small part of end cut, otherwise good strong 
printing and image, some folds, all signed and hand numbered - see photos for conditions and details of actual notes

485
Natural Beaded Jewelry Incl. Jay King Desert Rose Trading Co - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 3 Desert 
Rose Trading Co. necklaces incl. amethyst & anhydrite, rose quartz, lapis set in sterling silver pendant, turquoise, larimar, black onyx, 
agate, peridot, & more - contents only

486 Vintage Pair Of 12" Green Hand Blown With Pontil And Vintage Netting Crab Trap / Net Floats - {self arranged packing & shipping or 
free in house pick up} 

487

5 Portugal and 3 Italy Commemorative Silver Coins - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 4 Portugal 
Commemorative .650 silver 50 Escudos coins (1968 500th Anniversary of Pedro Alvares Cabral, 1969 500th Anniversary of Vasco de 
Gama, 1971 125th Anniversary of The Bank of Portugal, and 1972 400th Anniversary of "Os Lusiadas), .835 silver 1953  20 Escudos 
circulating commemorative Financial Renewal coin and 3 Italy 500 Lire .835 silver commemoratives ( 2 1961 Italian Unification 
Centennial and 1965 700th Anniversary of Dante Alighieri), most near mint with lots of original luster left - grading is opinion, see 
photos for conditions and details of actual coins

488
Large Collection of Star Wars The Empire Strikes Back, and Star Wars Galaxy Trading Cards - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up) - arranged numerically with space for missing cards in series, many special sub set and holos - see photos for full 
content 

489 Collection Of Art Glass Paperweights - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}  Including Blenko Snowman, 
Murano Clown, Dolphin, Fisg, Bear, Pig, And More. All One Money.
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490 4 Gold Charms - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 10k gold 1" heart (2.4 dwt.) & 3 14k gold 1" butterfly, 
1.25" boy, & approx. 8x5mm amethyst with 16" chain (3.6 dwt. all pcs.)

491
3 Chinese Porcelain and Enamel Decorated Vases - {Self-Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up} - 14 1/2" cylinder 
limited edition Chinese porcelain Bo Jai lotus root vase with hand painted Koi Fish 612/2800, 9 1/2" squat vase with embossed hand 
decorated cherry blossoms with red and blue base stamps, and 13" enamel decorated vase with Asiatic pheasant medallion center

492 Estate Lot Of Chinese Hand Carved Hardstone Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 24K Gold Foil Lucky 
Maneki Cat Omamari, Necklaces, Earrings, Hair Sticks, And Bracelets.

493 14k Gold Jade Happiness Disc - {shipping arranged by auction house or free local pick up) - 2" double sided jade disc set in yellow 14k 
gold with happiness symbol (21.0 dwt. incl. jade)

494
Tray Lot of Vintage Fishing Lures, Table Lighter and More - {shipping arranged by auction house or free local pick up) 15 varied used 
fishing lures including some in boxes, as is dancing clown music box and choclate/ ice cream mold, opera glasses, table lighter and 
pocket atomizer, 3 leather covered boxes, ceramic souvenir ash tray and hand knapped stone knife blade with antler handle

495
Collection of Vintage Ceramic incl. Wall Pockets, Vases, & Ashtray - {self-arranged shipping or free local pick up} - 16" changeable wall 
calendar, 3 OMC Japan 7" vases, 2 pink apple wall pockets, 7" black Holland mold fish planter, 5" ceramic magnolia flower, 2-5" glass 
geese, & 2-4" Hull swans (all in great condition)

496 21K Twist Flat Curb Chain - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - (11.2 dwt.)

497 Approx. 20 Pounds Lincoln Wheat Pennies Incl Approx 4 lb Zinc/Steel War Era - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} -  - Mostly Wheat Pennies, a few Memorial pennies possible - see photos

498

Walt Disney Mickey Mouse Watches (4), Marx Figures and More - oo{shipping arranged by auction house or free local pick up} - see 
photos for details - 2 vintage Mickey Mouse and 1 Donald Duck watches with original bands in plastic cylinder plastic gift / storage 
box, Mickey Mouse watch without band or box, 2 plastic walking Mickey Mouses, 6" Snow White plastic figure (ay have been part of 
watch package), and 6 Marx single color plastic 6" character figurines - 2 Mickey Mouse 1 Donald Duck, Pinocchio, Pluto, Goofy and 
Peter Pan and 2 Walt Disney World  buttons

499

8 Secret, Ultra and Super Rare First Edition Yu-Gi-Oh! 2004 Ancient Sanctuary AST Trading Cards - {Shipping Arranged By Auction 
House Or Free Local Pick Up} - From estate of discriminating collector of high quality First Edition and other early Yugioh trading cards 
packed away since 2006 - 4 sets of 2 with 2 Secret Rare End Of Anubis  AST-000, 2 Secret Rare Mazera DeVille AST-111, 2 Ultra Rare 
Blowback Dragon AST-022, and 2 Super Rare Amplifier AST-040 - LP-NM with super edges and corners no really noticeable damage, 
just a couple tiny soiling spots and tiny blemishes - see photos for actual card details and conditions

500 Album of 1999-2000 Pokemon Cards - Base, Jungle, Fossil, and Team Rocket - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick 
Up - 5 First Edition Fossil and 9 Team Rocket, 198 Jungle, 144 Fossil, 180 Base Set, and 102 Team Rocket - see photos

501 Collection of Vintage Marbles - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} incl. shooters, agate, and more

502 3 Sterling Silver Bracelets Incl. Jay King Desert Rose Trading Co. - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - black 
glass bangle with sterling overlay, Jay King Desert Rose Trading Co. rose quartz cuff bracelet, & scroll style cuff bracelet

503
Tray Lot of Saloon Tokens, Shaving Brushes, Tin Type Photos and More - {shipping arranged by auction house or free local pick up) 
Saloon Tokens, Estate Tobacco Pipes, Shaving Brushes, Bolo Tie, Black Power Flask, Hopalong Cassidy Mug, Coins, Mr Peanut Pen & 
Pencil Set, Toys And More All One Money.

504
Album of 700+ 1990s Middile Earth Collectible Card Game Cards with Lidless Eye Backs - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up} - Giant album as found in estate, seems to be sorted by type and expansion set, varying years - great discovery album, 
sold as found from estate

505 14K Yellow Gold Puffy Heart & Woven Chain Bracelet Made In Italy - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  size 7 
1/2", Weight 3.1 dwt.

506

16 Art Glass Paperweights - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. turquoise with red ribbon (chip on bottom 
edge), Dynasty Gallery Heirloom Collection flower, purple bubble swirl, and purple with white, clear with blue and purple swirl 
by Seaport Group American Design, multicolor swirl (large chip on base), small vintage millefiori, & more (all in good condition unless 
otherwise noted)

507 Tray of Antique Jewelry - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - antique daguerreotype in gold vermeil pin, 
Victorian bar pins, carved shell cameo pendant, coral pin, bangle bracelets, unusual Art Nouveau necklace, & more - contents only

508
14k Gold Diamond Pendant Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - diamond cluster pendant with 54 
full cut diamonds with a total weight of approx. 2.0 carat with rhodium plating over prongs all set in yellow 14k gold on 24" 14k 
yellow gold box chain (5.9 dwt. incl. diamonds)

509 Fabulous Art Pottery Sculpture in the Form of a Teapot - {self-arranged shipping or free local pick up} - multi color glaze 
with  impressed geometric design on 24" tall free form slender teapot (excellent condition)

510 Owosso Mfg. Co. Wooden Egg Crate With Top Handle - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 7 1/2" Tall

511
Block's 6mm Cultured Pearl Necklace And Bracelet From The Isle Of Majorca - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up) With Original Presentation Box. Both Made With 6mm Pearls,  Necklace 20" Long With 14K Clasp, Bracelet 7" Long With 14K 
Clasp. 

512 8 Pcs Art Glass Paperweights and Novelties incl Artist Signed - {Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up) -Artist 
Signed, COntrolled Bubble and Iridescent Glass papeweigths, art glass ornament and shoe novelty and anberina divided relish plate
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513
Tray Lot of Vintage Marbles, Coca Cola Items, Belt Buckles, Beer Tap and More - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up)  Antique Wood And Brass Folding Rulers, State Of Connecticut Aluminum Drivers License Case, Bobble Head, Bathing Beauties, 
Advertising Pens And Lighters, What Nots And More, See Photos

514 Vintage Sterling Silver & .830 Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - incl. 5 Norwegian .830 
traditional Solje pins, heart locket link bracelet, enameled pins, rhinestone & beaded bracelet, earrings, & more - contents only

515

Steiff Travel Bear, Garbage Pail Kids, Vintage Comic Movie Reels, Doll House Furniture, and Other Vintage Toys - {Shipping arranged 
by Auction house OR Free local pick up} Steiff Pirate Teddy Bear #11265 with compass in pirate treasure chest travel suitcase box, 
Stranger Things Steve 638 Funko-Pop abd Dart squeezable toys in boxes, retro chalk carousel horse design lamp, jade color plastic 
elephant 8 old 8mm Animation, Comic, Moon Walk and related films, 1/64 die cast cars, Flintstones and pirate thermoses, fortune 
teller bank 2 boxes of Garbage Pail Kids Cards and Monopoly board and collection of doll house furniture - see photos for full content

516 2 Vintage Chess Sets - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}  See Photos for details 

517 Tray Lot Of Sterling Silver Rings - {shipping arranged by auction house or free local pick up) Lot Of 14 Sterling Silver Rings See Photos 
For Sizes

518
4 Pair of Women's Vintage Sunglasses Incl. Coach - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Tiffany & Co. TF3034 
6021/3M size: 60*12 135, Coach black Tatiana S850, Stendhal white cat eye with rhinestone Fly S1 17 181, and ivory French 8069 (all 
show signs of age)

519
3 Pieces of Mid-Century Studio Art Pottery - {Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up) - 10" hand built triangular 
vase signed Smadar, Josh M Johnson 6" x 12" stoneware tile with embossed Arts and Crafts Inspired live oak dated 2014 and 6 1/2" 
Butterfield Pottery vase (unsigned with original brochure) - see photos

520

Tray Lot Of Sterling And Gold Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including Carolyn Pollack Sterling 
Silver Inlay Multi Color Storyteller 7 1/2" Cuff Bracelet, Les Walker Delaware Tribe Of Oklahoma Dream Catcher Sterling Silver 
Necklace And Earrings, Pair Of 14K Yellow Gold And Green CZ Earrings By TCM,   10K Yellow Gold 18" Necklace & Sapphire Pendant, 
0.9 dwt Total Weight, Enamel Decorated 1884 Morgan Silver Dollar, Pair Of Mixed Metal Silver And Onyx Earrings, Dark Red Faceted 
Glass And Sterling Silver Brooch, Pair Of Vermeil And Sapphire Hoop earrings, Copyright Disney Mickey Mouse China Stud Earrings & 
Pendant With Sterling Silver 18" Chain, Vintage Wittnauer 10k Gold And Diamond Bezel And , 14K Rolled Gold Plate Back Cover, 12K 1
/20 Gold Filled Bracelet With Scarab Gemstones, Not Working, 

521

Album of 1999-2007 Pokemon Cards In Pokemon Album with The Electric Tale of Pikachu 4 Vol. Comic Book Set - {shipping arranged 
by auction house or free local pick up} - Vintage Pokemon 1999 Pikachu and Meowth Pokedex 3 Ring Binder, unopened The Electric 
Tale of Pikachu 4 volume comic book set, and approx 170 misc earlier cards 1999-2000 (Base Set, Jungle, Fossil, Base Set 2, Team 
Rocket, Gym Heroes, Gym Challengers, and Neo Genesis) including Holo Rare Gengar 5/62 Fossil (some scratches to finish), Hear 
Comes Team Rocket Trainer holo rare 15/82, Gym Challenge Holo Rare Koga's Ditto 10/132  and Rare Holo Meowth Black Star Promo 
10, 1st Edition Fossil Slowpoke 55/62 and lots of others - see photos for full contents

522 15 Art Glass Paperweights - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. egg shape ranging in size from 3"-5.5", 
cobalt blue owl and cat, Faberge style etched cherub, Glass Eye Studios vase, & 2 hearts (all in great condition)

523 Estate Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. gold vermeil omega, pendant 
necklaces, vintage key chains, vintage cufflinks, 3 pc. vintage necklace and earring set, rhinestone bracelet, and more - contents only

524 Pair Of Vintage J Daste Bronzes His And Her Golfers On Black Marble Bases - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up) 1 - Female 14" Bronze Sculpture Of A Golfer Signed By J Daste, 1 - Male 14" Bronze Sculpture Of A Golfer Signed By J.Daste.

525
Authentic Pre-Owned Giuseppe Zanotti Women's High Top Sneakers - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 
black patent leather and velvet with 2 size zippers and velcro rhinestone straps, size: European 37.5 / 7 US with as is box (seldom 
worn, missing a couple of rhinestones)

526 Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - fresh water pearl and sterling beaded necklace, 
pendant necklaces, 2 sided, vintage inlay and bangle bracelets, plus earrings - contents only

527

Vintage Costume Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - peacock glass dangle necklace, Stauer 
amethyst crystal beaded necklace, Judy Lee mesh bracelet, Coro rhinestone necklace, lots of rhinestone bracelets, 1930's working 
gold filled Nicolet watch, Art Deco style bracelets, crystal necklaces, & more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or 
missing stones but there is no guarantee - contents only

528
3 European Art Glass and Crystal Vases - {Self-Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up} - 14" two tone swirl signed and 
numbered Kosta Boda Kjell Engman “Fidji” bottle vase, 9 1/2" honey Amber facet cut vase attributed to Josef Hoffmann for Moser 
(unsigned) and 8" Strombergshyttan vase with wheel cut girl chasing butterfly, signed and numbered

529
Sterling Silver Jewelry Incl. Stauer 4 Pc. Set - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - Stauer rhinestone 
pendant necklace, size 9 ring, & pair of matching earrings in box, pendant necklaces, modern earrings, & charm bracelet - contents 
only

530
4 Pair of Pre-Owned Ray-Ban Sunglasses - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. wrap around tortoise shell 
RB4140 710/51 2N (lens have discoloration along edges), vintage aviator (lens are heavily scratched), black RB2132 New Wayfarer 
(decent condition), & RB41/1 Erika 865/SB size: 54*18 145 clear lens glasses 

531 Citizen Elegance Gold Tone Quartz Dual Time Ladies Wrist Watch Original Box And Papers - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up) 542W-S98667  2900446  With Additional Links, New Batteries Working sold as is no warranty expressed or implied. 

532 Vintage Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. rose & pendant necklaces, abalone 
shell cuff bracelet, spider & flower pin, cameo size 9 ring, earrings, & more - contents only
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533

Album of Vintage Pokemon Cards, Japanese Pocket Monsters & Pokemon Junior Cards, Tin and Comics - Album of more than 600 
Pokemon Cards incl 38 Japanese Pocket Monster Base, Fossil, Jungle Gym Challenger, Team Rocket, and more, Lots of Pokemon Base 
Set, Jungle, Fossil, Base Set 2, Team Rocket, Gym Heroes, Gym Challenge Neo Genesis, Neo Discovery, SOuthern Islands, Neo 
Revelations, Ruby & Sapphire, Expedition, Deoxys, Team Rocket Returns, Legend Maker, Emerald, Delta Species, Diamond & Pearl, 
Mysterious Treasures, and more with heavy lean towards earlier years, Pokemon Jr large cards, partial playing card deck in tin, 2 
Books and collectors tin, LOTS of extra energy cards and more

534 9 Art Glass Bud Vases In Various Heights and Colors - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 24"-6.5" tall (some 
have rim chips, see photos)

535 Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. multi-chain, curb chain, dangle chain, & other 
necklaces, 2 charm bracelets with charms, marcasite bracelet, pin, & more - contents only

536
Asian Jewelry Incl. Jade - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. 50" dyed jade, black only with carved 
elephant and 14k gold and carnelian beaded necklace, cloisonne beaded necklace on gold filled chain, cloisonne beads, jade, & crystal 
necklaces - contents only

537 Collection Of Art Glass Paperweights And More - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} Including; 1 
- Handkerchief Vase, Paperweights, Oil Lites, AndPerfume Bottle.   All One Money

538
Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - incl. Steven Singer padlock pendant necklace 
new in box, 3 sizes of hoop earrings, bangle bracelet, rose tone earrings and pendant necklace, Australian sterling coin bracelet, pins, 
& more - contents only

539 Large Art Glass Vase & Footed Center Compote - {self-arranged shipping or free local pick up} - 15"x15" cased turquoise with green 
and applied decoration vase & 13"x15" multicolor swirl on clear footed compote center bowl (chip on base)

540 3 MCM Metal Art Sculptural Accents - {Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up) - 15" whimsical standing Dog 
grouping on white marble base and 10" tall rider and chariot inspired by antique Greek imagery with applied green patina

541 Oil Painting On Canvas Depicting The Florida Keys Signed Alice ? - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 16" x 
20" oil on canvas in 19 1/2" x 24" frame

542

Tray Lot of Silhouettes and Trinket Boxes - {Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up) -3 pairs of vintage framed 
silhouette art novelties (Deco style ladies Wendy and Pals set be Deleted, The First Breakfast and The First Quarrel Honeymoon 
theme, andcwalking couple with color accents iicwr foil and adcwetisubg backgrounds), JW Tufts Boston Victorian silverplate favor 
basket with parakeet, 4 mini Limoges plates with famous art scenes, and 4 mini boxes in porcelain, enameled and pressed metal

543 George Tudzarov Zaro 21 1/3" Stylized Lady in a Hat Figurine - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - signed Zaro 
'91, great brown finish and stylized form

544
Men's Antique Jewelry Lot - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - Carvelle by Bulova pocket watch 
(unknown if working, as is) on Victorian chain with cross, 2 pair of amber & other cufflinks, engraved locket on mesh chain, pocket 
knive on watch chain and more - contents only

545 Authentic Pre-Owned Blue and Black Air Jordan Hightops - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - with air sole, 
size: 7.5 with box, (seldom worn)

546

250+ Marvel and Other Comic Books With Several Long Series Runs - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - 
see photo gallery for issue numbers in series - 6 12c X-Men, 3 X-Men Annuals, 34 X-Men Bloodties IV of V, 33 The Uncanny X-Men, 
Special Edition X-Men and 4 X-Men Adventures, 2 X-Factor, X-Men and Alpha Flight, Wolverine, 6 Excalibur, 45 The New Mutants and 
3 Annuals, 2 Team America, 12 Indiana Jones, 33 misc run The Avengers, 4 The Avengers West Coast, 11 Thor, Tales of Asgard, 4 
Marvel Saga, 5 What If?, 8 Marvel Universe, 17 Captain America, 14 The Defenders, 6 Peter Parker The Spectacular Spider-Man, 2 
Deadly Does of Spider-Man, Spider-Woman, The Spectacular Scarlet-Spider, and Spider-Man Preconceptions 5 of 5

547
1906 Chester England Sterling Silver Double Inkwell And Mercedes Benz Letter Opener - Total Weight 13.125 Ozt. {shipping arranged 
by auction house or free local pick up) Inkwell Marked SILd, For Stokes & Ireland Ltd -William Henry Stokes & Arthur George Ireland, 
Date Mark 1906, Cut Crystal Bottles With Sterling Lift Caps Same Maker.  

548 2 Sets of Fossil & Kenneth Cole Jewelry NWT - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 3 pc. Fossil suite with 2 
necklaces and bracelet with inlay abalone shell butterflies & 5 pc. Kenneth Cole suite geometric crystal beads (all but 1 with orig. tags)

549
Pair of 24" Marble and Bronze Mantle Depenecy 7 Light Candlabras - {Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up) - 
Antique inspired design, vintage construction with flame top metal inset for top candle cup - see photos (note - heavy, large and 
bulky- take into consideration if shipping is desired)

550 24 Knives By Terry Shaverin Sterling Silver Handle Fiddlehead Pattern 12 Dinner & 12 Lunch Knives - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up) 1995 Sheffield England Full Hallmarks. Lovely Condition. With Rollup Silver Storage Bags. 

551
7 Pcs Fenton Art Glass - {Self-Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up} - 8" Spanish Lace Silver Crest vase, 7" (to top of 
handle) milk glass hobnail basket, 4" beaded melon amber overlay pitcher,  emerald crest 3 1/4" tall honey compote, 5 1/2" Violets in 
The Snow bonbon dish, 2 blue opal and 1 dark amber shoe novelties - see photos

552

12 Porcelain and Ceramic Figurines - {Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up) - 7" Bunny jam pot with head lid and 
carrot finial fitted spoon, pair of Portugal bunny earthenware shakers, Tmk4 3 Line Hummel Favorite Pet 361 and Tmk5 Skier 59, 6" 
Lefton horse, 3" ta;; Ceramic pig Acorn made in UK, 4" Goebel kitten, Royal Albert Beatrix Pottery Mini The Old Woman Who Lived In 
a Shoe, and Royal Doulton Buntie Bunnykins Helping Mother DB2, tiny Royal Copenhagen baby bird and more
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553

12 English Sterling Silver Hallmarked Fiddle Back Table Spoons - Total Weight 26.365 Ozt  {shipping arranged by auction house or free 
local pick up) Many Different Makers And Dates. 2 - George Aldwinckle, London Mark, Queen Victoria Duty Mark, Date Letter 1853, 2 
- Richard Britton Apprenticed to John Hutson, London City Mark, King George IV Duty Mark, Date Letter 1822, 2 - John Stone 1858-
1860, Exeter City Mark, Queen Victoria Duty Mark, 1860 Date Letter, 2 - James Beebe, George III Duty Mark, London City Mark, 1838 
Date Letter, 1 - Benoni Stevens 1836-1841 Mark, London City Mark, Queen Victoria Duty Mark, Date letter 1839, 1 - Maey Chawner 
1834-1840, London City Mark, King William Duty Mark, 1837 Date Letter, 1 - Josiah And George Piercy 1811-1818, King George Duty 
Mark, London City Mark,1817 Date Letter, And 1 - George Lintle 1801-1819, London City Mark, King George Duty Mark, 1818 Date 
Letter.
All 12 One Money

554

4 Pair of Pre-Owned Men's Sunglasses Incl. Oakley, Armani, & Timberland - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
- black Oakley wrap around with orig. case (small crack on edge of lens), 2 Giogio Armani - matte silver 188/S R81AG size: 55*18 135 
& brown wrap around 2822-EA Col. 2 size: 62*12 120, plus Timberland TB9036 col. 02D polarized 63*16 133 (all show signs of wear 
with scratches on lens)

555 Basket Full of Eastern European Hand Painted Wooden Eggs - {Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up} - 32 eggs in 
earth tone colors of red, black and cream painted in a variety of traditional designs and patterns 

556 Tray Lot Of Sterling Silver Jewelry And More - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Chains & Pendants, 
Necklaces, Earrings, Bracelets, Thimbals, Earcuffs, Bookmark, (one Necklace New In Box Is Silver Plated), Ect. 

557
Clown Collectibles with Lladro Bust and Dancing Unicycle Clown Toy - 13" Lladro fine porcelain Clown Jester Head with Cone Hat 
#5129, and 13" novelty "Dancin' Clown"  with spring neck on unicycle attached to board by wire with hinged base paddle lift handle 
to give him action 

558
Collection of Art Glass and Glass Galileo Thermometers - {self-arranged shipping or free local pick up} 2 - 16" & 13 Galileo 
thermometers, 11" green fan vase, cornucopia style bowl, & 2 free form swirl sculptures (chip on base corner of brown spiral 
otherwise the others are in great condition)

559

9 US Proof and 10 US Uncirculated Mint Sets - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - S Proof sets include1971, 
1972, 1973, 5 - 1976 and 1980 (1973 and 1 1976 cases have a small crack in them, coins still mint, see photos), Uncirculated P&D mint 
sets include 1972, 1974, 1978, 1979, 2 1980 (1 without original envelope), 2 1981 and 2 1985 - see photos for conditions and details 
of actual coin sets

560
Indigenous Cultures Pottery, Basketware and Beaded Purse - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - Eusebio Sandoval signed 
Mata Ortiz rounded base vessel with double feather bands in natural tone glazes, effigy vessel, Ribbed teapot with blackened 
accents, double bird wood and Reed basket box and Tibetan coral and coral colored beads with turquoise

561 8" Japanese Satsuma Vase Made Into Lamp - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} Total Height With harp 28'.

562

12 Sterling Silver 19th C. English Fiddleback Place / Dessert Spoons Vairious Makers & Dates - Total Weight 17.075 Ozt. {shipping 
arranged by auction house or free local pick up)  Including 12 Sterling Silver Spoons; 7 Spoons 7 1/4", 5 Spoons 6 3/4".   4 - City Mark 
London, Duty Mark Queen Victoria, Date Letter 1888, Maker Mark Josiah Williams & Co (George Maudsley Jackson), 2 - City Mark 
London, Duty Mark King George VI, Date Letter 1827, Makers Mark T Cox Savory, 1 - City Mark London, Duty Mark Queen Victoria, 
Date Letter 1843. Makers Mark Robert Wallis, 1 - City Mark London, Duty Mark King George VI, Date Letter 1833, makers Mark Adey 
Bellamy Savory, 1 - City Mark Exeter, Duty Mark Queen Victoria, Date Mark 1866, Makers Mark Josiah And James Williams, 1 - City 
Mark London, Duty Mark King George IV , Date Mark 1826 Makers Mark Francis Higgins II, 1 - City Mark London, Duty Mark Queen 
Victoria, Date Mark 1864, Makers Mark Josiah Piercy II, 1 - City Mark London, Duty Mark King William, Date Mark 1836, Makers 
Mark William Eaton. All 12 One Money.

563
3 Steuben Crystal Vases - {Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up} - 10" footed vase with Art Deco line and circle 
cuttings (acid etch signature mark used from 1928-1932)  9" footed vase with rope twist stem,  and 6" tri lobed bowl (last two hand 
signed in glass)

564

Tray lot Of Around The World Collectibles - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} Including Baccarat crystal 
sphinx with box,  Replica river boat of Queen Cleopatra and Alexander Marrarge. made in Egypt (small damage to end of 1 oar), Walt 
Disney Classics Collection Finding Nemo "I'm From The Ocean" figure with box, Dakas Karamics blue and white plate with sailing ship, 
NAO ceramic kitten figure, hand blown glass animals, Petite John Perry dolphins fig (1 fin chip), retro lady head vase, nesting dolls, 
and  glass paperweights

565

12 Sterling Silver 19th C. English Fiddleback Dinner Forks 7 3/4" Vairious Makers & Dates - Total Weight 26.790 Ozt.  {shipping 
arranged by auction house or free local pick up) Including; 5 - R.P Richard Poulden, City Mark London, Date Letter 1825, Duty Mark 
King George IV, 2 - WC William Chawner II, City Mark London, Date Letters 1818 And 1819, Duty Mark King George III, 1 -  JB James 
Beebe, City Mark London, Date Letters 1802, Duty Mark King George III, 1 - Christopher & Thomas Wilkes Barker, City Mark London, 
Date Letter 1802, Duty Mark King George III, 1 - TD Thomas Dicks, City Mark London, Date Letter 1822, Duty Mark King George IV, 1 - 
TW City mark London, 1 - JW John James Whiting, City Mark London,  Date Mark 1848, Duty Mark Queen Victoria, 1 - Un-Known 
Maker, City mark London, Date Mark 1820, Duty Mark King George III,  Al 12 One Money. 

566
Collection of Art Crystal and Glass Vases and Accessories - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} 10" Shannon 
Crystal Athena Footed Bowl With Original Box, 1 - 10 1/2 signed Orrefors 6sSided crystal vase, 2 - 11 1/2" etched glass vases, and set 
of 4 glass tea light holders

567
4 Trays of Vintage Presidential and Political Campaign Buttons and Related Items - {shipping arranged by auction house WITHOUT 
CASES, or free local pick up} -Robert Kennedy, 2 LBJ Johnson (all three cases feature lots of Lenticular double image buttons) and 1 
with Landon Knox GOP buttons incl sunflower felt backs (some minor rubs to top of buttons) - see photos for full contents
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568

12 Sterling Silver 19th C. English Fiddleback Forks 6 3/4" Vairious Makers & Dates - Total weight 17.240 Ozt.  {shipping arranged by 
auction house or free local pick up) Lunch / Salad / Dessert Forks; 5 - John, Henry and Charles Lias, City Mark London, Date Letter 
1836, Duty Mark King William IV, 2 - RB Richard Britton, City Mark London, Date Mark 1834, Duty Mark King William IV, 2 - 
EE Elizabeth Eaton, City Mark London, Date Letters 1846 And 1854, Duty Mark Queen Victoria, 1 - WS. A B Savory & Sons (William 
Smily), City Mark London, Date Letter 1839, Duty Mark Queen Victoria, 1 - DU Over NH Duncan Urquhart & Naphtali Hart, City Mark 
London, Date Letter 1803, Duty Mark King George III, 1 - Un-Known Maker, City Mark London, Date Letter 1871, Duty Mark Queen 
Victoria.  All 12 Forks One Money

569

Collection Of Lighters Pipes And More - {shipping arranged by auction house or free local pick up) Including A Great Vintage Silver 
Capped Gourd Calabash "Eat You Heart Ot Sherlock Holmes", 2 -  Meerschaum Head Bowls With No Stems,  1 -  Cigarette Holder, 1 - 
The Magic Trigger Trigger Point Stimulator Electric Current Sensation With No Needles Or Batteries, 1 - Grand Lodge IOOF Of Free and 
Accepted Masons Of State Of New York Representative August 1808 Badge, 1 - Delegate Atlantic City 1917 Peace Progress And 
Protection Organized Feb 28th 1905 Ind'e Hall Ind. Order Brith Sholom PPP Badge, 3 - National Safety Council 1 Year Safe Driving 
Award Lapel Pins, 2 - Birmingham, Amalgamated Association of Street, Electric Railway, and Motor Coach Employees of America 
Button Hole Badge #1145, 2 -  35 Year & 25 Year Member Lapel Pins For Labor Omnia Vincit  "Work conquers all" Labor Union, 1  Gold 
Plated & Satin Pocket Watch Hanger With Carved Carnelian Intaglio FOB, 1 - Sheaffer 17 Jewel A2000 Movement Wrist Watch Base 
Metal & Stainless Steel, Assorted Lighters, Advertising Tape Measure for Bradford Coal Co. Inc Binler, PA. All One Money

570

Lot Of 4 Children Books And 1959 Barbie In Original Box And Clothes - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up)  Original 1959 Barbie Black & White Bathing Suit, Sunglasses, High Heels, Also #917 Apple Print Sheath 1959-60 Dress & Heels, No 
Stand.  Box Marked Stock # 850 Blond Nice Condition For Age And Advance Sewing Patterns Barbie 11 1/2" Doll Clothes Group B 6 
Patterns.  See Photos. Childrens Books; 1 - 1946 "The Magical Mimics In OZ"  By Jack Snow, 1 - 1923 " The Cowardly Lion" By Ruth 
Plumly Thompson, 1 -  Play Hours Stories 1 - 1884 "The Owls Tea party" All One Money.

571 Tray Lot Of Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Bracelets And Earrings

572 1988 Signed Limited Edition 4793/5000 Leather Bound Easton Press Shirely Temple "Child Star" - {shipping arranged by auction house 
or free local pick up) This Autobiography Is Signed By Shirley Temple Black. Very Nice Condition. 

573 3 Pair of Candleholders Incl. Dragons & Arts & Crafts - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - pair of double hand 
hammered Arts & Crafts candlestick holders with snuffs on chain, & 2 pair of brass dragon candle holders

574 Tray Lot Of Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up) Bracelets And Earrings

575 1975 Carlo Signorini Italian Glass Mosaic "Watering Doves" - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  Framed 12" X 
19 1/2, 2 Missing Tiles Along Bottom See Photos. 

576 Seated Victiorian Woman Brass Door Stop/ Clcok Topper Figure - {Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up) -

577 8 Vintage Hummels - {self-arranged shipping or free local pick up} - Stitch in Time, 2 Which Hand, Boots, Village Boy, Congratulations, 
School Boy, & Wayside Harmony (all in great condition, see photos for trademark types)

578 Case Lot of Natural Beaded Necklaces - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. tiger eye, amethyst, granite, 
malachite, shells, & more - contents only

579
9 Vintage 1973 Army Recruiting Posters Incl. Signed by Model and 2nd Lt. - {Self-Arranged Packing and Shipping or Free In House Pick 
up} - 4 signed & 3 unsigned Fort Knox "We Will Guarantee You Almost Anything" (with print out of the story of the people in the 
poster) & 2 "Where Equality is a Fact", & all 22"x14" (some have foxing)

580 Tray Lot Of Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up) Bracelets And Earrings

581

8 Vintage Ceramic and Composite Animal Figurines - {Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up) - Artesania 
Rinconada collie dog figurine Uruguay, Classic Toucan with red beak #24 signed & retired, Vicuna and Baby, Artesania Torreon 
Uruguay Ostrich, rare Royal Copley Pink Flamingo 20" Vase, Rayo Designs Orlando "Beasties' Bull dog and vintage ceramic hand-
painted donkey pulling cart planter

582
4 Pair of Women's Vintage Sunglasses Incl. Tommy Hilfiger - {shipping arranged by auction house or free local pick up} large Tommy 
Hilfiger Ally WP OL39 3588171805 size: 60*16 132, Laura Biagiotti black with tortoise shell design (chew marks on arm ends), white 
made in France, & London Fog black marble cat eyes 88LF269 size: 52*15 BK (all have some signs of age)

583

Sterling Silver, Turquoise, & Coral Jewelry Lot - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. sterling silver 
gemstone quartz watch new in box, signed turquoise and shell inlay sterling silver necklace, beaded turquoise and sterling necklace 
and bracelet set, dyed coral multi-strand necklace, black onyx hook bangle bracelet, turquoise beaded necklace and more - contents 
only

584
Florentine Gilt 24" Chalk Statue, wall plaque and 2 Hand Painted Canal Scene Masks - Local Pick Up Only - 24" statue of seated boy 
holding a ball with rich gold accents, 7 1/2" chalkware plaque bust of girl holding fruit basket made in Madeira, and 2 Balocoloc 12" 
paper mache cartouche framed original oil painting scenes of Venice wall art with base gilt mask heads - see photos

585 2 Large Footed Art Glass Bowls - {self-arranged shipping or free local pick up} - 8"x15" tortoise shell with crimped rim and 8"x18" pink 
textured ray design (both in good condition)

586

Tray Lot of US & World Coins Including Silver Commemorative, US Indian Head, 2 Cent Pieces and More - (Shipping Arranged by 
Auction House or Free Local Pick Up) - 1986-S US Liberty Commemorative silver dollar in original mint boxes, 1974 Turks and Caicos 
Islands Sterling Silver 20 Crown Churchill coin, 8 Indian head pennies, 1865 and 1870 2 cent pieces, 8 Indian head and a few wheat 
cent pennies, 1858 1 Groschen and varied foreign antique and vintage coinage, some possibly silver, plus Hallmark American Spirit 
state quarter and figurine set
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587
Collection of Art Glass Paperweights & More - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} 20 paperweights incl. 1076 
Baccarat Franklin Mint, Bellcrest bicentennial, Edinburgh teapot, Robert Held Art Glass shell, souvenir, many floral, & more plus 12" 
Orrefors bud vase (nick on side) & 4.5" signed Skurf etched flower vase (all in great condition unless otherwise noted)

588
Japanese Moriage Dragon Satsuma Coffee /Tea Set With 12 Lusterware Cups & Saucers - {self arranged packing & shipping or free in 
house pick up}  great dragon relief form teapot, covered cream and sugar and 12 matching cups and saucers with peach luster glaze 
interiorm all pieces decorated with Kannon Goddess of Mercy and Arhat figures with golden halos

589 5 Hummel Tmk 6 Figurines - {shipping arranged by auction house or free local pick up} -Ride Into Christmas 396,  Stormy Weather 71, 
Mountaneer 315, Telling Her Secret 196/0, and Meditation 13/2/0

590

Estate Collection of Asian Decor -
{self-arranged packing & shipping or free in house pick up} - miniature carved stone animals and buddha, 2 jade saki cups (1 cup is 
cracked), 10" & 7" divided condiment trays in hand painted decorated boxes, 5.5" hand painted with birds plate, as is cloisonne water 
pipe, enameled hinged box and dish, carved stone wax seal, polished stone box, pair of 7" porcelain foo dogs, 5" cloisonne vase, & 
lovely hand painted porcelain 4.5"x10" plum with moths and ferns (all in good condition)

591

Ladies Lot Incl. Leather Handbags, Hinged Boxes, Lalique Perfume Bottles & Trinket Dish, & More -
{shipping arranged by auction house or free local pick up) Millennium compact, Asian clear lucite hinged card box, white leather 
Rosenfeld handbag, Sabino opalescent art glass Petalia French perfume bottle, porcelain place holders in orig. box, Italian music box, 
Lalique - 2 perfume bottles & kissing dove ring holder, miniature Xanadu clock (doesn't work), Jenning Brothers gold gilt hinged 
repousse hinged box, men's leather dresser box with clock (doesn't work), & more

592

12 Sterling Silver 19th C. English Fiddleback Tea Spoons 5 5/8" Vairious Makers & Dates - Total Weight 7.640 Ozt {shipping arranged 
by auction house or free local pick up) Including; 3 - TW Maker Thomas Wheatley, Date Letter 1854, City Mark New Castle, Duty Mark 
Queen Victoria, 2 - J & WM J & W Mitchell, Date Letter 1841, City Mark Glasgow, Duty Queen Victoria, 2 - JB James Beebe, Date 
Letters 1812 & 1814, No City Mark "London" Duty Mark King George III, 2 - GA George William Adams, City Mark London, Date Letter 
1864, Duty Queen Victoria, 1 - RB Richard Burcombe, City Mark London, Date Letter 1821, Duty Mark King George IV, 1 - CB Charles 
Boyton (1), City Mark London, Date Letter 1826, Duty Mark King George IV, 1 - EE Elizabeth Eaton, City Mark London, Date 
Letter 1845, Duty mark Queen Victoria. All 12 One Money. 

593
4 Pair of Vintage Women's Sunglasses incl. Oleg Cassini & More - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. gray 
Laura Biagiotti P18-272L, Coach monogrammed wrap around, gold tone Oleg Cassini mod. 2024 770, & gray Gottex cat eye M103 
C208 (all show some signs of age)

594 7 Pcs. Waterford Crystal - {self-arranged packing & shipping or free in house pick up} - 2 Lismore 5" brandy snifters, 8" bowl, 5" wine 
coaster, covered mustard, pitcher, cream & sugar (all in great condition)

595
Vintage Sterling Silver Jewelry Incl. Butterfly Wing - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. butterfly wing 
jewelry - 3 bracelets, 3 pins, pendant necklace & 2 pair of screw back earrings, enameled filagree rooster pin, Asian pendant 
necklaces, enamel pins, & more - contents only

596 Redwing Pottery - {self-arranged shipping or free local pick up} - 11" diameter Tampico cake plate, 8" blue iris pitcher, & pair of 4.5" 
swan planters #259 (all in great condition)

597
Antique Mixed Metals Samovar Beautifuly Chased With The Coffee Plant Leaf & Flower - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up) 29" tall, open center cylinder to heat with coals, slight dent to chimney inset, will disassemble for shipping. 
 

598 Tray Lot Of Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Bracelets And Earrings

599 Estate Lot Of Chinese Hand Carved Hardstone And Costume Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 24K 
Gold Foil Lucky Maneki Cat Omamari, Rings, Earrings, Hair Sticks, And Bracelet. 

600 Pair of Painted Spelter Renaissance French Guards - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - holding holding 
halberds on wood bases, 14" tall, 22.5" tall total (1 halberd has been poorly repaired)

601 Tray Lot Of Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Chains & Pendants, Necklaces

602

Collection Of Decorator Art - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  Framed Art; 1 - 10 1/4" X 12", 1 - 9 1/4" X 7" 
And 1 - 4 1/2" X 5 3/4" Italy 3d Repousse Sterling Silver Miniature Art Plaques, 1 - 11 1'4" X 10 1/4" Still Life By Florance O'Keefe, 1 - 
9n 1/2" X 12" Oil On Artist Board Monet Inspired Floral landscape By Agnes L. Fenerty, UnFramed Art;  1 - Edgar Degas "Danseuse Au 
Bouquet" Fired Enamel Glass On Copper Tile 6 1/2" X 4 3/4" 1 - Signed  Miniature Oil On Artist Board Parisian Cityscape "Paris 
Montmarte", Mounted & Matted, Original Design For Textile By  Atllier Litt c1900 With COA, And 3 Engravings By Ferdand Chalandre, 
c1900,  1 - Nevers, rue de la Raie (Raye) au clair de lune, 1 - Nevers, le pont mal place, 1 - Nevers, ?.

603 3 Art Glass Vases and Flowers - {self-arranged shipping or free local pick up} - 11" cobalt and yellow ruffle rim vase, 12" cobalt and 
white cased with applied decoration, Blenko 11.5" yellow with cobalt foot and 5-12" flowers (all in great condition)

604 Collection of Vintage Lighters Incl. Zippos - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - 5 Zippos incl. 1 shell, 
advertising incl. Miller and Camel, 5 new DUB, Lucienne new in box, Ronson, & more

605 Native American Beaded Jewelry Incl. Turquoise & Sterling Silver - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - liquid 
silver, spiny oyster pendant with turquoise and sterling, turquoise nugget with sterling silver, puka shell, & more - contents only

606
20+ Pre-Owned Vintage Scarves, Many Designer and Most Are Silk - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl 
18 foot x 40" black and white silk, appliqued, Dazzle paisley rayon, Marshall Field Co., 2 Anne Klein 100% silk, Lanvin, Nicole de 
Beauvoir 100% silk, Bill Blass silk, & more (all in very good condition)

607 14" Zachary Crockett Collection Hunting / Survival Knife And Leather Sheath - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  
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608
Collection of Estate Art Glass Paperweights Incl. Tiffany & Co. - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - signed 
Larson and controlled bubble apples, Spode whale, Hadeland squirrel, 5" swirl with cobalt and gold speck base egg, geometric cube & 
gemstone, & 2 Tiffany & Co. cobalt blue hearts - 1 in box and 1 monogrammed (all in great condition)

609
Queen Mary Collectibles - {shipping arranged by auction house or free local pick up} -  Last of the early luxury Cruise Ships, now 
permanently docked in the Long Beach Harbor - 16" Queen Mary Long Beach Creme de Menthe decanter circa 1970, 7 1/2" Queen 
Mary stewardess figure, and 6" Crown Staffordshire plate with image of The Queen Mary on the front - see photos

610 Set of 6 Vintage Roemer Art Glass Goblets - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 7" tall amber hand blown 
glass German Roemer goblets (all in great condition)

611
Case Lot of Vintage Costume Jewelry incl. Signed Pcs. - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. Hollycraft, 
Emmons, Sarah Coventry, mosaic, novelty pins, Monet, Carol Lee, enameled pins, many bracelets, & more - we do our best to ensure 
there are no broken pcs. or missing stones but there is no guarantee - contents only

612

Approx. 180 Comic Books -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl.  - Secret Origins, Secret Six , Batman , Cat Woman, Salvation Run, DC
Countdown, Teen Titans, Justice League, Birds of Prey, Captain Atom, Silver Age, - - Captain America, Exiles, Secret Invasion, Marvel 
Excalibur, Spider-Man, X-force, The Secret Defenders, X-Men, Chaos War (Comics appear to be in good condition jackets are dirty)

613

Collection Of 4 Stuhrling Original Wrist Watches With Boxes And Papers - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
Including; Professional Diver Blue Dial Gold Tone Case And Bracelet, Miyota Movement UGUO, Working sold as is no warranty 
expressed or implied.  1 - Automatic Skeleton Stainless Steel Gold Tone Bezel Leather Strap, Silver Dial, Working sold as is no warranty 
expressed or implied, 1 - Quartz Movement Black leather Strap, Black Dial Silver Markers, Needs Battery, 1 - Automatic Skeleton 
Stainless Steel Cal ST-90650 GGT 20 Jewels, Black Dial Gold Markers, Black Leather Strap. Not Working. All 4 One Money. 

614 collection Of Art Glass paperweights - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}    Including Flower, Butterfly, World, 
Swril, Abstract And More.   All One Money

615

Grouping Of MCM Iittala Ultima Thule Glass Finland - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} Including; Carafe 
Pitcher, 50 cl Tapio Wirkkala Design, 4 Water Goblets And 7 White Wines Tapio Wirkkala Design, Set Of 4 Timo Sapaneva Ring Festivo 
Candle Sticks, Pair Of Arkipelago Designed Flip Candle Holders, 1 - Timo Sarpaneva Riite 2611 Ashtray / Candle Base, Pair Of Tiu Glass 
Egg Cups Designed By Jorma Vennola, Pair In Original Box Ultima Thule #2633 Candle Bases Designed By Tapio Wirkkala, 1 - 6 1/4" 
Round Timo Sarpaneva Riite Ash Tray / Candle Base And 1 - Stellaria Vitive Candle Holder #2656 Designed By Tapio Wirkkala. All 27 
Pieces One Money.

616

8 Yu-Gi-Oh! Collector Tins with Cards - 4 5DS and 4 Shonen Jump's - Series 2, 5 and 6, 2005-2009 - (Shipping arranged by auction 
house or free Local Pick Up) 4 2005 Shonen Jump's Series 2 (Gilford the Lighting, Exarion Universe, Dark Magician Girl and Panther 
Warrior), 3  2008 5DS Series 5 (Stardust Dragon, Black Rose Dragon and Turbo Warrior) and 2 2009 5DS Series 6 (Majestic Star Dragon 
and Earthbound Immortals) with lots of un-examined bulk card fill (quick look they appear to be all played, some well played, and 
most commons)

617 2 sets Of Mid Century Modern High Ball Glasses - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}  Including;   5 -  Fostoria 
Jamestown Pink And 6 - Green Russell Wright For Imperial Glass,   All One Money

618 53" Statue of Woman with Urn and 20" Italian Terra Cotta Garden Urn - {Local Pick Up Only} - statue has great form, naturally aged 
finish, Terra Cotta Garden urn planter measures 10" x 20" with side handles and styled head accents in cottage glaze, stamped Vietri

619
Hand Painted Hope Chest, Shaker Style Box and 2 Firkins - {Local Pick Up Only) - Cedar Hope Chest painted in Pennsylvania Dutch 
style in slate blue, initialed and dated 1962, 12" and 6" Firkins with handles and lids, and 6" antique Shaker type round box with 
American eagle painted top (some wear to base edge)

620 Lot Of Great Vintage Photos Cabinet Cards, Cartes des Visites, Victorian Album, And Tool Box - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up)   All The Photos Were Found In This S.S. White Dental Mfg. Co Tool Box. 

621 Authentic Men's Pre-Owned Valentino Garavani Sneakers - {shipping arranged by auction house or free local pick up} black neon 
rockrunner sneakers, size: European 44 / 10.5 US with box and dust bags (seldom worn)

622 3 Vintage Tin Litho Toys - {self-arranged shipping or free local pick up} - incl. wind-up J. Chein ferris wheel (doesn't work), Ohio Art Co. 
15" & 9" barns (both as is) plus lots of plastic animals

623 Large Antique Ships Bellows Fog Horn - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 33" long (leather has holes)

624 Very Fine Chinese Carved Wood Stacking Wedding Basket - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} 31" Tall, 20" 
Wide X 18" Deep.   Great For A Day At The Park Picnic. Or Shakespeare In The Park. 

625

Lot of Die-cast Cars - 2 -1:24 and 50+ 1:64 Scale, Most in Original Packaging - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} - 2 1:24 scale stock cars with boxes (Tony Stewart #20 The Home Depot 2008 Camry and Jeff Gordon #25 DuPont/The Victory Lap 
2003 Monte Carlo), bubble pack cars incl. 31 1992 Pete Hamilton 1:64 Racing Champions #40 turquoise Plymouths, Reels Tommy Boy 
and Smokey and The Bandit Movie cars, Matchbox Happy Days, Maisto Urban Metal and Special Editions, Phat Boyz, Players Luxury 
cars, 10 loose Hot Wheels and 2 small remote control cars and more - See photos

626
Collection Of Classic Mid Century Art Pottery - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} Including; 1 - Produced And 
Hand Painted In Italy Carafe, 1 - Bud Vases Drioli, 1 - Carafe Spanish Studio Pottery,  1 - 8 1/2" Studio Stoneware Horse Bowl, 1 - 8 1
/2"  Domingo Punter Griffon Charger, Pair of Vintage Arteia Valencia Hand Decorated Plates, All One Money 

627

Collection Of 1957 Presidential Inagural Collectibles and other Political Ephemera - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up) President Dwight D. Eisenhower & Vice President Richard Nixon Inaugural souvenirs (1-31-57 Dist of Columbia Inaugural 
license plate, 2 Inaugural Festival Brochures, 2 Guide Books, 2 unused Inaugural Honored Guest Tickets and 1 used  Inaugural 
Festival ticket stub all signed on back by Joe Foss Governor of S. Dakota), 18" Robert Kennedy campaign poster, George McGovern 
campaign button on original info back paper, Ford/Dole, VInton Vesta for Congress, 4 Carter Mondale and other pin back buttons
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628
Tray lot of Antique, Vintage & Other Postcards, Photos Album with Military and More - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up} - old photo album pages documenting WWII army and navy training camps and service, unused USO postcards, linen, 
old Florida, souvenir and color postcard collections and more

629 1999 Lenox Limited Ed Thundering Plains Elephant Statue - {self-arranged shipping or free local pick up} - 10" tall x 17", #1289/2500

630 Pair Of Antique French Wax Head Grandmother And Grandfather Doll With Original Clothing - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up)n Both 25" Long. 

631 5 Albums of Vintage and Antique First Day Covers, Stamps, Postcards and Old Stock Certificates - {shipping arranged by auction house 
or free local pick up) See Photos For Details

632 2 Vintage Globes with Lights - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 12" Replogle (fading on top) & 10" 
Columbus & Erdglobus (dent on top)

633

Collection of Vintage Porcelain Vases, Chargers, & More -
{self-arranged packing & shipping or free in house pick up} - 10" hand painted daisy Bareuther Waldsassen vase, 8" polka dot vase, 
Fitz & Floyd shell dish, 8.5" French pitcher, Quimper 12" bowl, 8" leaf handled tray, 15"x10.5" Czechoslovakian platter, beautiful 12" 
Mahling butterfly plate, Kaiser 6" vase, 2 Bernardaud lithopane candle votives, & more (all in great condition)

634 Star Wars The Next Generation Trading Cards in As Is Storage Box - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 
includes collector tin and lots of cards, box as is, see photos for contents and details

635 Large Collection of Disney Items - {self-arranged shipping or free local pick up} - incl. hats, Mickey ears chips and dips, backpack, key 
chains, Talkin Fun car and camper set new in bags, watches (as is, unknown if running), miniature action figures, & much more

636 Like New Otto Jos. Klier Violin in Carrying Case with Bow - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - No. 2E, made in 
Germany 2008, 

637
Vintage Hand Blown Glass Incl. Lenox Goblets - {self-arranged shipping or free local pick up} - Lenox antique goblets (10-7" & 6-5" 
goblets), Indiana glass 3 foot 11" bowl, Viking 7" Persimmon bowl (some permanent water staining) & ruby red footed compote, & 
more (all in good condition unless otherwise noted)

638 Taxidermy 31" Across Moose Antlers / Rack - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  

639 3 Pcs. Antique Stoneware - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - incl. 1 gal brown pitcher, R.R.P. Co. spatter 
ware 11" pitcher, & R.R.P. Co. bean pot (all in good condition)

640
Set of 18 Stella Artois Beer Glasses Plus Arby's 1981 BC Comics Ice Age Glasses & More - {self arranged packing & shipping or free in 
house pick up} - set of 18 Stella Artois footed beer goblets new in boxes, 12 Arby's 1981 BC Comics Ice Age character glasses plus 3 
Disney glasses (all in great condition)

641
2 Shelves of Antique and Related Collectibles - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - candlestick phone, Delft 
decorated wall hung coffee grinder, antler handle skillet, wood insert basket, opera glasses, Antique silver-plate syrup, antique 
miniature form pencil sharpeners glass paperweights, novelty and desk lamps, beer tray, thermos and more

642

Modern Chrome & Glass Wall Shelf Unit By Schweitzer, Rosen, Baughman, Pace Collection - {local pick up only} - 3 chrome wall hung 
frames with 3/8" glass shelves - 65" wide x 13.25" deep x 85.25" tall  One Shelf Can Be Placed At A Slant With The Extra Piece Of 
Chrome As A Stop At The Bottom. (great condition, 1 shelf has thumb nail size chip) I Have Found The Listed Under All These 
Designers Names. High Quality Like All Of Them. 

643 Mid Century Cone Shape Pottery and Walnut Table Lamp - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - light brown 
glaze with tiered cone shape base, 31.5" tall with newer shade (great condition)

644

Approx 64 Pcs. Orange and Yellow Fiesta Dinnerware -
{self-arranged packing & shipping or free in house pick up} - 8-10.5" & 9-7" plates, 10-5.5" cereal &,6-7"nappy bowls, disc pitcher, 3 
coffee cups, covered butter, chip and dip, 4 sets of cups and saucers, 7" vase, 2-8.5" nappy serving bowls, 10" round serving bowl, 3-
13" serving platters (all in good condition)

645
Large Tray Lot Of Collectibles - {shipping arranged by auction house or free local pick up) Including; Military, Fraternal and Other Lapel 
Pins, Pocket Watch, Medallions, Cuff Links, Medals, Buttons, Advertising Divit Tools, Pocket Calculator, World Coins, And Soo Much 
More.   See Photos. 

646 Stump Carving Mixed Media Sculpture Of Sail Fish - {shipping arranged by auction house or free local pick up) 26" tall

647

Collection of Attractives Magnetic Salt And Pepper Shakers In Original Boxes - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} - fun comical magnetized sets including kissing vampires,sailor and sweetie, Motorcycle rider and dog in  side car, shuttle and 
booster rocket, Day of The dead wedding, bikini dogs, Frankenstein and bride, frog prince, senior and slot machine and pair orf fire 
engines, all in original pacdkages

648 1919 Sperry Gyro-Compass Repeater Brass Ship Mark XV Mod 0 WW1 Dodge Chrysler Co. -
{Self arranged shipping or free local pick up) VERY HEAVY   Used US Navy WWI In Ships Binnacle

649

Lot Of 3 Early Blue And White China Plates / Chargers - 
(Shipping arranged by auction house or free local pick up) 14 1/4" Meiji period Japanese Igezara tranfer ware plate with phoenix and 
foliage motifs, and 2 blue and white Delft type chargers by N.V, de Sphinx Maastricht, Petrus Regout - 13 1/4" rare limited edition 
wall plate advertising sign (shows a man eating stew with Unox sausage and the text reads "I feel like a king when I eat stew with 
Unox sausage" made In 1937-1938 and distributed among butchers at the time for advertising Unox sausage, and 11 1/2" blue and 
white plate with birds of paradise – see photos
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650 Bach Marching Baritone Horn in Carrying Case - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - B1106 with mouth piece 
and large hard cover carrying case (some damage on outside)

651
Tray Lot of Military and Tool Collectibles - {Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up) -Vintege Artillery Mortar 
Container, , 2 machetes with cases, ethnic Kris knife with as is wood scabbard, 2 bayonets with scabbards, Cattaraugus 2250 knife 
with sheath, Brass and wood American 00537 48 level, carpenter's scribe, awl, basket knife, and more

652

Approx. 200 Comic Books -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl.  - Green Lantern, Superman, JLA , Nightwing, Titans, The Flash, DC
Orion, Detective Batman,  - Wolverine, The Incredible Hulk, Captain America, The Avengers, Thunderbolts, Fantastic Four, Marvel
Wolverine, Thor, Spider-man, The Defenders, Daredevil, Captain Marvel, & more (decent condition)

653
Early 20th Century Japanese Showa Glazed Hibachi Brazier With Copper Liner - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up)   10" X 10 1/2"  Twelve Sided Ceramic Pot With Black Brown And Robins Egg Blue Mottled Drip Glaze. Weighted Copper Liner. 
Stamp On Bottom Of Maker. 

654 3 1985 Nintendo Entertainment Centers with 3 Controllers, 15 Game Cartridges and More - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up) See Photos For Games And Control Units

655

Collection Of Vintage Toys And Ephemera - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  Including;  Mini Radio Flyer 
wagon un-assembled in box, Paramont Tree Top Star bulb with box, Austin Power's Dr Evil tie, Johnny Carson Happiness Is A Dry 
Martini book, giant lot of playing cards including 1984 Atlanta Olympics boxed collection and many other vintage and designer packs, 
Sad Sac WW2 Book Of Jokes, Ideal Campbell Soup Boy doll, Pillsbury Dough Boy doll with Poppin Fresh holder base, Bucket Of Block 
City Blocks, Overhead Door bottle caps, child's toy alphabet antique porcelain tea set (finial to teapot missing) and more

656
2 Gettysburg Action Figure Play Sets and 2 Marvel 12" Action Figures - 2015 Marvel Thor and Iron Man action figures in original boxes 
and 2 plastic soldier Gettysburg plastic army men play sets in original boxes with buildings, barricades, field cannons and more plus 
extra figures  (some minor issues, possibly complete but not checked, sold as is)

657
8 Pcs. Scandinavian Clear Art Glass Candle Holders - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - incl. pair of Orrefors 
candlesticks, 2 top hat Orrefors candlesticks, pair of 2.5" Holmegaard votives candle holders, Littsala & Kosta Boda votive candle 
holders (all in great condition)

658 12" x 16" Tramp Art Jewelry/Collections Box - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  double top swing out lid and 
4 side drawers, as is old flelt drawer liners

659

Lionel Post War Model Railroad Engines, Cars and Accessories with Some As Is Boxes - {Shipping Arranged by Auction House or Free 
Local Pick Up} - 2065 and 2037 steam engines, tender,As Is 666 Engine and 6026W Tender (s0me body damage issues, see 
photos),  No 6424 Automotive Flat Car, 6818 Flat Car, 6017 Caboose, 6014-60 Box Car, 6112-135 Canister Car, 6818 Flat Car with 
Transformer,  1877 Flat Car With Horses (some minor fencing rail connecting issues), 245X Gondola Car, 3461, 6415 Tanker, 64273 
Caboose, 34941 Box Car with loader figure, 494 Rotating Beacon (recd adn green lenses need re-attaching, inset to cuff), gate, 
Hallmark Lionel steam engine ornament misc papers and instructions - all boxes as is, extremely fragile, trains are well used but in 
general very good condition including harder to find pieces, sold as is - see photos

660
10 Limited Edition 1:24 Scale Special Edition Driver Special Stock Cars In Original Boxes - {Shipping Arranged by Auction House or Free 
Local Pick Up} - 7 Racing Champions (many also banks) with Ricky Rud, Jeff Gordon, Bill Elliot, Dale Jarret, and  Kevin Harvick, and 3 
Revell with Todd Bodine, Morgan Shepherd and Bobby Hillin, Jr - see photos for exact models, drivers, year and rarity 

661 Lot Of 2 LLardro Figures - {shipping arranged by auction house or free local pick up)  no boxes - 9" Dropping The Flowers (Oh My 
Goodness) #1285, and 9" Flower Harvest  #1286 

662
3 Pieces Of Vintage Colored Art Glass - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}  Including; 1 - 15" Hand Blown 
Frosted Orange Bottle With Stopper, 1 - 12" German Ambiente Zwiesel Art Glass Vase, 1 - 14"  Multi Color Swirl Hand Blown Art Glas 
Charger Antica Cristalleria Italiana by Savarese (Italian glassware company, since 1920).    All One Money.

663 Collection Of Asian Vintage China And Decorator Wares - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}  Blue & White 
China, Rice Bowls, Cork Art, Horse Bookends, Silver decorated Horn Cup. And More. See Photos

664

Coalport Blue Wheat Bone China 9 PC service for 12 Dinnerware with 8 Serving Pieces - {self arranged packing & shipping or free in 
house pick up} Including; 12 Of The Following, 10 3/4" Dinner Plates, 9 1/4" Low Soup / Deep Plates, 8" Lunch Plates, 6" Salad / 
Dessert Plates, 5 1/8" Berry / Cereal Bowl, Coffee / Tea Cup & Saucer, Demitasse Cup & Saucer. One Each Of The Following, Coffee 
Pot, Sugar, Creamer, Cookie Tray, 14" Oval Platter, 2 Handled Veggie With Lid, And 2 Handled Veggie Open, Gravy Boat With 
Attached Liner, And 2 Round Serving Bowls.   All One Money

665 8mm Mauser Linked Empty Cartiges For Model 98 Mauser Rifle - {shipping arranged by auction house or free local pick up)

666
Collection of Mostly Vintage Coach Leather Handbags - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Coach - 2 black 
leather shoulder bags, 2 canvas & 1 brown leather handbags plus Dooney & Bourke leather shoulder bag (all believed to be authentic 
but it's buyer discretion, all in very good pre-owned condition)

667 Collection of Vintage New Old Stock Frost Cutlery Folding Knives With Original Boxes - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up} Including; Lockback Whittler, Midnight Swirl, Choctail, And Steel Warrior. See Photos For More detail

668

Harley Harley Harley Davidson Christmas Lot In Original Boxes - {shipping arranged by auction house or free local pick up) Harey 
Davidson Holiday Houses with Hallmark Keepsake Magic Motion Harley Davidson More Than a Store, Snow Village HD Motorcycle 
Shop, Harley Davidson Manufacturing, Snow Village Accessory figures, sign and bikes, 20+ Hallmark Keepsake Motorcycle ornaments, 
Harley Santa, HD mug, and more - see photos 

669
Collection Of Anchor Hocking Cameo Dancing Ballerina Green Depression Uranium Glass Tablewares - {self arranged packing & 
shipping or free in house pick up}  See Photos. 4 - 5" Juice Glasses, 1 - 11 1/2" Oval Veggie Bowl, And 3 - 8" Deep Plates / Soup Bowls. 
All One Money.


